
  

Ersatzteilekatalog 
Leichte Nutzfahrzeuge

Spare-Parts Catalogue Light Commercial Vehicles

Catalogue de Pièces de Rechange 
Véhicules Utilitaires Légers

Catalogo dei Pezzi di Ricambio 
Veicoli Commerciali Leggeri

Catálogo de Piezas de Recambio para 
Vehículos Comerciales Ligeros

Catálogo de Peças 
Sobresselentes Veículos 
Ligeiros Utilitários

20
09

2009
www.textar.com

Textar ist weltweit eine der führenden Marken für Bremsbeläge. 
So sind wir anerkannter Erstausrüster von Personenkraft- und 
Nutzfahrzeugen. Und eine treibende Kraft auch auf dem Ersatzteil-
markt. Textar ist eine Marke der TMD Friction Gruppe, einem der 
größten Hersteller von Reibbelägen.

Unsere 4.500 Mitarbeiter entwickeln und produzieren höchste 
Qualität. Tag für Tag, an 15 Standorten und in 11 Ländern. Im Fokus: 
optimale Sicherheit und perfekter Bremskomfort. Unser Marken-
zeichen: O.E. Qualität auf allerhöchstem Niveau. Rund um die Welt.

Since 1913 the Textar brand has been the leading supplier of friction 
to the world´s car and commercial vehicle manufacturers and is also 
a driving force in the global automotive aftermarket.

Textar is manufactured by the TMD Friction Group, one of the world’s 
largest producers of brake friction, employing 4,500 people at 15 sites 
in 11 countries.

Depuis 1913, la marque Textar est le fournisseur de friction leader 
chez les constructeurs mondiaux de voitures et véhicules industriels, 
ainsi qu’un acteur majeur dans le monde de la rechange automobile.  

Textar est produit par le groupe TMD Friction, le plus important 
fabricant de matériaux de friction, qui emploie 4.500 personnes à 
travers 15 sites dans 11 pays.

Marchio leader a livello mondiale dei ceppi freno, Textar è fornitore 
approvato di primo equipaggiamento di veicoli per il trasporto di 
persone e commerciali, nonché una forza trainante anche sul 
mercato dei pezzi di ricambio. 

Textar è un marchio del Gruppo TMD Friction – uno dei maggiori 
produttori di ceppi freno – e conta 4.500 dipendenti che, giorno 
dopo giorno, in 15 sedi e 11 paesi, sviluppano e producono massima 
qualità. Nel centro del mirino: sicurezza ottimale e perfetto comfort 
di frenata. Il nostro marchio: qualità di primo equipaggiamento al 
massimo livello. In tutto il mondo.

Textar is a registered trademark of TMD Frictionwww.textar.com

 TMD Friction Services GmbH  |  Schlebuscher Str. 99  |  51381 Leverkusen  |  Germany  |  Tel. +49 2171 703 0  |  Fax +49 2171 703 388

Erstausrüstungsqualität für den Ersatzteilmarkt / O.E. approved – aftermarket leading / 
Homologué Equipement d’Origine – Leader en Rechange / Qualità di primo equipaggiamento 
per il mercato dei pezzi di ricambio / Homologada para E.O. – Líder en el mercado de repuestos

Desde 1913 la marca Textar es el proveedor líder en fricción para 
los fabricantes de turismos y vehículos industriales del mundo y
situándose también a la vanguardia en el mercado global de recambios 
para automoción. 

Los productos Textar los produce el Grupo TMD Friction, uno de los 
mayores fabricantes de materiales de fricción del mundo que emplea 
a 4.500 personas en 15 centros distribuidos en 11 países.
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 Germany

TMD Friction Services GmbH
Schlebuscher Str. 99
51381 Leverkusen

T. +49 2171 703 0
F. +49 2171 703 388

 United Kingdom

TMD Friction UK Ltd.
PO Box 18, Hunsworth Lane
Cleckheaton
West Yorkshire
BD19 3UJ

T. +44 1274 854000
F. +44 1274 854001

 France

TMD Friction Distribution SAS
255, boulevard Robert Ballanger
Central Parc
93421 Villepinte

T. +33 1 49 63 18 00
F. +33 1 49 63 90 45

 Spain

TMD Friction España, S.L.
Fructuós Gelabert, 2– 4, 4º 2ª
Edifi cio Conata 1 
08970 Sant Joan Despí
Barcelona

T. +34 902 364 530
F. +34 902 364 534

 Russia  

TMD Friction
Representative Offi ce
T. Skworzova
125057 Moscow

M. +7 916 127 31 58

 USA

TMD Friction Inc.
1800 Nations Drive, Suite 218
Gurnee, IL 60031

T. +1 847 336 3501
F. +1 847 336 5015

 Mexico

TMD Friction México S.A. de C.V.
Acceso II No. 50
Fracc. Ind. Benito Juarez
Querétaro, Qro  76120

T. +52 442 238 4900
F. +52 442 217 3108

 Brazil

TMD Friction do Brasil S.A.
Rua Tupi, 293, Vila Maria
Caixa Postal 54
13330 Indaiatuba (SP)

T. +55 19 3894 9793
F. +55 19 3875 7514

 Malaysia

TMD Friction Regional Offi ce
1005, Level 10 Block B,
Phileo Damansara 1, No. 9,
Jalan 16 / 11, Off Jalan Damansara
46350 Petaling Jaya, Selnagor

T. +60 3 7662 3336
F. +60 3 7662 3337

 China

TMD Friction Shanghai
Unit E, 27th Floor, SIIC Building,
18 North Caoxi Road, 
Shanghai 200030

T. +86 21 6427 6768
F. +86 21 6427 2462

 Japan

TMD Friction Japan K.K.
1-18-2 Hakusan, Midori-ku
Yokohama, Kanagawa 226-0006

T. +81 45 931 5720
F. +81 45 931 5722
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TMD Friction – Vertrieb weltweit / TMD Friction Global Sales Offices / TMD Friction – Une présence mondiale / 
Uffi ci Vendite Globali TMD Friction / TMD Friction – Distribución mundial
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So benutzen Sie den Katalog / How to use this Catalogue / Comment utiliser ce Catalogue / 
Come usare questo Catalogo / Como usar este Catálogo

Artikelkriterien / Article criteria / Critéres d’article / Test di verifi ca dell’articulo / Criterios del artículo

Information
Information / Information / Informazione / Información

Die in dieser Veröffentlichung genannten WVA-Nummern (Waren-Vertrieb-Artikel-Nummern) sowie das gesamte Nummern -
system sind geistiges Eigentum des VRI (Verband der Reibbelagindustrie e. V.) Nachdruck, Nachahmung oder Gebrauch sind 
ohne vorherige schriftliche Erlaubnis des VRI nicht gestattet.

The WVA-numbers (parts reference system) listed in this publication as well as the whole numerical system are the sole 
property of VRI (Friction Materials Industry Association). Reprinting, copying or use are not allowed without prior written 
representation to the VRI.

Le système complet de référencement utilisé dans ce catalogue (système WVA) est la propriété littéraire de la VRI 
(Association de l’Industrie de matériel de friction). Toute reproduction, contrefaçon ou utilisation sans autorisation écrite 
prélable de la VRI est interdite.

I riferimenti WVA contenuti in questo catalogo nonché l‘intero sistema numerico sono di proprietà VRI (Associazione delle 
Industrie produttrici di materiale d’attrito). È proibita ogni riproduzione, imitazione o utilizzazione scritta preventiva da parte 
di VRI. 

El sistema completo de nomenclatura utilizado en este catálogo (sistema WVA) es propiedad de VRI (Asociación de la 
Industria de Material de Fricción). Toda reproducción, copia o uso sin autorización escrita de VRI está prohibida. 

Katalogangaben ohne Gewähr. Nachdruck oder fotomechanische Wiedergabe, auch auszugsweise, nur mit unserer 
ausdrücklichen Genehmigung.

Contents of catalogue without engagement. Reprint or fotomechanical copies of the entire catalogue or excerpts subject 
to our explicit approval.

Index du catalogue sous toute réserve. Toute reproduction ou imitation même partielle ne pourra se faire qu’avec notre accord.

Decliniamo ogni responsabilità per eventuali dati inesatti o per errori di stampa contenuti nel presents catalogo. 
Ristampe, riproduzioni o fotoriproduzioni, anche parziali, devonoessere da noi benestariati. 

No nos responsabilizamos de los errores informativos contenidos en nuestro catálogo. Prohibida la reproducción 
total o parcial sin nuestro expreso consentimiento.  

Eventuelle Lieferfähigkeit auf Anfrage. Beläge für ältere Fahrzeuge, die in diesem Katalog nicht mehr aufgeführt sind, sind ggfs. 
bei uns zu erfragen. Die PS-Leistung wurde nach dem DIN-Umrechnungswert mit den kW-Angaben automatisch berechnet.

Please ask for availability. Concerning brake liners for ancient models not included herein please send inquiry. The hp capacity 
was calculated automatically with the kW indications using the  DIN conversion value.

Sur demande, éventuelle possibilité de livraison. Pour les références de garnitures se rapportant à d’anciens modèles et ne 
fi gurant pas dans ce catalogue, veuillez vous nous consulter par écrit. La puissance en c.v. a été calculée automatiquement en 
fonction des données en kW et conformité avec la valeur de conversion DIN.

Chiedere eventualmente se sono disponibili. I prodotti per applicazioni non indicate nel presente catalogo possono essere forniti 
su richiesta. Il rendimento C.V. è stato convertito automaticamente secondo il valore normalizzato DIN in indicazioni kW.

Eventualmente, se suministará a pedido. Respecto a las referencias de guarniciones de freno para modelos antiguos no
mencionados en este catálogo, por favor mándenos directamente su petición. La potencia en CV se calcula automáticamente 
a partir de la potencia en kW utilizando la fórmula de conversión según DIN. 

Scheibenbremsbelag-Satz
Set of disc brake pads
Jeu de plaquettes de freins à disque
Serie pastiglie freno
Juego de pastillas de freno

Belüftete Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring und Radlager
Ventilated brake disc with ABS sensor ring and wheel bearing
Disque de frein ventilé avec bague du capteur pour ABS et coussinet de roue
Disco freno ventilato con anello dentato per ABS e cuscinetto integrato
Disco de freno ventilado con collar dentado por ABS y cojinete integrado

Zubehör-Satz für Scheibenbremsbeläge
Accessories for disc brake pads
Jeu d’accessoires pour plaquettes de freins à disque
Serie accessori per pastiglie freno
Juego de pastillas de freno con accesorios

Belüftete Bremsscheibe PRO
Ventilated disc PRO
Disque de frein ventilé PRO
Disco freno ventilato PRO
Disco de freno ventilado PRO

Verschleißanzeiger
Wear indicator
Témoin d’usure
Indicatore d’usura
Indicador de desgaste

Belüftete / gelochte Bremsscheibe
Ventilated / drilled disc
Disque de frein ventilé / percé
Disco freno ventilato / forato
Disco de freno ventilado / perforado

Trommelbremsbelag-Satz
Set of drum brake linings
Jeu de garnitures de freins à tambour
Serie guarnizioni per freno a tamburo
Juego de segmentos

Belüftete / gelochte Bremsscheibe PRO
Ventilated / drilled disc PRO
Disque de frein ventilé / percé PRO
Disco freno ventilato / forato PRO
Disco de freno ventilado / perforado PRO

Bremsbacken-Satz
Set of brake shoes
Jeu de machoires
Serie ganasce freno
Juego de mordazas

Bremstrommel
Brake drum
Tambour de frein
Tamburo freno
Tambor de freno

Zubehörsatz für Bremsbacken
Set of accessories for brake shoes
Jeu d‘accessoires pour machoires
Serie accessori per genasce freno
Juego de accesorios con mordazas

Bremsbelag-Satz für Handbremse
Set of brake shoes/pads for hand brake
Jeu de garnitures de freins à main
Serie guarnizioni per freno a mano
Juego de frenos para freno de mano

Massive Bremsscheibe
Solid brake disc
Disque de frein massif
Solido disco del freno
Disco de freno macizo

Massive Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring
Solid brake disc with ABS sensor ring
Disque de frein massif avec bague du capteur pour ABS
Disco freno pieno con anello dentato per ABS
Sólido disco de freno con collar dentado por ABS

Massive Bremsscheibe mit Radlager
Solid brake disc wheel bearing
Disque de frein massif avec coussinet de roue
Disco freno pieno con cuscinetto integrato
Sólido disco de freno con cojinete integrado

Massive Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring und Radlager
Solid brake disc with ABS sensor ring and wheel bearing
Disque de frein massif avec bague du capteur pour ABS et coussinet de roue
Disco freno pieno con anello dentato per ABS e cuscinetto integrato
Sólido disco de freno con collar dentado por ABS y cojinete integrado

Massive Bremsscheibe PRO
Solid brake disc PRO
Disque de frein massif PRO
Solido disco del freno PRO
Disco de freno macizo PRO

Belüftete Bremsscheibe
Ventilated disc
Disque de frein ventilé
Disco freno ventilato
Disco de freno ventilado

Belüftete Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring
Ventilated disc
Disque de frein ventilé avec bague du capteur pour ABS
Disco freno ventilato con anello dentato per ABS
Disco de freno ventilado con collar dentado por ABS

Belüftete Bremsscheibe mit Radlager
Ventilated disc wheel bearing
Disque de frein ventilé avec coussinet de roue
Disco freno ventilato con cuscinetto integrato
Disco de freno ventilado con cojinete integrado

Symbole / 
Key to Symbols / Légende des symboles / Simboli / Símbolos

Hersteller
Manufacturer
Constructeur
Construttore
Fabricante

Vorderachse
Front axle
Essieu avant
Asse anteriore
Eje delantero

Baujahr des Typs
Year built type
Année de 
construction type
Anno tipo
Año construccción tipo

kW/PS
kW/hp
kW/c.v.
kW/c.v.
kW/c.v.

Hinterachse
Rear axle
Essieu arrière
Asse posteriore
Eje Trasero

Baujahr der 
Modellreihe
Year built 
model series
Année de 
construction modèle
Anno modello
Año construccción 
modelo

ccm
ccm
ccm
ccm
ccm

Zusatzinformationen (Seite: 2–5)
Additional Information (Page: 2–5)
Informations supplementaires (Page: 2–5)
Informazioni aggiuntive (Pagina: 2–5)
Información adicional (Página: 2–5)

Artikelnummer
Part-number
Référence-no.
Numero di articulo
Número de artículo

Aufbauart
Model
Type de Carrosserie
Tipo Carrozzeria
Tipo de Carrocería

Modellreihe
Model Series
Numèro de sèrie du modèle
Serie Modello
Serie del modelo

Artikel-Info
Part-info
Référence-info
Info di articulo
Info de artículo

Artikelkriterien
Article criteria
Critéres d‘article
Test di verifi ca dell‘articulo
Criterios del artículo

Produktgruppensymbol/ 
Abbildung
Part Icon/Image
Symbole de pièce/image
Icona pezzo/illustrazione
Icono del recambio/ 
imagen

Typ/ Type/ Type/ Tipo/ Tipo

KBA-Typ-Schlüssel-Nummern / KBA-TSN-No. / KBA-TSN-No. / KBA-TSN-No. / KBA-TSN-No.

p1156-1185 – KBA Liste ist nur für Deutschland / p1156-1185 – KBA list for Germany only / p1156-1185 – KBA liste seulement pour l‘Allemagne/ 
p1156-1185 – KBA lista soltanto per la Germania / p1156-1185 – KBA lista solamente para Alemania 

Die Ersatzteilzuordnung bei Fahrzeugen ist auch mit Hilfe der KBA-Typ-Schlüssel-Nummer und der Katalogblocknummer möglich (siehe Beispiel)
The relevant parts for a vehicle can be found by cross referencing the KBA number with the catalogue block number

[ - ]
ohne Verschleißanzeigervorrichtung
without wear indicator device
sans dispositif indicateur de l‘usure
escluso dispositivo indicatore d‘usura
sin dispositivo indicador de desgaste

W
Breite
width
largeur
larghezza
anchura

iaL
innere Bogenlänge
inner arc lenght
longueur d‘arc intérieure
lunghezza di arco
longitud interna del arco

[O]
mit Verschleißanzeigervorrichtung
with wear indicator device
avec dispositif indicateur de l‘usure
con dispositivo indicatore d‘usura
con dispositivo indicador de desgaste

H
Höhe
height
hauteur
altezza
altura

drum
Ø

Trommel Ø
drum Ø
diamètre du tambour
diametro del tamburo
tambor Ø

[+]
mit Verschleißanzeiger integriert/ oder Verschleißanzeiger beigefügt
with integrated wear indicator or enclosed wear indicator
avec indicateur de l‘usure intégré ou indicateur de l‘usure joint
con indicatore d‘usura incorporato o aggiunto
con indicador de desgaste incorporado o con indicador de desgaste incluido

L
Länge
length
longueur
lunghezza
longitud

IH
innere Höhe
inner height
hauteur intérieur
altezza interna
altura interior

Ø
Durchmesser
diameter
diamètre
diametro
diámetro

TH
Dicke
thickness
epaisseur
spessore
espesor Aufbauart / Model / Type de Carrosserie / Tipo Carrozzeria / Tipo de Carrocería

Kasten/Kombi 
Camionette/Break  
Cassone/Furgonato/Promiscuo  
Furgón/Ranchera familiar

Cabriolet  
Décapotable 
Cabriolet  
Descapotable

Kasten 
Camionette 
Furgonato  
Furgón

Schrägheck 
Fastback 
Coda spiovente  
Fastback

Targa  
Targa 
Targa 
Targa

Geländewagen offen
Véhicule tout terrain à carrosserie ouverte
Fuoristrada aperto
Todo terreno, abierto

Stufenheck 
A trois volumes  
Tre volumi  
Sedán

Pick Up 
Pick-up 
Pick-up
Pick-up

Geländewagen geschlossen 
Véhicule tout terrain à carrosserie fermée
Fuoristrada chiuso
Todo terreno, cerrado

Kombi  
Break 
Familiare 
Ranchera familiar

Coupé 
Coupé 
Coupé  
Coupé

Bus 
Autobus/Autocar 
Autobus  
AutobúsBox Body/Estate 

Convertible BoxHatchback

Targa Open Off-Road 
Vehicle 

Closed Off-Road 
Vehicle

Saloon

Pickup
Estate

Coupé Bus

Pritsche/Fahrgestell
Camion plate-forme/Chassis
Pianale piatto/Telaio
Caja/Chasis

Großraumlimousine 
Monospace
MPV/Limousine d. ampio spazio
Limusina

Flatbed / Chassis

MPV

Die aktuellen Textar-Kataloginformationen fi nden Sie auch auf der TecDoc CD-ROM
Up-to-date Textar-catalogue information can also be found on the TecDoc CD-ROM
Vous trouverez également les informations actuelles du catalogue Textar sur le CD-ROM TecDoc
Potrete trovare informazioni sull‘attuale catalogo Textar anche sul CD-ROM TecDoc 
Las informaciones del catálogo actual Textar las encontrará también en el CD-ROM TecDoc 
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Scheibenbremsbelag-Satz
Set of disc brake pads
Jeu de plaquettes de freins à disque
Serie pastiglie freno
Juego de pastillas de freno

Belüftete Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring und Radlager
Ventilated brake disc with ABS sensor ring and wheel bearing
Disque de frein ventilé avec bague du capteur pour ABS et coussinet de roue
Disco freno ventilato con anello dentato per ABS e cuscinetto integrato
Disco de freno ventilado con collar dentado por ABS y cojinete integrado

Zubehör-Satz für Scheibenbremsbeläge
Accessories for disc brake pads
Jeu d’accessoires pour plaquettes de freins à disque
Serie accessori per pastiglie freno
Juego de pastillas de freno con accesorios

Belüftete Bremsscheibe PRO
Ventilated disc PRO
Disque de frein ventilé PRO
Disco freno ventilato PRO
Disco de freno ventilado PRO

Verschleißanzeiger
Wear indicator
Témoin d’usure
Indicatore d’usura
Indicador de desgaste

Belüftete / gelochte Bremsscheibe
Ventilated / drilled disc
Disque de frein ventilé / percé
Disco freno ventilato / forato
Disco de freno ventilado / perforado

Trommelbremsbelag-Satz
Set of drum brake linings
Jeu de garnitures de freins à tambour
Serie guarnizioni per freno a tamburo
Juego de segmentos

Belüftete / gelochte Bremsscheibe PRO
Ventilated / drilled disc PRO
Disque de frein ventilé / percé PRO
Disco freno ventilato / forato PRO
Disco de freno ventilado / perforado PRO

Bremsbacken-Satz
Set of brake shoes
Jeu de machoires
Serie ganasce freno
Juego de mordazas

Bremstrommel
Brake drum
Tambour de frein
Tamburo freno
Tambor de freno

Zubehörsatz für Bremsbacken
Set of accessories for brake shoes
Jeu d‘accessoires pour machoires
Serie accessori per genasce freno
Juego de accesorios con mordazas

Bremsbelag-Satz für Handbremse
Set of brake shoes/pads for hand brake
Jeu de garnitures de freins à main
Serie guarnizioni per freno a mano
Juego de frenos para freno de mano

Massive Bremsscheibe
Solid brake disc
Disque de frein massif
Solido disco del freno
Disco de freno macizo

Massive Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring
Solid brake disc with ABS sensor ring
Disque de frein massif avec bague du capteur pour ABS
Disco freno pieno con anello dentato per ABS
Sólido disco de freno con collar dentado por ABS

Massive Bremsscheibe mit Radlager
Solid brake disc wheel bearing
Disque de frein massif avec coussinet de roue
Disco freno pieno con cuscinetto integrato
Sólido disco de freno con cojinete integrado

Massive Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring und Radlager
Solid brake disc with ABS sensor ring and wheel bearing
Disque de frein massif avec bague du capteur pour ABS et coussinet de roue
Disco freno pieno con anello dentato per ABS e cuscinetto integrato
Sólido disco de freno con collar dentado por ABS y cojinete integrado

Massive Bremsscheibe PRO
Solid brake disc PRO
Disque de frein massif PRO
Solido disco del freno PRO
Disco de freno macizo PRO

Belüftete Bremsscheibe
Ventilated disc
Disque de frein ventilé
Disco freno ventilato
Disco de freno ventilado

Belüftete Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring
Ventilated disc
Disque de frein ventilé avec bague du capteur pour ABS
Disco freno ventilato con anello dentato per ABS
Disco de freno ventilado con collar dentado por ABS

Belüftete Bremsscheibe mit Radlager
Ventilated disc wheel bearing
Disque de frein ventilé avec coussinet de roue
Disco freno ventilato con cuscinetto integrato
Disco de freno ventilado con cojinete integrado
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[ - ]
ohne Verschleißanzeigervorrichtung
without wear indicator device
sans dispositif indicateur de l‘usure
escluso dispositivo indicatore d‘usura
sin dispositivo indicador de desgaste

W
Breite
width
largeur
larghezza
anchura

iaL
innere Bogenlänge
inner arc lenght
longueur d‘arc intérieure
lunghezza di arco
longitud interna del arco

[O]
mit Verschleißanzeigervorrichtung
with wear indicator device
avec dispositif indicateur de l‘usure
con dispositivo indicatore d‘usura
con dispositivo indicador de desgaste

H
Höhe
height
hauteur
altezza
altura

drum
Ø

Trommel Ø
drum Ø
diamètre du tambour
diametro del tamburo
tambor Ø

[+]
mit Verschleißanzeiger integriert/ oder Verschleißanzeiger beigefügt
with integrated wear indicator or enclosed wear indicator
avec indicateur de l‘usure intégré ou indicateur de l‘usure joint
con indicatore d‘usura incorporato o aggiunto
con indicador de desgaste incorporado o con indicador de desgaste incluido

L
Länge
length
longueur
lunghezza
longitud

IH
innere Höhe
inner height
hauteur intérieur
altezza interna
altura interior

Ø
Durchmesser
diameter
diamètre
diametro
diámetro

TH
Dicke
thickness
epaisseur
spessore
espesor Aufbauart / Model / Type de Carrosserie / Tipo Carrozzeria / Tipo de Carrocería

Kasten/Kombi 
Camionette/Break  
Cassone/Furgonato/Promiscuo  
Furgón/Ranchera familiar

Cabriolet  
Décapotable 
Cabriolet  
Descapotable

Kasten 
Camionette 
Furgonato  
Furgón

Schrägheck 
Fastback 
Coda spiovente  
Fastback

Targa  
Targa 
Targa 
Targa

Geländewagen offen
Véhicule tout terrain à carrosserie ouverte
Fuoristrada aperto
Todo terreno, abierto

Stufenheck 
A trois volumes  
Tre volumi  
Sedán

Pick Up 
Pick-up 
Pick-up
Pick-up

Geländewagen geschlossen 
Véhicule tout terrain à carrosserie fermée
Fuoristrada chiuso
Todo terreno, cerrado

Kombi  
Break 
Familiare 
Ranchera familiar

Coupé 
Coupé 
Coupé  
Coupé

Bus 
Autobus/Autocar 
Autobus  
AutobúsBox Body/Estate 

Convertible BoxHatchback

Targa Open Off-Road 
Vehicle 

Closed Off-Road 
Vehicle

Saloon

Pickup
Estate

Coupé Bus

Pritsche/Fahrgestell
Camion plate-forme/Chassis
Pianale piatto/Telaio
Caja/Chasis

Großraumlimousine 
Monospace
MPV/Limousine d. ampio spazio
Limusina

Flatbed / Chassis

MPV
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Scheibenbremsbelag-Satz
Set of disc brake pads
Jeu de plaquettes de freins à disque
Serie pastiglie freno
Juego de pastillas de freno

Belüftete Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring und Radlager
Ventilated brake disc with ABS sensor ring and wheel bearing
Disque de frein ventilé avec bague du capteur pour ABS et coussinet de roue
Disco freno ventilato con anello dentato per ABS e cuscinetto integrato
Disco de freno ventilado con collar dentado por ABS y cojinete integrado

Zubehör-Satz für Scheibenbremsbeläge
Accessories for disc brake pads
Jeu d’accessoires pour plaquettes de freins à disque
Serie accessori per pastiglie freno
Juego de pastillas de freno con accesorios

Belüftete Bremsscheibe PRO
Ventilated disc PRO
Disque de frein ventilé PRO
Disco freno ventilato PRO
Disco de freno ventilado PRO

Verschleißanzeiger
Wear indicator
Témoin d’usure
Indicatore d’usura
Indicador de desgaste

Belüftete / gelochte Bremsscheibe
Ventilated / drilled disc
Disque de frein ventilé / percé
Disco freno ventilato / forato
Disco de freno ventilado / perforado

Trommelbremsbelag-Satz
Set of drum brake linings
Jeu de garnitures de freins à tambour
Serie guarnizioni per freno a tamburo
Juego de segmentos

Belüftete / gelochte Bremsscheibe PRO
Ventilated / drilled disc PRO
Disque de frein ventilé / percé PRO
Disco freno ventilato / forato PRO
Disco de freno ventilado / perforado PRO

Bremsbacken-Satz
Set of brake shoes
Jeu de machoires
Serie ganasce freno
Juego de mordazas

Bremstrommel
Brake drum
Tambour de frein
Tamburo freno
Tambor de freno

Zubehörsatz für Bremsbacken
Set of accessories for brake shoes
Jeu d‘accessoires pour machoires
Serie accessori per genasce freno
Juego de accesorios con mordazas

Bremsbelag-Satz für Handbremse
Set of brake shoes/pads for hand brake
Jeu de garnitures de freins à main
Serie guarnizioni per freno a mano
Juego de frenos para freno de mano

Massive Bremsscheibe
Solid brake disc
Disque de frein massif
Solido disco del freno
Disco de freno macizo

Massive Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring
Solid brake disc with ABS sensor ring
Disque de frein massif avec bague du capteur pour ABS
Disco freno pieno con anello dentato per ABS
Sólido disco de freno con collar dentado por ABS

Massive Bremsscheibe mit Radlager
Solid brake disc wheel bearing
Disque de frein massif avec coussinet de roue
Disco freno pieno con cuscinetto integrato
Sólido disco de freno con cojinete integrado

Massive Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring und Radlager
Solid brake disc with ABS sensor ring and wheel bearing
Disque de frein massif avec bague du capteur pour ABS et coussinet de roue
Disco freno pieno con anello dentato per ABS e cuscinetto integrato
Sólido disco de freno con collar dentado por ABS y cojinete integrado

Massive Bremsscheibe PRO
Solid brake disc PRO
Disque de frein massif PRO
Solido disco del freno PRO
Disco de freno macizo PRO

Belüftete Bremsscheibe
Ventilated disc
Disque de frein ventilé
Disco freno ventilato
Disco de freno ventilado

Belüftete Bremsscheibe mit ABS Sensor Ring
Ventilated disc
Disque de frein ventilé avec bague du capteur pour ABS
Disco freno ventilato con anello dentato per ABS
Disco de freno ventilado con collar dentado por ABS

Belüftete Bremsscheibe mit Radlager
Ventilated disc wheel bearing
Disque de frein ventilé avec coussinet de roue
Disco freno ventilato con cuscinetto integrato
Disco de freno ventilado con cojinete integrado
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[ - ]
ohne Verschleißanzeigervorrichtung
without wear indicator device
sans dispositif indicateur de l‘usure
escluso dispositivo indicatore d‘usura
sin dispositivo indicador de desgaste

W
Breite
width
largeur
larghezza
anchura

iaL
innere Bogenlänge
inner arc lenght
longueur d‘arc intérieure
lunghezza di arco
longitud interna del arco

[O]
mit Verschleißanzeigervorrichtung
with wear indicator device
avec dispositif indicateur de l‘usure
con dispositivo indicatore d‘usura
con dispositivo indicador de desgaste

H
Höhe
height
hauteur
altezza
altura

drum
Ø

Trommel Ø
drum Ø
diamètre du tambour
diametro del tamburo
tambor Ø

[+]
mit Verschleißanzeiger integriert/ oder Verschleißanzeiger beigefügt
with integrated wear indicator or enclosed wear indicator
avec indicateur de l‘usure intégré ou indicateur de l‘usure joint
con indicatore d‘usura incorporato o aggiunto
con indicador de desgaste incorporado o con indicador de desgaste incluido

L
Länge
length
longueur
lunghezza
longitud

IH
innere Höhe
inner height
hauteur intérieur
altezza interna
altura interior

Ø
Durchmesser
diameter
diamètre
diametro
diámetro

TH
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thickness
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spessore
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Kasten/Kombi 
Camionette/Break  
Cassone/Furgonato/Promiscuo  
Furgón/Ranchera familiar

Cabriolet  
Décapotable 
Cabriolet  
Descapotable

Kasten 
Camionette 
Furgonato  
Furgón

Schrägheck 
Fastback 
Coda spiovente  
Fastback

Targa  
Targa 
Targa 
Targa

Geländewagen offen
Véhicule tout terrain à carrosserie ouverte
Fuoristrada aperto
Todo terreno, abierto

Stufenheck 
A trois volumes  
Tre volumi  
Sedán

Pick Up 
Pick-up 
Pick-up
Pick-up

Geländewagen geschlossen 
Véhicule tout terrain à carrosserie fermée
Fuoristrada chiuso
Todo terreno, cerrado

Kombi  
Break 
Familiare 
Ranchera familiar

Coupé 
Coupé 
Coupé  
Coupé

Bus 
Autobus/Autocar 
Autobus  
AutobúsBox Body/Estate 

Convertible BoxHatchback

Targa Open Off-Road 
Vehicle 

Closed Off-Road 
Vehicle

Saloon

Pickup
Estate
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Pritsche/Fahrgestell
Camion plate-forme/Chassis
Pianale piatto/Telaio
Caja/Chasis

Großraumlimousine 
Monospace
MPV/Limousine d. ampio spazio
Limusina

Flatbed / Chassis

MPV
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2

d Durch die Modell- und Ersatzteilvielfalt der 
Automobilhersteller ist eine genaue Zuordnung 
der Artikel nicht immer möglich. Daher sind die 
aufgeführten Bemerkungen und Teilebeschrei-
bungen zu beachten.

Due to the diverse range of models and spare 
parts of automotive manufacturers, it is not always 
possible to assign the articles precisely. For this 
reason, please note the remarks and parts descrip-
tion given.

XX/YY - ab Baujahr From construction year

- XX/YY bis Baujahr To construction year

XXXXXXX - ab Fahrgestellnummer From Chassis No.

- XXXXXXX bis Fahrgestellnummer To Chassis No.

XXXXX - ab Organisationsnummer From RP number

- XXXXX bis Organisationsnummer To RP number

XXXXXX - ab VET-Nummer From VET Number

- XXXXXX bis VET-Nummer To VET Number

- ohne/Modelle ohne except/models except

+ mit/Modelle mit/nur with/models with/only

... -axle Achsausführung Axle Version

... -brake Bremssystem Brake System

... cyl. Zylinderanzahl Number of Cylinders

... doors no. of doors Türenanzahl

... holes Loch holes

... kg payload Nutzlast [kg] Payload [kg]

... -made Fahrzeugproduktionsland Vehicle Production Country

... mm hub-Ø Radnabendurchmesser [mm] Wheel Hub Diameter [mm]

... mm piston Ø Zylinderkolbendurchmesser [mm] Piston Diameter [mm]

... pcs. WI-fastener Stück Warnkontaktsicherung pieces wear-indicator fastener

... PS - Leistung von [PS] Engine Output from [HP]

- ... PS Leistung bis [PS] Engine Output to [HP]

... seats Sitzplätze Number of Seats

Ø ... mm Durchmesser [mm] Diameter [mm]

1 plug ein Stecker 1 plug

2 plugs zwei Stecker 2 plugs

3rd seating row 3. Sitzreihe 3rd seating row

5-speed man. Schaltgetriebe 5 Gang Manual Transmission, 5-speed

ABS ABS ABS

ABS-sensorring ABS-Sensorring ABS sensor ring

air cond. Klimaanlage air conditioning

AMG sport pack. AMG-Sportpaket AMG Sports Package

arm.veh. gepanzerte Fahrzeuge armoured vehicles

ASR ASR ASR

autom adjustm. automatische Nachstellung automatic adjustment

autom. Automatikgetriebe Automatic Transmission

autom. clim. contr. Klimaautomatik automatic climate control

AWD Allrad All-wheel Drive

axle load ... t Achslast [t] Axle Load [t]

axle load ... t - ab Achslast [t] From Axle Load [t]

- axle load ... t bis Achslast [t] To axle load [t]

bad road pack. Schlechtwegeausführung off-road suspension

BM ... Baumuster Model

brake booster Bremskraftverstärker brake booster

brake power regul. Bremskraftregler brake-power regulator

cage disc Käfi g-Bremsscheibe cage disc

cal. + 1 holding pin Bremssattel mit 1 Haltestift Brake Caliper with 1 holding pin

cal. + 2 holding pins Bremssattel mit 2 Haltestiften Brake Caliper with 2 holding pins

ceramic brake Keramikbremse ceramic brakes

ceramic disc Keramikbremsscheibe ceramic disc

countersunk head Senkkopf Countersunk Head

cut out in shoe Aussparung in Bremsbackenmitte cut out in shoe

cyl. head Zylinderkopf Cylinder Head

decreased payload reduzierte Nutzlast reduced payload

disc brake Scheibenbremse Disc Brake

disc brakes on the rear Scheibenbremse an der Hinterachse disc brakes on the rear axle

disc-/drum brake Scheiben/Trommel Disc/Drum

drum brake Trommelbremse Drum Brake

drum brakes on the rear Trommelbremse an der Hinterachse drum brakes on the rear axle

dual tyres Doppelbereifung dual tyres

elec. elektrisch Electric

D GB
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3

Il n‘est pas toujours possible de déterminer exac-
tement un article en raison du grand nombre de 
modèles et de pièces de rechange proposés par 
l‘industrie automobile.

Dovuto alla molteplicità di modelli e parti di ricam-
bio dei costruttori di automobili, non è sempre 
possibile la coordinazione esatta degli articoli. 
Per questo motivo vanno rispettate le annotazioni 
e descrizioni delle parti.

A causa de la gran diversidad de modelos y 
recambios de los fabricantes de automóviles, no 
siempre es posible determinar exactamente un 
artículo. Por la tanto, hay que tener en cuenta las 
observaciones y las descripciones de las piezas.

à partir d'année de construction Da anno desde año construccción

jusque année de construction Fino a anno hasta año de construcción

à partir de nº de châssis Da n° telaio desde nº de chasis

jusque nº de châssis fi no a n° telaio hasta nº de chasis

à partir de nº d'organisation Da n° controllo desde nº de organización

jusque nº d'organisation fi no a n° controllo hasta nº del organización

à partir du numéro VET Da n° VET desde nº VET

jusqu'à numéro VET fi no a N° VET hasta nº VET

sans/type sans escluso/tipo escluso sin/modelos sin

avec/modèles avec/seulement con/modelli con/solo con/modelos con/sólo

Type d'essieu Versione assale Tipo de eje

Système de freinage Sistema frenante Sistema de frenos

Nombre de cylindres N° cilindri Número de cilindros

nombre de portes numero portiere número de puertas

trous fori agujeros

Charge utile [kg] Portata  utile [kg] Carga útil [kg]

Pays constructeur du véhicule Paese produzione veicolo País producción vehículo

Diamètre moyeu de roue [mm] Diametro mozzo ruota [mm] Diám. cubo rueda [mm]

Diamètre de piston de cylindre [mm] Diametro pistone cilindro [mm] Diámetro del cilindro del pistón [mm]

pc. éléments de fi xation pour indicateur d' usure N. protezioni contatti segnalatori uds. sujetador del indicador de desgaste

Puissance à partir de [CV] Potenza da [CV] Potencia [CV] desde

Puissance jusque [CV] Potenza motore fi no a [CV] Potencia [CV] hasta

Nombre de sièges N° posti a sedere Número de asientos

Diamètre [mm] Diametro [mm] Diámetro [mm]

1 prise/ 1 fi che Monospina un conector

deux prises due spine/cappucci dos conectores

3ième rangée de sièges 3° fi la sedili 3 hileras de asientos

boîte de vitesses man., à 5 vit. Cambio manuale, a 5 marce Manual, 5 vel.

système antiblocage ABS ABS

avec paliers de secours ABR Con anello sensore ABS con anillo sensor ABS

système de climatisation aria condizionata climatizador

équipement-sport AMG pacchetto sportivo AMG paquete sport AMG

véhicule blindé veicoli corazzati vehículos blindados

ASR ASR ASR

réglage automatique regolazione automatica reajuste automático

Transmission automatique Trasmissione automatica Transmisión automática

climatisateur automatique impianto automatico aria condizionata climatizador automático

traction intégrale 4 ruote motrici A las 4 ruedas

Charge [t] Carico assiale [t] Carga del eje [t]

à partir de [t] de charge d'essieu Da carico assiale [t] desde carga de eje [t]

Charge sur l´essieu jusqu´à [t] Fino a carico assiale [t] hasta carga de eje [t]

préparé pour routes dégradées dotazione per strade dissestate dispositivo auxiliar para caminos malos

Modèle type Modello Modelo de construcción

dispositif d'assistance de frein servofreno servofreno

régulateur de force de freinage correttore di frenata regulador de fuerza de frenado

disque cage disco del freno  a gabbia disco de freno tipo jaula

Etrier à une goupille Pinza freno con 1 spina di fermo Pinza de freno con 1 pasador de soporte

Etrier à deux goupilles Pinza freno con 2 spine di fermo Pinza de freno con 2 pasadores de soporte

pour véhicules ans frein en céramique freni in ceramica frenos de cerámica

disque en céramique disco del freno in ceramica disco de freno de cerámica

Tête fraisée Testa svasata Cabeza avellanada

évidement au centre de la mâchoire cavità al centro ganascia del freno escotadura en centro de la zapata de freno

Culasse de cylindre Testa a cilindro Cabeza cilíndrica

charge utile réduite portata utile ridotta carga útil reducida

frein à disque Freno a disco Discos

frein à disques à l'essieu arrière freni a disco ad assale posteriore freno de disco en eje trasero

disque / tambour Disco /Tamburo Discos/Tambor

frein à tambour Freno a tamburo Tambor

frein à tambour à l'essieu arrière freni a tamburo ad assale posteriore freno de tambor en eje trasero

pneus doubles pneumatici gemellati neumáticos gemelos

électrique Elettrico eléctrico

F I E
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4

d Durch die Modell- und Ersatzteilvielfalt der 
Automobilhersteller ist eine genaue Zuordnung 
der Artikel nicht immer möglich. Daher sind die 
aufgeführten Bemerkungen und Teilebeschrei-
bungen zu beachten.

Due to the diverse range of models and spare 
parts of automotive manufacturers, it is not always 
possible to assign the articles precisely. For this 
reason, please note the remarks and parts descrip-
tion given.

elec. damp. susp. elektr. Dämpferregulierung electronic suspension control

elect. handbrake elektronische Feststellbremse electric handbrake

emission red. veh. abgasentgiftete Fahrzeuge emission-controlled vehicles

engine ... Motorcode Engine Code

ESP ESP ESP

ext.wheelbase verlängerter Radstand extended wheelbase

extreme (taxi, post and police) extreme (für Taxi, Post und Polizei) extreme (for taxi, post and police)

Fist-type cal. Faustsattel Fist-type Caliper

Fist-type cal. (2 pist.) Faustsattel(2-Kolben) Fist-type Caliper (2 pistons)

Fixed cal. Festsattel Fixed Caliper

Fixed cal. (2 pist.) Festsattel(2-Kolben) Fixed Caliper (2 pistons)

Fixed cal. (4 pist.) Festsattel(4-Kolben) Fixed Caliper (4 pistons)

fl at plug Flachstecker Blade Terminal

fl oat. cal. Schwimmsattel Floating Caliper

Frame saddle Rahmensattel Frame Saddle

front-wheel drive Frontantrieb front-wheel drive

governm. veh. Behördenfahrzeuge government vehicles

H ... mm Höhe [mm] Height [mm]

hub disc Nabenscheibe hub disc

hydro pneum. susp. hydro-pneumatischer Federung hydro pneumatic suspension

i.W.I. integrierter Verschleißsensor integrated wear sensor

increased payload erhöhte Nutzlast increased payload

L ... mm Länge [mm] Length [mm]

left Einbauseite links Fitting Position: left

left hand driven Linkslenker left-hand drive vehicles

light alloy rim Leichtmetallfelge light alloy rim

m.W.I. akustischer Verschleißwarnung acoustic wear warning

man. Schaltgetriebe Manual Transmission

man. adjustm. manuelle Nachstellung manual adjustment

max.gross.w. ... kg zul. Gesamtgewicht [kg] Gross Vehicle Weight [kg]

mech. mechanisch Mechanical

multi link axle Multi-link Achse Multilink Axle

on-board comp. Bordcomputer on-board computer

optional wahlweise alternatively

or oder or

police veh. Polizeifahrzeuge police vehicles

post veh. Postfahrzeuge post offi ce vehicles

power steering Servolenkung power steering

PR ... PR-Nummer PR number

rear-wheel drive Heckantrieb rear-wheel drive

reinf. susp. verstärktes Fahrwerk heavy duty suspension

reinf.brakes verstärkte Bremse reinforced brakes

ride height adjustm. Niveauregulierung Ride Height Adjustment

right Einbauseite rechts Fitting Position: right

right hand driven Rechtslenker right-hand drive vehicles

rim ... hole Felge Lochzahl Rim Hole Number

rim size ... Felgengröße [Zoll] Rim Size [in]

round plug Rundstecker Round Plug

single tyre Einfachbereifung single tyres

solid disc massive Bremsscheibe solid disc

spec.purp.veh. Sonderfahrzeuge special-purpose vehicles

sport pack. Sportpaket sports package

sports susp. Sportfahrwerk sports suspension

starr axle Starrachse Rigid Axle

steel rim Stahlfelge steel rim

taxi Taxifahrzeuge taxis

TH ... mm Dicke [mm] Thickness [mm]

vented disc belüftete Bremsscheibe ventilated disc

W ... mm Breite [mm] Width [mm]

W.I. Verschleißwarnkontakt wear warning contact

wheel Ø ..." Raddurchmesser [Zoll] Wheel Diameter [in]

D GB
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5

Il n‘est pas toujours possible de déterminer exac-
tement un article en raison du grand nombre de 
modèles et de pièces de rechange proposés par 
l‘industrie automobile.

Dovuto alla molteplicità di modelli e parti di ricam-
bio dei costruttori di automobili, non è sempre 
possibile la coordinazione esatta degli articoli. 
Per questo motivo vanno rispettate le annotazioni 
e descrizioni delle parti.

A causa de la gran diversidad de modelos y 
recambios de los fabricantes de automóviles, no 
siempre es posible determinar exactamente un 
artículo. Por la tanto, hay que tener en cuenta las 
observaciones y las descripciones de las piezas.

réglage d´amortisseur électronique regolazione elettr. ammortizzatori regulación eléctrica de amortiguación

frein d'arrêt électronique freno stazionam. elettronico freno de detención electrónico

emissions de gaz limitées sveleniti gas scarico decontaminación de gases

Code moteur Codice motore Código de motor

ESP ESP ESP

empattement rallongé passo allungato distancia entre ejes  prolongada

extreme (por taxis, véhicules de la poste et de la police) extreme (per taxi, poste, polizia) extreme (para taxis, vehiculos de correos y de policia)

Etrier fl ottant Pinza a pugno Montura de puño

Etrier fl ottant (2 pistons) Pinza a pugno ( 2 pistoni ) Montura de puño (2 émbolos)

Etrier fi xe Pinza fi ssa Montura fi ja

Etrier fi xe (2 pistons) Pinza fi ssa ( 2 pistoni ) Montura fi ja (2 émbolos)

Etrier fi xe (4 pistons) Pinza fi ssa ( 4 pistoni ) Montura fi ja (4 émbolos)

Fiche plate Spina piatta Conector plano

Etrier fl ottant Pinza fl ottante Montura fl otante

Etrier quatre Pinza telaio Pinza de marco

traction avant trazione anteriore tracción delantera

véhicule d'administration Per veicoli dell'amministrazione pubbl. para vehículos admon. pública

Hauteur [mm] Altezza [mm] Altura [mm]

disque de moyeu disco mozzo disco de buje

Suspension hydro-pneumatique sospensione idro-pneumatica susp. hidroneumática

palpeur d'usure intégré sensore usura integrato sensor de desgaste incorporado

charge utile surélevée elevata portata utile carga útil aumentada

Longueur [mm] Lunghezza [ mm ] Longitud [mm]

Côté d'assemblage: gauche Lato montaggio: sinistra Lado de montaje: izquierdo

véhicule avec direction à gauche veicolo con guida a Sx vehic. dirección izquierda

jante en alliage léger cerchi in lega leggera llantas de aleación ligera

avertisseur sonique d'usure segnalazione acustica usura avisador acústico de desgaste

boîte de vitesses manuelle Cambio manuale di velocità Caja de cambios manual

réglage manuel regolazione manuale reajuste manual

Poids total autorisé en charge [kg] Peso complessivo consentito [kg] Peso total autorizado [kg]

mécanique Meccanico mecánico

essieu multilink Assale multilink Eje multilink

ordinateur de bord computer di bordo ordenador de a bordo

au choix A scelta opcional

ou o o

voiture de police mezzi della polizia vehículo de policía

voiture de la poste furgoni postali vehículos de correos

direction assistée servosterzo dirección asistida

numéro PR N° PR Número de PR

traction arrière trazione posteriore tracción trasera

châssis renforcé autotelaio rinforzato chasis reforzado

frein assisté freno rinforzato freno reforzado

réglage de niveau Regolazione livello Regulación de nivel

Côté d'assemblage: droite Lato montaggio: destra Lado de montaje: derecho

véhicule avec direction à droite veicolo con guida a Dx vehíc. dirección a la derecha

Jante, nombre de trous Cerchione, n° fori Llanta, nº de taladros

Dimension de la jante [pouces] Misura cerchione [pollici] Tamaño de llanta [in]

fi che ronde Spina rotonda Conector redondo

pneus simples pneumatici singoli neumáticos sencillos

disque de frein non ventilé freno non ventilato disco de freno macizo

véhicule spécial Per veicoli speciali para vehículos especiales

équipement sport pacchetto sportivo paquete sport

châssis sportif autotelaio sportivo chasis deportivo

essieu rigide Assale rigido Eje rígido

jante en acier cerchione in acciaio llantas de acero

taxis taxi taxis

Épaisseur [mm] Spessore [mm] Espesor [mm]

disque de frein ventilé freno ventilato disco de freno ventilado

Largeur [mm] Larghezza [mm] Ancho [mm]

contact de signal d´usure contatto segnalazione usura contacto avisador de desgaste

Diamètre de roue [pouces] Diametro ruota [pollici] Diámetro de rueda [in]

F I E
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Erläuterungen zu VAG-Fahrgestell- und VAG-PR-Nummern / 
Notes on VAG chassis numbers and VAG PR numbers / Explications concernant les numéros 
de châssis VAG et les numéros PR-VAG / Spiegazioni relative ai numeri autotelaio VAG e ai 
numeri VAG–PR / Explicaciones sobre números de bastidor VAG y números PR VAG

VAG-Fahrgestellnummern / VAG chassis numbers: / Numéros de châssis VAG: / 
Numeri autotelaio VAG:  / Números de bastidor VAG:

Es werden nur Angaben zu den letzten 11 Stellen der vollständigen Fahrgestellnummer aufgeführt. Die ersten 6 Stellen und die 9. Stelle 
haben für die Bestimmung von Ersatzteilen keine Bedeutung. Falls erforderlich wird die 11. Stelle (herstellendes Werk) mit aufgeführt.

Only details of the last 11 positions of the complete chassis number are included. The fi rst 6 positions and the 9th do not have any 
signifi cance in spare part specifi cations. The 11th position (factory) is included if necessary.

Seules les données concernant les 11 derniers chiffres du numéro de châssis complet sont mentionées. Les 6 premiers chiffres ainsi que 
le 9ème chiffre n’ont pas d’importance quant à la détermination des pièces de rechange. En cas de nécessité, le 11ème chiffre (usine de 
fabrication) sera mentionné.

Vengono indicati solo i dati relativi alle ultime 11 posizioni del codice di autotelaio completo. Le prime 6 posizioni e la 9° posizione non 
sono rilevanti per la defi nizione ed individuazione dei pezzi di ricambio. Se necessario viene indicata anche la posizione N. 11 
(codice indicante il costruttore).

Sólo se indican los últimos 11 dígitos del número de bastidor completo. Los primeros 6 dígitos y el dígito número 9 no tienen ningún 
signifi cado para determinar una pieza de repuesto. En caso necesario se indica también el dígito número 11 (planta de fabricación).

In den VAG-Fahrzeugen ist eine 
17-stellige Fahrgestellnummer 
eingeschlagen:

VAG vehicles have a 17-fi gure 
chassis number embossed:

Un numéro de châssis de 17 
chiffres est poinçonné dans 
chaque véhicule VAG:

Sui veicoli VAG è applicato 
un numero a 17 cifre: 

Los vehículos del consorcio VAG 
llevan marcados un número de 
bastidor de 17 dígitos: 

Im Ersatzteilekatalog ist diese 
Fahrgestell nummer in gekürzter 
Version aufgeführt:

In the spare parts catalogue this 
chassis number is abbreviated:

Dans le catalogue des pièces de 
rechange, ce numéro de châssis est 
mentionné sous forme abrégée:

Nel catalogo dei pezzi di ricambio 
tale numero di autotelaio è esposto 
in forma abbreviata: 

En el catálogo de piezas de re-
puesto se reproduce este número 
de bastidor en forma abreviada: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

W V W Z Z Z 1 J Z Y W 0 0 0 0 0 1 –2000

W V W Z Z Z 1 J Z 1 W 0 0 0 0 0 1 2001–

7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1 J - Y - 0 0 0 0 0 1 –2000

1 J - 1 - 0 0 0 0 0 1 2001–

1 J - Y W 0 0 0 0 0 1 –2000

1 J - 1 W 0 0 0 0 0 1 2001–

oder / or / ou / 
oppure / o: 
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7

PR Nummern /  
PR numbers / numéros PR / numeri PR / números PR

Die Ersatzteilzuordnung bei VAG-Fahrzeugen ist teilweise nur noch mit Hilfe sogenannter PR-Nummern (Primäraustattung) 
möglich (siehe Beispiel).

On VAG vehicles, some spare parts can only be classifi ed by using PR numbers (Primary equipment). See example.

Dans certains cas, la détermination des pièces détachées des véhicules VAG n’est plus possible sans l’aide des numéros 
dits PR (équipement primaire) (voir exemple).

L’assegnazione dei pezzi di ricambio nei veicoli VAG è in parte possibile solo più con l’ausilio di cosiddetti numeri PR 
(da ”Primärausstattung” = ”equipaggiamento primario”) (vedere esempio).

La asignación de piezas de repuesto en vehículos del consorcio VAG sólo es posible en parte con la ayuda de los así llamados 
números PR (equipamiento primario) (véase el ejemplo). 

Die PR-Nummern sind aufgeführt auf den Fahrzeugdatenaufklebern. Diese befi nden sich im Fahrzeug-Serviceheft (siehe Beispiel) 
und am Fahrzeug selbst, überwiegend im Kofferraum.

The PR numbers are listed on the vehicle data stickers. These can be found in the vehicle service handbook (see example) 
and on the actual vehicle, usually in the boot/trunk.

Les numéros PR sont mentionnés sur les étiquettes d’information des véhicules. Celles-ci se trouvent dans le carnet d’entretien 
du véhicule (voir exemple). Elles sont également appliquées sur le véhicule proprement dit, en général dans le coffre.

Tali numeri PR sono indicati sugli adesivi contenenti i dati relativi alla vettura. Essi si trovano nel manuale di servizio del veicolo 
(vedere esempio) e su quest’ultimo, solitamente su una parete interna del cofano. 

Los números PR aparecen en las fi chas adhesivas con los datos del vehículo. Éstas se encuentran en el cuaderno de servicio 
del vehículo (véase el ejemplo) y en el vehículo mismo preponderantemente en el maletero. 

Vehicle data
Date of delivery

1 Vehicle ID Number,
 Engine code letter
2  Type defi nition, engine, gearbox
3  Gearbox code letter
 Color number
 Interior trim
 Performance
 Engine Code letter
4  Multiple interior trim
 PR numbers

Beispiel / Example / Exemple / Esempio / Ejemplo
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8

GM Fahrgestellnummern / GM chassis numbers / Numéros de châssis de GM
Numeri Autotelaio GM / Números de bastidor GM

In den GM-Fahrzeugen ist eine Fahrzeugidentifi kationsnummer eingeschIagen.
GM vehicles have a chassis number embossed on the VlN plate or on a plate which is visible through the windscreen.
Un numéro de châssis est poinçonné dans chaque véhicule GM.
Sui veicoli GM è applicato un numero autotelaio. 
Los vehículos del consorcio GM llevan marcados un número de bastidor.

Im Ersatzteilkatalog werden hiervon nur die Stellen 10 – 17 verwandt. 
0nly details of positions 10 – 17 of the compIete chassis number are included in this catalogue.
Seules les données concernant les chiffres 10 – 17 du numéro de châssis compIet sont mentionnées.
Vengono indicati solo i dati relativi alle ultime posizioni 1O – 17 deI codice di autotelaio completo. 
SóIo se indican los últimos dígitos 10 – 17 deI número de bastidor completo.

Digit 10 = Baujahr / Year built / Année de Constr. / Anno di constr. / Año constr.

Digit 11 = Herstellendes Werk / Factory / Usine de Fabrication / Codice Indicante il Costruttore / Planta de Fabricación

Digits 12 – 17 =  Fahrgestellnummer / Chassis No. / Numéro Châssis / Numero di Autotelaio / Número de Bastidor

Beispiel / Example / Exemple / Esempio / Ejemplo 

Opel: Agila / Astra / Meriva / Signum / Speedster / Vectra / Zafi ra
Vauxhall: Agila / Astra / Meriva / Roadster / Signum / Vectra / Zafi ra

Beispiel / Example / Exemple / Esempio / Ejemplo 

Opel: Vivaro
Vauxhall: Vivaro

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

WOL 0

X C E75 3 4 000001 Y 474 XXKZ

6 Stelle / Digit / Chiffre / Cifre / Dígito 10 Bauiahr / Year built / Année de Constr. / 
Anno di constr. / Año constr.
W = 1998 / X = 1999 / Y = 2000 / 1 = 2001 / 2 = 2002 / 3 = 2003 
/ 4 = 2004 / 5 = 2005 / 6 = 2006 / 7 = 2007 / etc.

7 Stelle / Digit / Chiffre / Cifre / Dígito 11 Herstellendes Werk / Factory / Usine de Fabrication / 
Codice lndicante iI Costruttore / Planta de Fabricación

1 = Rüsselsheim
2 = Bochum
4 = Zaragoza
5 = Antwerpen

6 = Eisenach
8 = Ellesmere Port
B = Bertone
E = Heuliez

G = Gliwice
H = Rayong
V = Luton
Y = Barcelona

8 Stelle / Digit / Chiffre / Cifre / Dígito 12 – 17 Fahrgestellnummer / Chassis No. / Numéro Châssis / 
Numero di Autotelaio / Número de Bastidor  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

WOL L

F 7 A C B C B 000001

8 Stelle / Digit / Chiffre / Cifre / Dígito 10 Bauiahr / Year built / Année de Constr. / 
Anno di constr. / Año constr. 
1 = model year 2001 / 2 = model year 2002 / 
3 = model year 2003 etc.

9 Stelle / Digit / Chiffre / Cifre / Dígito 11 Herstellendes Werk / Factory / Usine de Fabrication / 
Codice lndicante iI Costruttore / Planta de Fabricación 
V = Luton / Y = Barcelona

10 Stelle / Digit / Chiffre / Cifre / Dígito 12 – 17 Fahrgestellnummer / Chassis No. / Numéro Châssis / 
Numero di Autotelaio / Número de Bastidor 
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09/84→08/92MIDI Box
100181763/8609/84→05/881.8

199462/8406/88→08/922.0
199462/8406/88→08/922.0 4WD
218945/6106/88→08/922.2 D
218945/6106/88→08/922.2 D 4WD

98101 0348 0 491034800
ø 254 x W 52

21115 155 0 4
Sumitomo

2111501
[-] W 133,1 x H 45,7

09/84→08/92MIDI Bus
200181763/8609/84→05/881.8

98101 0348 0 491034800
ø 254 x W 52

21115 155 0 4
Sumitomo

2111501
[-] W 133,1 x H 45,7

I-1

BEDFORD

kW / hp

A
-D



07/81→03/94C25 Box (280_, 290_)
300179650/6811/81→01/941.8

197162/8402/91→03/942.0
197158/7909/81→03/942.0 E

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→155247

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

155248→

400190551/6901/88→01/941.9 D 1400
190551/6901/88→01/941.9 D 4x4

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→155247

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

155248→

07/81→02/94C25 Bus (280_, 290_)
500179650/6811/81→01/941.8

179651/6907/87→02/941.8 E
190551/6907/87→02/941.9 D
193060/8204/92→02/941.9 TD
197162/8402/91→02/942.0
197158/7909/81→02/942.0 E

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→155247

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

155248→

600250054/7310/85→02/942.5 D
250054/7301/87→02/942.5 D 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

- 1800 kg payload20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

- 1800 kg payload

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

+ 1800 kg payload
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
+ 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

- 1800 kg payload

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

+ 1800 kg payload

700250070/9508/87→02/942.5 D Turbo
250070/9508/87→02/942.5 D Turbo 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

07/81→03/94C25 Flatbed / Chassis (280_, 290_)
800190551/6901/88→01/941.9 1400

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→155247

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

155248→

900197162/8402/91→03/942.0
197157/7811/81→12/862.0 1000 E
197162/8401/87→01/942.0 1400 E

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→155247

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

155248→

1000249870/9501/87→01/942.5 DT 1400
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61
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11/73→01/94C35 Box
1100198565/8811/73→01/942.0

217545/6111/73→01/802.2 D
249851/6902/80→01/942.5 D

20667 155 0 4
Citroen

2066703
[+] W 77,1 x H 86,5

11/73→01/94C35 Bus
1200198565/8811/73→01/942.0

217545/6111/73→01/802.2 D
249851/6902/80→01/942.5 D

20667 155 0 4
Citroen

2066703
[+] W 77,1 x H 86,5

11/73→01/94C35 Pickup
1300198565/8811/73→01/942.0

217545/6111/73→01/802.2 D
249851/6902/80→01/942.5 D

20667 155 0 4
Citroen

2066703
[+] W 77,1 x H 86,5

06/94→DISPATCH (U6U) → JUMPY (U6U), Page 7

06/94→DISPATCH Van (BS_, BT_, BY_, BZ_) → JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_), Page 7

10/99→DISPATCH Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_)
→ JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_), Page 8

02/94→04/02JUMPER Box (230L)
1400190551/6902/94→04/021.9 D

190550/6807/99→04/021.9 D
190566/9003/94→04/021.9 TD
190568/9203/94→04/021.9 TD
199880/10903/94→04/022.0
244663/8603/94→04/022.5 D
244663/8603/00→04/022.5 D 4X4
244676/10303/94→04/022.5 TD
279894/12809/00→04/022.8 HDi
279894/12809/00→04/022.8 HDi 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

27 + 31 →08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

35 →08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

27 + 31 →08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
35 →08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
27 + 31 09/01→
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
35 + 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 09/01→ + 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

1500199880/10910/96→01/022.0 4x4
199762/8411/01→04/022.0 HDI

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 + 1800 kg payload 98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload
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02/94→04/02JUMPER Box (230L)
98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

35 + 1800 kg payload98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

1600244679/10712/96→11/002.5 TDi
244679/10703/00→11/002.5 TDi 4X4

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

27 + 31 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

35 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
27 + 31 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
35 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
35 + 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

02/94→04/02JUMPER Bus (230P)
1700190551/6901/99→04/021.9 D

190568/9202/94→04/021.9 TD
190566/9008/94→04/021.9 TD
190568/9208/96→04/021.9 TD 4x4
199880/10902/94→04/022.0
199880/10908/96→04/022.0 4x4
244663/8608/94→04/022.5 D
244663/8608/96→04/022.5 D 4x4
244676/10308/94→04/022.5 TD
244676/10308/96→04/022.5 TD 4x4
279894/12809/00→04/022.8 HDi
279894/12809/00→04/022.8 HDi 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

27 + 31 →08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

35 →08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

27 + 31 →08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
35 →08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
27 + 31 09/01→
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
35 + 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 09/01→ + 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

1800244679/10712/96→11/002.5 TDi
244679/10712/96→11/002.5 TDI 4x4

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

27 + 31 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

35 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
27 + 31 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
35 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
35 + 1800 kg payload
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02/94→04/02JUMPER Bus (230P)
98200 0737 0 192073700

ø 280 x TH 18 x H 65,5
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

03/94→04/02JUMPER Flatbed / Chassis (230)
1900190566/9003/94→04/021.9 TD

190568/9203/94→04/021.9 TD
199880/10903/94→04/022.0
244663/8603/94→04/022.5 D
244663/8603/00→04/022.5 D 4X4
244676/10303/94→04/022.5 TD
244679/10712/96→04/022.5 TDi
244679/10703/00→04/022.5 TDi 4X4
279894/12809/00→04/022.8 HDi

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

27 + 31 →08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

35 →08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

27 + 31 →08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
35 →08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
27 + 31 09/01→
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
35 + 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 09/01→ + 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 35
+ 1800 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

27 + 31 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

04/02→JUMPER Box (244)
2000199881/11004/02→2.0

199881/11002/03→2.0 bivalent
199762/8404/02→2.0 HDi
217974/10104/02→2.2 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi
2798107/14605/04→2.8 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1167 0 192116700
ø 300 x TH 24,0 x H 65,5

35 + 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

35 + 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→JUMPER Bus (244, Z_)
2100199881/11004/02→2.0

199881/11002/03→2.0 bivalent
199762/8404/02→2.0 HDi
217974/10104/02→2.2 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

→I-5
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04/02→JUMPER Bus (244, Z_)
98200 1166 0 192116600

ø 280 x TH 24,0 x H 65,5
29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

35 + 1800 kg payload98200 1167 0 192116700
ø 300 x TH 24,0 x H 65,5

35 + 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→JUMPER Flatbed / Chassis (244)
2200199762/8404/02→2.0 HDi

217974/10104/02→2.2 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi
2800107/14605/04→2.8 HDi

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

35 + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

29 + 33 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1167 0 192116700
ø 300 x TH 24,0 x H 65,5

35 + 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

35 + 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/06→JUMPER Box
2300219874/10104/06→2.2 HDi 100

219888/12004/06→2.2 HDi 120
2999115/15609/06→3.0 HDi 160

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

04/06→JUMPER Bus
2400219874/10104/06→2.2 HDi 100

219888/12004/06→2.2 HDi 120
2999115/15609/06→3.0 HDi 160

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

04/06→JUMPER Flatbed / Chassis
2500219874/10104/06→2.2 HDi 100

219888/12004/06→2.2 HDi 120
2999115/15609/06→3.0 HDi 160

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42
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04/06→JUMPER Flatbed / Chassis
24468 190 1 5

Bosch
2446801

[+] W 169,1 x H 61,6
+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

06/94→JUMPY (U6U)
2600158158/7910/95→1.6

190551/6910/95→04/981.9 D
186851/6904/98→1.9 D 70
190566/9010/95→1.9 TD
190568/9204/96→1.9 TD
1997100/13604/00→12/062.0
199780/10903/00→2.0 HDi 110
199769/9410/99→2.0 HDi 95
1997102/13803/00→2.0 i 16V

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling + 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix + 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas

06/94→JUMPY Box (BS_, BT_, BY_, BZ_)
2700158158/7910/95→1.6 i

186851/6904/98→1.9 D 70
190566/9010/95→1.9 TD
199780/10901/02→2.0 HDi 110
199769/9410/99→2.0 HDi 95
1997102/13803/00→2.0 i 16V

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling + 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix + 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas

10/99→JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_)
2800190568/9210/99→1.9 TD

199769/9410/99→2.0 HDi 95
98101 0478 0 491047800

ø 255 x W 61
23042 190 1 4

Bendix
2304201

[+] W 139,6 x H 68,6
+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200
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10/99→JUMPY Flatbed / Chassis (BU_, BV_, BW_, BX_)
98200 0740 0 192074000

ø 281 x TH 26 x H 43,5
Girling + 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix + 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas

01/07→JUMPY
2900156066/9001/07→1.6 HDi 90

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

3000199788/12001/07→2.0 HDi 120
1997100/13601/07→2.0 HDi 140
1997103/14001/07→2.0 i

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

01/07→JUMPY Box
3100156066/9001/07→1.6 HDi 90

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

3200199788/12001/07→2.0 HDi 120
1997100/13601/07→2.0 HDi 140
1997103/14001/07→2.0 i

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

02/94→04/02RELAY Box (230L) → JUMPER Box (230L), Page 4

02/94→04/02RELAY Bus (230P) → JUMPER Bus (230P), Page 5

03/94→04/02RELAY Flatbed / Chassis (230) → JUMPER Flatbed / Chassis (230), Page 5

04/02→RELAY Box (244) → JUMPER Box (244), Page 5

04/06→RELAY Van → JUMPER Box, Page 6

04/06→RELAY Bus → JUMPER Bus, Page 6

04/02→RELAY Bus (244, Z_) → JUMPER Bus (244, Z_), Page 6

04/02→RELAY Flatbed / Chassis (244) → JUMPER Flatbed / Chassis (244), Page 6

04/06→RELAY Flatbed / Chassis → JUMPER Flatbed / Chassis, Page 7
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11/86→03/89400 Flatbed / Chassis
3300249551/6911/86→03/892.5 D

20359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

04/89→08/93400-Serie Box
3400249853/7204/89→08/93428-435 2.5 D

249871/9704/89→08/93428-435 2.5 TD
20359 180 1 4

Lockheed
2035908

[-] W 104,9 x H 74,7

I-9
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01/82→08/90DUCATO Box (280)
3500178349/6701/82→10/881.8

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

18 (Maxi)

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

01/88→
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

3600192952/7101/88→08/901.9 D
197155/7507/85→08/902.0

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

→12/8820741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

01/88→
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

3700192960/8203/89→08/901.9 TD
197162/8403/89→08/902.0
250055/7503/89→08/902.5 D 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

3800197158/7901/82→08/902.0
242853/7201/82→08/902.4 D
250055/7501/82→08/902.5 D

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

→12/8820741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

01/88→
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

3900249968/9209/86→05/902.5 TD
249968/9209/86→05/902.5 TD 4x4
249970/9509/86→05/902.5 TD 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

07/82→08/90DUCATO Panorama (280)
4000178351/6707/82→12/881.8

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

01/88→
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4100192952/7102/87→08/901.9 D
197155/7501/86→08/902.0
250055/7501/86→08/902.5 D
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07/82→08/90DUCATO Panorama (280)
250055/7501/87→08/902.5 D 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

→12/8820741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

01/88→
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4200192960/8203/89→08/901.9 TD
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4300197158/7907/82→05/852.0
242853/7207/82→12/852.4 D

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4400197162/8409/88→08/902.0
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
→12/8820741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 5721205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4500250068/9201/87→08/902.5 TD
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

4600250068/9201/86→08/902.5 TD 4x4
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
→06/8621205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
06/86→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5

07/82→08/90DUCATO Flatbed / Chassis (280)
4700192952/7101/88→08/901.9 D

197162/8408/88→08/902.0
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
→12/8820741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 5721205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4800192960/8203/89→08/901.9 TD
250055/7503/89→08/902.5 D 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5
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07/82→08/90DUCATO Flatbed / Chassis (280)
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

4900197155/7507/85→08/902.0
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
→12/8820741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
01/88→

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

5000250055/7507/82→08/902.5 D
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
→12/8820741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
01/88→

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi)

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

5100250068/9201/86→08/902.5 TD
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
→06/8621205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
06/86→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5

5200249968/9209/86→05/902.5 TD 4x4
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

03/89→03/94DUCATO Box (290)
5300192952/7107/90→03/941.9 D

192960/8203/89→03/941.9 TD
250055/7507/90→03/942.5 D 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

5400249955/7506/90→05/942.5 D
250070/9507/90→03/942.5 TD
250070/9507/90→03/942.5 TD 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

03/89→03/94DUCATO Flatbed / Chassis (290)
5500192960/8203/89→03/941.9 TD

197162/8407/90→03/942.0
250055/7507/90→03/942.5 D
250055/7507/90→03/942.5 D 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

→I-12

FIAT

kW / hp

F
-H



03/89→03/94DUCATO Flatbed / Chassis (290)
98200 0344 0 192034400

ø 256 x TH 16 x H 64
98200 0429 0 192042900

ø 290 x TH 16 x H 61
18 (Maxi)

5600250070/9507/90→03/942.5 TD
250070/9507/90→03/942.5 TD 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

01/90→03/94DUCATO Panorama (290)
5700192952/7107/90→03/941.9 D

192960/8207/90→03/941.9 TD
197163/8606/90→05/942.0
197162/8407/90→03/942.0
250055/7507/90→03/942.5 D
250055/7507/90→03/942.5 D 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

5800250070/9508/90→03/942.5 TD
249970/9506/90→05/942.5 TD 4x4
250070/9501/91→03/942.5 TD 4x4

98101 0395 0 491039500
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

03/94→04/02DUCATO Box (230L)
5900192951/6903/94→04/021.9 D

190550/6804/98→04/021.9 D
192960/8203/94→04/021.9 TD
190566/9004/98→04/021.9 TD
190559/8005/98→11/011.9 TD
192959/8008/94→04/021.9 TD CAT
199880/10903/94→04/022.0
199880/10911/94→11/012.0 4x4
250062/8403/94→04/022.5 D
250080/10903/94→04/022.5 TDI
250085/11605/98→04/022.5 TDI 4x4
250085/11603/94→04/022.5 TDI Maxi
280064/8705/98→04/022.8 D
280064/8708/98→04/022.8 D 4x4
279894/12811/00→04/022.8 JTD
279894/12811/00→04/022.8 JTD 4x4
280090/12210/97→04/022.8 TDI
280090/12206/99→04/022.8 TDI 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 →08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 →08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

11 + 14 →08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→08/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 →08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
11 + 14 09/01→
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

18 09/01→ + 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

→I-13
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F
-H



03/94→04/02DUCATO Box (230L)
91064800

Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload

6000199762/8410/01→04/022.0 JTD
23921 201 1 4

Brembo
2392101

[-] W 109,5 x H 49,9
+ disc brakes on the rear23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

18 + 1800 kg payload 98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload98200 0738 0 192073800

ø 280 x TH 24 x H 65,5
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

6100249980/10906/94→08/982.5 TD
249980/10911/94→04/982.5 TD 4x4
249985/11611/94→04/982.5 TD 4x4

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
11 + 14 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload 91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

6200279990/12205/98→09/012.8 iDTD 4x4
98101 0479 0 491047900

ø 254 x W 57
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→08/01
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
11 + 14 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload 91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

03/94→04/02DUCATO Bus (230)
6300190550/6804/98→04/021.9 D

190559/8005/98→11/011.9 D
192951/6906/95→04/021.9 D Combinato
190566/9004/98→04/021.9 TD
192959/8008/94→04/021.9 TD Combinato
192960/8203/94→04/021.9 TD Panorama/Combinato
199880/10911/94→11/012.0 4x4
199880/10903/94→04/022.0 Panorama/Combinato
250062/8408/94→04/022.5 D Combinato
250085/11604/97→04/022.5 TDI 4x4
250080/10908/94→04/022.5 TDI Combinato

→I-14
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03/94→04/02DUCATO Bus (230)
250085/11603/94→04/022.5 TDI Panorama/Combinato
250080/10907/94→04/022.5 TDI Panorama/Combinato
280064/8702/98→04/022.8 D
279894/12811/00→04/022.8 JTD
279894/12811/00→04/022.8 JTD 4x4
280090/12210/97→04/022.8 TDI
280090/12207/99→04/022.8 TDI 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 →08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 →08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

11 + 14 →08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→08/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 →08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
11 + 14 09/01→
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

18 09/01→ + 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload

6400199874/10106/94→12/952.0
249980/10906/94→08/982.5 TD
249980/10911/94→04/982.5 TD 4x4
249985/11611/94→04/982.5 TD 4x4

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
11 + 14 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload 91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

6500199762/8410/01→04/022.0 JTD
23921 201 1 4

Brembo
2392101

[-] W 109,5 x H 49,9
+ disc brakes on the rear23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

18 + 1800 kg payload 98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload98200 0738 0 192073800

ø 280 x TH 24 x H 65,5
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

03/94→04/02DUCATO Flatbed / Chassis (230)
6600192951/6903/94→04/021.9 D

190550/6804/98→04/021.9 D
192960/8203/94→04/021.9 TD
190566/9004/98→04/021.9 TD

→I-15
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03/94→04/02DUCATO Flatbed / Chassis (230)
190559/8005/98→11/011.9 TD
192959/8008/94→04/021.9 TD CAT
199880/10906/98→04/022.0
199880/10906/98→04/022.0 4x4
250062/8403/94→04/022.5 D
250062/8403/94→04/022.5 D 4x4
250080/10903/94→04/022.5 TDI
250085/11603/94→04/022.5 TDI
250085/11606/98→04/022.5 TDI 4x4
280064/8702/98→04/022.8 D
279894/12811/00→04/022.8 JTD
279993/12603/01→11/012.8 JTD
279964/8705/98→11/012.8 TD 4x4
280090/12212/98→04/022.8 TDI

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 →08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 →08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

11 + 14 →08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→08/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 →08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
11 + 14 09/01→
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

18 09/01→ + 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload

6700249985/11606/94→04/982.5 TD
249980/10906/94→08/982.5 TD
249980/10911/94→04/982.5 TD 4x4
249985/11611/94→04/982.5 TD 4x4

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
11 + 14 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload 91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

6800279990/12205/98→09/012.8 iDTD 4x4
98101 0479 0 491047900

ø 254 x W 57
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

11 + 14 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

18 + round plug
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→08/01
23602 197 2 5

Lucas
2360201

[+] W 145 x H 60,8
11 + 14 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
18 + flat plug
+ 1800 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
18 + 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

11 + 14 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear 18
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

18 + 1800 kg payload
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03/94→04/02DUCATO Flatbed / Chassis (230)
91064800

Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→DUCATO Box (244)
6900199881/11004/02→2.0

199881/11005/02→07/062.0 4x4
199881/11011/02→2.0 Bipower
199762/8404/02→2.0 JTD
228681/11004/02→2.3 JTD
279894/12804/02→2.8 JTD
279894/12807/02→2.8 JTD 4x4
2800107/14605/04→2.8 JTD Power
279990/12211/03→07/062.8 TD
279990/12211/03→07/062.8 TD 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

Maxi + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ disc brakes on the rear
11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload98200 1167 0 192116700

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5
Maxi + 1800 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ disc brakes on the rear Maxi
+ 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→DUCATO Bus (244, Z_)
7000199881/11004/02→2.0

199881/11005/02→07/062.0 4x4
199881/11011/02→2.0 Bipower
199762/8404/02→2.0 JTD
228681/11004/02→2.3 JTD
279894/12804/02→2.8 JTD
2799107/14504/04→07/062.8 JTD
279894/12807/02→2.8 JTD 4x4
279990/12211/03→07/062.8 TD
279990/12211/03→07/062.8 TD 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

Maxi + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ disc brakes on the rear
11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload98200 1167 0 192116700

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5
Maxi + 1800 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ disc brakes on the rear Maxi
+ 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→DUCATO Flatbed / Chassis (244)
7100199762/8404/02→2.0 JTD

228681/11004/02→2.3 JTD
279894/12804/02→2.8 JTD
279990/12211/03→07/062.8 JTD
279894/12810/02→2.8 JTD 4x4
279990/12211/03→07/062.8 JTD 4x4
2800107/14605/04→2.8 JTD Power

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

Maxi + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ disc brakes on the rear
11 + 15 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload98200 1167 0 192116700

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5
Maxi + 1800 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ disc brakes on the rear Maxi
+ 1800 kg payload
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04/02→DUCATO Flatbed / Chassis (244)
98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

07/06→DUCATO Box
7200219874/10007/06→100 Multijet 2,2 D

228788/12007/06→120 Multijet 2,3 D
2999116/15807/06→160 Multijet Power 3,0 D

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

07/06→DUCATO Bus
7300219874/10007/06→100 Multijet 2,2 D

228788/12007/06→120 Multijet 2,3 D
2999116/15807/06→160 Multijet Power 3,0 D

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

07/06→DUCATO Flatbed / Chassis
7400219874/10007/06→100 Multijet 2,2 D

228788/12007/06→120 Multijet 2,3 D
2999116/15807/06→160 Multijet Power 3,0 D

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

02/96→SCUDO Box (220L)
7500158158/7902/96→1.6

190551/6902/96→1.9 D
186851/6904/98→1.9 D
190566/9002/96→1.9 TD
190568/9202/98→1.9 TD
199769/9412/99→2.0 JTD

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

07/01→ 97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

→06/01 + 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67
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02/96→SCUDO Box (220L)
97200 0302 9 1

Bendix
82030200

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling -brake
+ 900 kg payload →06/01

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix -brake
+ 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas -brake 07/01→

76001997100/13609/02→2.0
199780/10912/02→2.0 JTD

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

97200 0302 9 1
Bendix

82030200 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix -brake
+ 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas -brake

02/96→SCUDO Combinato (220P)
7700158158/7902/96→1.6

186851/6904/98→1.9 D
190568/9202/96→1.9 TD
190566/9002/96→1.9 TD Eco
1997100/13606/00→2.0 16V
199780/10912/99→2.0 JTD

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

07/01→ 97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

→06/01 + 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling -brake
+ 900 kg payload →06/01

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix -brake
+ 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas -brake 07/01→

7800190551/6902/96→04/981.9 D
98101 0478 0 491047800

ø 255 x W 61
23042 190 1 4

Bendix
2304201

[+] W 139,6 x H 68,6
+ 815 kg payload

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 97401 0096 9 1
Bendix

97009600

97200 0302 9 1
Bendix

82030200 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling -brake
+ 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix -brake
+ 815 kg payload

7900199769/9401/04→2.0 JTD
98101 0478 0 491047800

ø 255 x W 61
23042 190 1 4

Bendix
2304201

[+] W 139,6 x H 68,6
+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

97200 0302 9 1
Bendix

82030200 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix -brake
+ 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas -brake
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01/07→SCUDO
8000156066/9001/07→1.6 D Multijet

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

8100199788/12001/07→2.0 D Multijet
1997100/13601/07→2.0 D Multijet

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

01/07→SCUDO Box
8200156066/9001/07→1.6 D Multijet

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

8300199788/12001/07→2.0 D Multijet
1997100/13601/07→2.0 D Multijet

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

01/07→SCUDO Flatbed / Chassis
8400156066/9001/07→1.6 D Multijet

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

8500199788/12001/07→2.0 D Multijet
1997100/13601/07→2.0 D Multijet

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

03/89→03/94TALENTO Box (290)
8600192952/7103/89→03/941.9 D (290UK)

197155/7503/89→03/942.0 (290U4)
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

03/89→03/94TALENTO Bus (290)
8700192952/7103/89→03/941.9 D (290UEHK)

197155/7503/89→03/942.0 (290UEH4)
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)

03/89→03/94TALENTO Flatbed / Chassis (290)
8800192952/7103/89→03/941.9 D (290UAK, 290UTK)

197155/7503/89→03/942.0 (290UA4)
98101 0395 0 491039500

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

18 (Maxi) 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

18 (Maxi)
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09/85→09/92TRANSIT Van (T_ _) → TRANSIT Box (T_ _), Page 21

11/77→10/86TRANSIT Flatbed / Chassis (V_ _)
8900159862/8401/78→07/871.6

98101 0159 0 491015900
ø 228,6 x W 45

FT 80/100/100L/12020359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

Fixed cal. (4 pist.) optional

98101 0271 0 491027100
ø 254 x W 70

FT 130/160/190
20364 150 2 5

Lockheed
2036404

[-] W 88,5 x H 70,8
Fixed cal. (2 pist.)

97200 0161 9 1
AP Lockheed

82016100Fixed cal. (4 pist.)

98200 0149 0 192014900
ø 270 x TH 14,3 x H 71,2

09/85→09/92TRANSIT Box (T_ _)
9000159862/8410/85→07/871.6

159346/6309/85→09/921.6 (TAS)
199356/7610/85→03/912.0
199360/8210/85→03/912.0
199457/7809/85→09/922.0 (TAL, TAS, TGL, TWS)
249650/6801/86→09/912.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS)
249652/7110/88→09/912.5 D (TAL, TAS, TGL, TWS)

98101 0375 0 4
Lockheed

91037500
ø 228,6 x W 45

FT80/100/115/12020359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

FT100L/130/160/190
Fixed cal. (4 pist.) optional

98101 0376 0 4
Lucas

91037600
ø 254 x W 70

FT100L/130
20364 150 2 5

Lockheed
2036404

[-] W 88,5 x H 70,8
FT100L/130/160/190
Fixed cal. (2 pist.) 98101 0377 0 491037700

ø 254 x W 70
FT160/190

21141 180 0 4
Bendix

2114103
[-] W 116,7 x H 58,3

FT80/100/115/120
98100 0121 0 194012100

ø 228,6 x IH 57,5
FT80/100/115/120

98200 0149 0 192014900
ø 270 x TH 14,3 x H 71,2

FT100L/130/160/190

98200 0379 0 192037900
ø 254 x TH 14,3 x H 31,5

FT80/100/115/120

10/85→09/92TRANSIT Bus (T_ _)
9100159862/8410/86→07/871.6

159346/6312/85→01/891.6 (TBL, TES)
199360/8210/85→03/912.0
199357/7812/85→09/922.0 (TBS, TCL, TCS) CAT
199457/7811/85→09/922.0 (TBS, TCL, TCS, TEL, TES)
199356/7610/85→03/912.0 L
249650/6812/85→01/892.5 D (TBS, TCL, TCS, TEL, TES)
249652/7109/88→09/922.5 D (TBS, TEL, TES)

98101 0375 0 4
Lockheed

91037500
ø 228,6 x W 45

FT80/100/115/12020359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

FT100L/130/160/190
Fixed cal. (4 pist.) optional

98101 0376 0 4
Lucas

91037600
ø 254 x W 70

FT100L/130
20364 150 2 5

Lockheed
2036404

[-] W 88,5 x H 70,8
FT100L/130/160/190
Fixed cal. (2 pist.) 98101 0377 0 491037700

ø 254 x W 70
FT160/190

21141 180 0 4
Bendix

2114103
[-] W 116,7 x H 58,3

FT80/100/115/120
98100 0121 0 194012100

ø 228,6 x IH 57,5
FT80/100/115/120

98200 0149 0 192014900
ø 270 x TH 14,3 x H 71,2

FT100L/130/160/190

98200 0379 0 192037900
ø 254 x TH 14,3 x H 31,5

FT80/100/115/120

11/85→09/92TRANSIT Flatbed / Chassis (T_ _)
9200159862/8401/78→12/881.6

199457/7801/86→09/922.0 (TTE, TTL, TTS)
199357/7811/85→09/922.0 (TUL) CAT
249650/6801/86→01/892.5 D (TTL, TTS, TUL, TUS, TTE) CAT
249652/7109/88→09/922.5 DI (TTE, TTL, TTS, TUL)

98101 0375 0 4
Lockheed

91037500
ø 228,6 x W 45

FT80/100/115/12020359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

FT100L/130/160/190
Fixed cal. (4 pist.) optional

98101 0376 0 4
Lucas

91037600
ø 254 x W 70

FT100L/130
20364 150 2 5

Lockheed
2036404

[-] W 88,5 x H 70,8
FT100L/130/160/190
Fixed cal. (2 pist.) 98101 0377 0 491037700

ø 254 x W 70
FT160/190

21141 180 0 4
Bendix

2114103
[-] W 116,7 x H 58,3

FT80/100/115/120
98100 0121 0 194012100

ø 228,6 x IH 57,5
FT80/100/115/120

98200 0149 0 192014900
ø 270 x TH 14,3 x H 71,2

FT100L/130/160/190

98200 0379 0 192037900
ø 254 x TH 14,3 x H 31,5

FT80/100/115/120
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06/94→07/00TRANSIT Box (E_ _)
9300199366/9009/91→06/942.0

199472/9809/91→06/942.0 i (EAL, EAS)
249651/7005/91→06/942.5 DI (EAL, EAS)
249663/8510/92→06/942.5 DI (EAL, EAS)
249659/8005/91→06/942.5 DI (EAS, EAL)

98101 0441 0 491044100
ø 254 x W 52

21469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15"

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 6521470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

97200 0209 9 1
Bendix

82020900 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

9400199884/11406/94→03/002.0 (EAL, EAS)
249651/6906/94→03/002.5 DI (EAL, EAS)
249656/7606/94→03/002.5 DI (EAL, EAS)
249663/8506/94→03/002.5 TD (EAL, EAS)
249674/10106/94→03/002.5 TDI (EAL, EAS)

98101 0441 0 491044100
ø 254 x W 52

→07/9421469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" →08/98

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 65

→07/94
21470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14" →08/98

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

08/94→

21469 190 1 4
Bendix

2146902
[+] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" 09/98→ 98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 65

08/94→

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm21470 190 1 4
Bendix

2147002
[+] W 138,8 x H 64,2

+ rim size 14" 09/98→

98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

97200 0209 9 1
Bendix

82020900

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

9500249685/11605/99→03/002.5 DI (EAL, EAS)
249655/7510/98→03/002.5 TD (EAS)

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

21469 190 1 4
Bendix

2146902
[+] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15"

98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 6521470 190 1 4

Bendix
2147002

[+] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

97200 0209 9 1
Bendix

82020900 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

9600249674/10105/91→06/942.5 TD (EAS, EAL)
98101 0441 0 491044100

ø 254 x W 52
21469 190 0 4

Bendix
2146901

[-] W 138,8 x H 72,4
+ rim size 15"

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 6521470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14" 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

06/94→07/00TRANSIT Van (E_ _) → TRANSIT Box (E_ _), Page 22
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06/94→07/00TRANSIT Bus (E_ _)
2935107/14501/91→07/942.9 i

98101 0441 0 491044100
ø 254 x W 52

→07/9421469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15"

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 65

→07/94
21470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

08/94→

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14" 98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 65

08/94→

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15" 98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

9800199884/11409/95→03/002.0 (EBL, EBS, ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, ESL, EUS)
249685/11608/97→03/002.5 DI (EBL, EDL, EDS, ESL, ESS)
249651/6908/94→03/002.5 DI (EBL, EDS, ESL, ESS, EUS)
249655/7508/94→06/002.5 TD (EB_, ED_, ES_)
249663/8501/95→03/002.5 TD (EBL, EDL, EDS, EGL, ESL, ESS, EUS)

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

21469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" →08/98

98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 6521470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14" →08/98

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

21469 190 1 4
Bendix

2146902
[+] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" 09/98→ 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

21470 190 1 4
Bendix

2147002
[+] W 138,8 x H 64,2

+ rim size 14" 09/98→

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

9900199884/11406/94→03/002.0 CNG
249656/7607/94→03/002.5 DI (EBL, ECL, EDS, EDL)
249674/10007/94→03/002.5 TD (ECL, EDL, EDS, ESL, ESS, EUS)

98101 0441 0 491044100
ø 254 x W 52

→07/9421469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" →08/98

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 65

→07/94
21470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14" →08/98

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

08/94→

21469 190 1 4
Bendix

2146902
[+] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" 09/98→ 98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 65

08/94→

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm21470 190 1 4
Bendix

2147002
[+] W 138,8 x H 64,2

+ rim size 14" 09/98→

98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

10000199472/9809/91→07/942.0 i (EBL, EDL, EGL, ESS, EUS)
249651/7008/91→07/942.5 DI (EBS, EDS, EDL, ESS, EUS)
249659/8009/91→07/942.5 DI (EBS, EDS, EGL, ESS, EUS)
249663/8510/92→07/942.5 TD (EBS, EBL, ECL, EDS, EDL, ESS, EUS)
249674/10009/91→07/942.5 TD (ECL, EDS, EDL, EGL, ESS, EUS)

98101 0441 0 491044100
ø 254 x W 52

21469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15"

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 6521470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

97200 0209 9 1
Bendix

82020900 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

08/94→07/00TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)
10100199472/9809/91→08/942.0 (EME/L/S, ENE/L/S)

249659/8009/91→08/942.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S)
249651/6909/91→08/942.5 DI (EML/S, ENL/S)
249674/10009/91→08/942.5 TD (EME/L/S, ENE/L)
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08/94→07/00TRANSIT Flatbed / Chassis (E_ _)
249663/8511/92→08/942.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S)

98101 0441 0 491044100
ø 254 x W 52

→07/9421469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15"

98101 0442 0 491044201
ø 279,4 x W 65

→07/94
21470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

08/94→

97200 0209 9 1
Bendix

82020900 98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 65

08/94→

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

10200199884/11408/94→03/002.0 (EME/L/S, ENE/L/S)
249656/7608/94→03/002.5 DI (EME/L/S, ENE/L/S)
249651/6908/94→03/002.5 DI (EML/S, ENL/S)
249663/8508/94→03/002.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S)
249674/10108/94→03/002.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S)

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

08/94→21469 190 0 4
Bendix

2146901
[-] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" →08/98

98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 65

08/94→
21470 190 0 4

Bendix
2147001

[-] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14" →08/98

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

21469 190 1 4
Bendix

2146902
[+] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15" 09/98→ 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

21470 190 1 4
Bendix

2147002
[+] W 138,8 x H 64,2

+ rim size 14" 09/98→

97200 0209 9 1
Bendix

82020900

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

10300249685/11605/99→03/002.5 DI (EML, ENE/L)
249655/7510/98→07/002.5 TD (EME/L/S, ENE/L/S)

98101 0485 0 491048500
ø 254 x W 52

21469 190 1 4
Bendix

2146902
[+] W 138,8 x H 72,4

+ rim size 15"

98101 0486 0 491048600
ø 280 x W 6521470 190 1 4

Bendix
2147002

[+] W 138,8 x H 64,2
+ rim size 14"

98100 0132 0 194013200
ø 254,0 x IH 57,5

Ø 254 mm

97200 0209 9 1
Bendix

82020900 98100 0133 0 194013300
ø 280,0 x IH 75,5

Ø 280 mm

98200 0881 0 192088100
ø 254 x TH 24 x H 43

+ rim size 14"

98200 0882 0 192088200
ø 270 x TH 24,5 x H 43

+ rim size 15"

01/00→TRANSIT Box (FA_ _)
10400199855/7508/00→2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_)

199863/8608/00→2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_)
199874/10008/00→2.0 DI (FAE_, FAF_, FAG_)
199892/12508/02→2.0 TDCi
240255/7508/00→08/032.4 TD

98101 0586 0 491058600
ø 280 x W 65

+ reinf.brakes23434 185 1 5
Bosch

2343401
[+] W 168,9 x H 65

max.gross.w. 2600 kg BM 260
max.gross.w. 2800 kg BM 280
max.gross.w. 3000 kg BM 300 98101 0591 0 491059100

ø 254 x W 52
- reinf.brakes

23577 185 1 5
Bosch

2357701
[+] W 168,9 x H 65

max.gross.w. 3300 kg BM 330
max.gross.w. 3500 kg BM 350 97012200

98200 1038 0 192103800
ø 294 x TH 24,5 x H 43

max.gross.w. 3300 kg BM 330
max.gross.w. 3500 kg BM 350

98200 1100 0 192110000
ø 276 x TH 24,5 x H 43

max.gross.w. 2600 kg BM 260
max.gross.w. 2800 kg BM 280
max.gross.w. 3000 kg BM 300

105002295107/14604/01→2.3 16V (FAA_, FAB_, FAC_)
240255/7501/00→2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
240266/9001/00→2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
240288/12001/00→2.4 DI (FAA_, FAB_, FAC_, FAD_)
2402101/13703/04→2.4 TDCi
240292/12507/01→2.4 TDE
240285/11503/04→2.4 TDE

98101 0586 0 491058600
ø 280 x W 65

23577 185 1 5
Bosch

2357701
[+] W 168,9 x H 65
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01/00→TRANSIT Box (FA_ _)
9701220098200 1038 0 192103800

ø 294 x TH 24,5 x H 43

01/00→TRANSIT Van (FA_ _) → TRANSIT Box (FA_ _), Page 25

01/00→TRANSIT Bus (FD_ _, FB_ _, FS_ _, FZ_ _, FC_ _)
10600199855/7508/00→2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_)

199863/8608/00→2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_)
199874/10008/00→2.0 DI (F_E_, F_F_, F_G_)
199892/12508/02→2.0 TDCi (F_F_, F_E_, F_G_)
240255/7508/00→08/032.4 TD
240288/12008/00→08/032.4 TDdi
240266/9010/01→03/062.4 TDdi

98101 0586 0 491058600
ø 280 x W 65

+ reinf.brakes23434 185 1 5
Bosch

2343401
[+] W 168,9 x H 65

max.gross.w. 2600 kg BM 260
max.gross.w. 2800 kg BM 280
max.gross.w. 3000 kg BM 300 98101 0591 0 491059100

ø 254 x W 52
- reinf.brakes

23577 185 1 5
Bosch

2357701
[+] W 168,9 x H 65

max.gross.w. 3300 kg BM 330
max.gross.w. 3500 kg BM 350 97012200

98200 1038 0 192103800
ø 294 x TH 24,5 x H 43

max.gross.w. 3300 kg BM 330
max.gross.w. 3500 kg BM 350

98200 1100 0 192110000
ø 276 x TH 24,5 x H 43

max.gross.w. 2600 kg BM 260
max.gross.w. 2800 kg BM 280
max.gross.w. 3000 kg BM 300

107002295107/14608/00→2.3 16V (F_B_, F_C_, F_A_)
240255/7501/00→2.4 DI (F_B_, F_C_)
240266/9001/00→2.4 DI (F_B_, F_C_, F_A_)
240288/12001/00→2.4 DI (F_B_, F_C_, F_A_)
2402101/13703/04→2.4 TDCi
240285/11503/04→2.4 TDE
240292/12507/01→2.4 TDE (F_C_, F_B_, F_A_)

98101 0586 0 491058600
ø 280 x W 65

23577 185 1 5
Bosch

2357701
[+] W 168,9 x H 65

9701220098200 1038 0 192103800
ø 294 x TH 24,5 x H 43

01/00→TRANSIT Flatbed / Chassis (FM_ _, FN_ _)
10800199855/7508/00→2.0 DI (F_E_, F_F_)

199863/8608/00→2.0 DI (F_E_, F_F_)
199874/10008/00→2.0 DI (F_E_, F_F_)
199892/12508/02→2.0 TDCi (F_E_, F_F_)
240288/12008/00→08/032.4 TDdi

98101 0586 0 491058600
ø 280 x W 65

+ reinf.brakes23434 185 1 5
Bosch

2343401
[+] W 168,9 x H 65

max.gross.w. 2600 kg BM 260
max.gross.w. 2800 kg BM 280
max.gross.w. 3000 kg BM 300 98101 0591 0 491059100

ø 254 x W 52
- reinf.brakes

23577 185 1 5
Bosch

2357701
[+] W 168,9 x H 65

max.gross.w. 3300 kg BM 330
max.gross.w. 3500 kg BM 350 97012200

98200 1038 0 192103800
ø 294 x TH 24,5 x H 43

max.gross.w. 3300 kg BM 330
max.gross.w. 3500 kg BM 350

98200 1100 0 192110000
ø 276 x TH 24,5 x H 43

max.gross.w. 2600 kg BM 260
max.gross.w. 2800 kg BM 280
max.gross.w. 3000 kg BM 300

109002295105/14303/01→03/062.3
2295107/14604/01→2.3 16V (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
240255/7501/00→2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
240266/9001/00→2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
240288/12001/00→2.4 DI (F_A_, F_B_, F_C_, F_D_)
2402101/13703/04→2.4 TDCi
240292/12507/01→2.4 TDE
240285/11503/04→2.4 TDE

98101 0586 0 491058600
ø 280 x W 65

23577 185 1 5
Bosch

2357701
[+] W 168,9 x H 65

9701220098200 1038 0 192103800
ø 294 x TH 24,5 x H 43

07/06→TRANSIT Box
11000219863/8507/06→2.2 TDCi

219881/11007/06→2.2 TDCi
219896/13007/06→2.2 TDCi

24486 173 1 4
Bosch

2448601
[+] W 122,8 x H 50,1

24484 189 1 4
Bosch

2448401
[+] W 164,7 x H 66,7

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg
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07/06→TRANSIT Box
24485 189 1 4

Bosch
2448501

[+] W 164,7 x H 65,3
max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1520 0 192152000
ø 280 x TH 16,0 x H 16,3

98200 1518 0 192151800
ø 280 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1519 0 192151900
ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

111002295107/14507/06→2.3 16V
240274/10007/06→2.4 TDCi
240285/11507/06→2.4 TDCi
2402103/14007/06→2.4 TDCi

24486 173 1 4
Bosch

2448601
[+] W 122,8 x H 50,1

24484 189 1 4
Bosch

2448401
[+] W 164,7 x H 66,7

98200 1520 0 192152000
ø 280 x TH 16,0 x H 16,3

98200 1519 0 192151900
ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

07/06→TRANSIT Bus
11200219863/8507/06→2.2 TDCi

219881/11007/06→2.2 TDCi
219896/13007/06→2.2 TDCi

24486 173 1 4
Bosch

2448601
[+] W 122,8 x H 50,1

24484 189 1 4
Bosch

2448401
[+] W 164,7 x H 66,7

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

24485 189 1 4
Bosch

2448501
[+] W 164,7 x H 65,3

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1520 0 192152000
ø 280 x TH 16,0 x H 16,3

98200 1518 0 192151800
ø 280 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1519 0 192151900
ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

11300240274/10007/06→2.4 TDCi
240285/11507/06→2.4 TDCi
2402103/14007/06→2.4 TDCi
2402103/14007/06→2.4 TDCi All-wheel Drive

24486 173 1 4
Bosch

2448601
[+] W 122,8 x H 50,1

24484 189 1 4
Bosch

2448401
[+] W 164,7 x H 66,7

98200 1520 0 192152000
ø 280 x TH 16,0 x H 16,3

98200 1519 0 192151900
ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

07/06→TRANSIT TOURNEO
11400219881/11007/06→2.2 TDCi

219896/13107/06→2.2 TDCi
24486 173 1 4

Bosch
2448601

[+] W 122,8 x H 50,1
24484 189 1 4

Bosch
2448401

[+] W 164,7 x H 66,7
max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

24485 189 1 4
Bosch

2448501
[+] W 164,7 x H 65,3

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1520 0 192152000
ø 280 x TH 16,0 x H 16,3

98200 1518 0 192151800
ø 280 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1519 0 192151900
ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

07/06→TRANSIT Flatbed / Chassis
11500219863/8507/06→2.2 TDCi

219881/11007/06→2.2 TDCi
219896/13007/06→2.2 TDCi

24486 173 1 4
Bosch

2448601
[+] W 122,8 x H 50,1

24484 189 1 4
Bosch

2448401
[+] W 164,7 x H 66,7

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

24485 189 1 4
Bosch

2448501
[+] W 164,7 x H 65,3

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1520 0 192152000
ø 280 x TH 16,0 x H 16,3

98200 1518 0 192151800
ø 280 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 2600 kg
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3000 kg

98200 1519 0 192151900
ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

max.gross.w. 3300 kg
max.gross.w. 3500 kg

116002295107/14507/06→2.3 16V
240274/10007/06→2.4 TDCi
240285/11507/06→2.4 TDCi
2402103/14007/06→2.4 TDCi

24486 173 1 4
Bosch

2448601
[+] W 122,8 x H 50,1

24484 189 1 4
Bosch

2448401
[+] W 164,7 x H 66,7
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07/06→TRANSIT Flatbed / Chassis
98200 1520 0 192152000

ø 280 x TH 16,0 x H 16,3
98200 1519 0 192151900

ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

06/02→TRANSIT CONNECT (P65_, P70_, P80_)
11700179685/11606/02→1.8 16V

175355/7506/02→1.8 Di
175366/9006/02→1.8 TDCi
175381/11008/06→1.8 TDCi

24137 167 0 5
Teves

2413701
[-] W 123 x H 51,9

+ ABS23440 176 0 5
Teves

2344004
[-] W 156,3/156,3 x H

67,2/62,5
97200 0321 9 1

Teves
82032100+ ABS98200 1248 0 192124800

ø 278 x TH 24,0 x H 44,5

98101 0614 0 491061400
ø 228,6 x W 57

98200 1249 0 192124900
ø 278 x TH 11,0 x H 53,7

disc brake

98100 0244 0 194024400
ø 228,5 x IH 65

disc-/drum brake
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07/93→H100 Box
11800247755/7507/93→12/942.5 D

247757/7812/94→03/002.5 D
98101 0157 0 491015700

ø 254 x W 56
23081 190 0 5

Lucas
2308101

[+] W 129,9 x H 72,6

98200 0937 0 192093700
ø 253 x TH 20 x H 28,6

07/93→H100 Bus (P)
11900235190/12207/93→03/002.4

235184/11401/97→03/002.4
247755/7507/93→12/942.5 D
247757/7812/94→03/002.5 D
247759/8007/93→03/002.5 TD

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

23081 190 0 5
Lucas

2308101
[+] W 129,9 x H 72,6

98200 0937 0 192093700
ø 253 x TH 20 x H 28,6

07/93→H 150 Kasten → H100 Box, Page 28

07/93→H 150 Bus (P) → H100 Bus (P), Page 28

03/00→H 200 Kasten → H-1 Box, Page 28

10/97→H 200 Starex (KMF) → H-1 Bus (KMF), Page 28

03/00→H-1 Box
12000235182/11203/00→2.4

2497103/14008/03→2.5 CRDi
249781/11001/07→2.5 CRDi
247673/9903/00→2.5 TD
247659/8003/00→09/002.5 TD
247674/10110/01→2.5 TD

98101 0553 0 491055300
ø 270 x W 53

23081 190 0 5
Lucas

2308101
[+] W 129,9 x H 72,6

23536 155 0 5
Mando

2353601
[+] W 147 x H 53,5

10/97→H-1 Bus (KMF)
12100235182/11210/97→2.4

235182/11210/97→2.4 4WD
2497103/14012/02→2.5 CRDi
249781/11006/06→2.5 CRDi
2497103/14012/02→2.5 CRDi 4WD
247657/7810/97→2.5 D
247659/8010/97→2.5 TD
247673/9910/99→11/012.5 TD
247674/10111/01→2.5 TD
247673/9903/01→2.5 TD 4WD
247674/10111/01→2.5 TD 4WD

98101 0553 0 491055300
ø 270 x W 53

23081 190 0 5
Lucas

2308101
[+] W 129,9 x H 72,6

23536 155 0 5
Mando

2353601
[+] W 147 x H 53,5

06/00→10/05H-1 Flatbed / Chassis
12200247773/9906/00→10/052.5 D

98101 0553 0 491055300
ø 270 x W 53

23081 190 0 5
Lucas

2308101
[+] W 129,9 x H 72,6

23536 155 0 5
Mando

2353601
[+] W 147 x H 53,5

10/97→SATELLITE (KMF) → H-1 Bus (KMF), Page 28
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06/97→STAREX (H1)
12300235182/11206/97→2.4

235182/11202/98→2.4 4WD
247659/8006/97→2.5 TD
247659/8002/98→2.5 TD 4WD

98101 0553 0 491055300
ø 270 x W 53

23536 155 0 5
Mando

2353601
[+] W 147 x H 53,5
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01/88→MIDI Box (98000N)
12400199561/8306/88→2.0

199561/8309/88→2.0 4WD
218945/6101/89→2.2 D
218945/6109/88→2.2 D 4WD
238056/7602/94→2.4 TD

98101 0348 0 491034800
ø 254 x W 52

21115 155 0 4
Sumitomo

2111501
[-] W 133,1 x H 45,7

98200 0957 0 192095700
ø 251 x TH 18 x H 33,5

01/89→MIDI Bus (94000, 98000)
12500199561/8301/89→2.0 (98000)

199561/8301/89→2.0 4WD (94000)
199551/6901/89→2.0 TD (98000)
218945/6101/89→2.2 D (98000)
218945/6101/89→2.2 D 4WD (94000)
238056/7601/94→2.4 D (98000)

98101 0348 0 491034800
ø 254 x W 52

21115 155 0 4
Sumitomo

2111501
[-] W 133,1 x H 45,7

98200 0957 0 192095700
ø 251 x TH 18 x H 33,5

01/88→MIDI Van (94000, 98000)
12600199561/8301/89→2.0 (98000)

199561/8301/89→2.0 4WD (94000)
199551/6901/89→2.0 TD (98000)
218945/6101/89→2.2 D (98000)
218945/6101/89→2.2 D 4WD (94000)
238056/7601/94→2.4 TD (98000)

98101 0348 0 491034800
ø 254 x W 52

21115 155 0 4
Sumitomo

2111501
[-] W 133,1 x H 45,7

98200 0957 0 192095700
ø 251 x TH 18 x H 33,5
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01/78→04/99Daily I
12700279876/10301/98→04/9930-10

279876/10301/97→04/9930-10 C
279876/10301/98→04/9930-10 C
279876/10301/97→04/9930-10 V,30-10 C

2913901
Brembo

29139 183 0 5 T4047
[+] W 109,5 x H 73

98200 0194 0 193019400
ø 267 x TH 14,2 x H 111

98200 0844 0 193084400
ø 267 x TH 14,5 x H 154

optional

12800249955-60/75-8201/92→08/9830-8
249955-60/75-8201/89→08/9830-8 C
249955-60/75-8201/89→08/9830-8 V

2913901
Brembo

29139 183 0 5 T4047
[+] W 109,5 x H 73

01/96→

12900249960/8201/96→08/9830-8
279862/8409/98→04/9930-8
279862/8409/98→04/9930-8
249960/8201/96→08/9830-8 C
279862/8409/98→04/9930-8 C
249960/8201/96→08/9830-8 V
279862/8409/98→04/9930-8 V
279862/8409/98→04/9930-8 V

2913901
Brembo

29139 183 0 5 T4047
[+] W 109,5 x H 73

13000244568/9201/85→12/8935-10
244568/9201/85→12/8935-10 C
244568/9201/85→12/8935-10 V
249985/11601/90→04/9635-12
249985/11601/90→04/9635-12 C
249985/11601/90→04/9635-12 V
249985/11610/90→04/9640-12
249985/11610/90→04/9640-12 V
244568/9201/85→12/8945-10
244568/9201/85→12/8945-10 V
244568/9201/85→12/8949-10
249976/10301/89→04/9649-10
249976/10301/89→04/9649-10 K
244568/9201/85→12/8949-10 V
249976/10301/89→04/9649-10 V
249985/11606/90→04/9649-12
249985/11606/90→04/9649-12 K
249985/11606/90→04/9649-12 V
249985/11606/90→04/96A 45-12

15039 0850 0 598200 0428 0 193042801
ø 280 x TH 16 x H 142

13100249968-76/92-10301/89→12/9635-10
249976-80/103-10901/89→08/9835-10 C
249976-80/103-10901/89→08/9835-10 V
249955-60/75-8201/89→08/9835-8
249955-60/75-8201/91→08/9835-8 C
249955-60/75-8201/91→08/9835-8 V
249976/10301/90→04/9640-10 V
249976/10301/89→04/9645-10
249976/10301/92→04/9645-10
249976/10301/89→04/9645-10 V
249976/10301/91→12/96A 40-10
249976/10301/91→12/96A 40-10 P
249976/10301/91→04/96A 45-10
249976/10301/91→04/96A 45-10 P

2914001
Brembo

29140 183 0 5 T4047
[+] W 109,5 x H 73

01/96→

13200249980/10901/89→12/9635-10
98101 0518 0 491051800

ø 254 x W 90
21160 180 0 5

Lockheed
2116002

[+] W 104,9 x H 74,7
→12/95

2904101
Brembo 1x52

29041 183 0 5 T4047
[+] W 109,7 x H 73

→12/95

2914001
Brembo

29140 183 0 5 T4047
[+] W 109,5 x H 73

01/96→

98200 0194 0 193019400
ø 267 x TH 14,2 x H 111

→I-31
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01/78→04/99Daily I
13300279876/10301/96→04/9935-10

279876/10301/96→04/9935-10 C
279876/10301/97→04/9935-10 K
279876/10301/96→04/9935-10 V
279890/12205/96→04/9935-12
279890/12209/96→08/9835-12 K
279862/8409/98→04/9935-8
279862/8409/98→04/9935-8 C
279862/8409/98→04/9935-8 K
279862/8409/98→04/9935-8 V

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

98200 0951 0 193095100
ø 290 x TH 22 x H 111

13400249968/9209/96→08/9835-10 V,35-10 C
2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

96990 0248 0 198024800
L 300

2x96990 0248 0 198024800
L 300

2x

98200 0896 0 193089600
ø 289 x TH 22 x H 84,5

98200 0951 0 193095100
ø 290 x TH 22 x H 111

98101 0590 0 491059000
ø 172 x W 42

13500279876/10301/97→04/9940-10 W
279890/12205/96→04/9949-12 K

2913801
Perrot

29138 180 0 5 T3078
[+] W 149 x H 69

98200 0428 0 193042801
ø 280 x TH 16 x H 142

13600279876/10301/97→04/9940-10 WC
279876/10301/97→04/9940-10 WV
279890/12205/96→04/9949-12
279890/12205/96→04/9949-12 V
279890/12205/96→04/99A 40-12
279890/12205/96→04/99A 40-12 P
279890/12205/96→04/99A 45-12
279890/12205/96→04/99A 45-12 P

98200 0428 0 193042801
ø 280 x TH 16 x H 142

13700244553/7201/83→06/8940-8
244553/7201/83→06/8940-8 V

98101 0336 0 491033600
ø 254 x W 90

21048 183 0 5
Brembo

2104801
[+] W 109,7 x H 73

→08/86

21188 183 0 5
Brembo

2118801
[+] W 109,7 x H 73

09/86→ 98100 0215 0 194021500
ø 254,0 x IH 96,5

98200 0194 0 193019400
ø 267 x TH 14,2 x H 111

13800279876/10305/96→04/9949-10
279876/10305/96→04/9949-10 K
279876/10309/96→04/99A 40-10
279876/10309/96→04/99A 40-10 P
279876/10305/96→04/99A 45-10
279876/10305/96→04/99A 45-10 P

2914001
Brembo

29140 183 0 5 T4047
[+] W 109,5 x H 73

13900249985/11605/91→04/9659-12
279890/12205/96→04/9959-12
249985/11605/91→04/9659-12 K
279890/12205/96→04/9959-12 K
249985/11605/91→04/9659-12 V
279890/12205/96→04/9959-12 V

98200 0845 0 193084500
ø 290 x TH 25 x H 160

05/99→Daily II
14000228770/9509/02→29 L 10

228770/9509/02→29 L 10 V

→I-32
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05/99→Daily II
279878-78/105-10605/99→29 L 11
279878-78/105-10605/99→29 L 11 D
279878/10605/99→29 L 11 V
228785/11609/02→29 L 12
228785/11609/02→29 L 12 V
279892/12511/01→29 L 13
279892/12505/01→29 L 13 V
2287100/13611/05→29 L 14, 29 L 14 D
279862/8405/99→29 L 9 V
228770/9509/02→35 C 10 , 35 S 10
228770/9509/02→35 C 10 V , 35 S 10 V
279878/10605/99→35 C 11
279878/10605/99→35 C 11 D
279878/10605/99→35 C 11 V
228785/11609/02→35 C 12 , 35 S 12
228785/11609/02→35 C 12 V, 35 S 12 V
279892/12505/99→35 C 13
279892/12505/99→35 C 13 D
279892/12505/99→35 C 13 V
279862/8405/99→35 C 9
279862/8405/99→35 C 9 D
279862/8405/99→35 C 9 V
279878/10605/99→35 S 11
279878/10605/99→35 S 11 D
279878/10605/99→35 S 11 V
279892/12505/99→35 S 13
279892/12505/99→35 S 13 D
279892/12505/99→35 S 13 V
2798107/14611/02→35 S 15 V, 35 C 15 V
2798107/14611/01→35 S 15, 35 C 15
279862/8405/99→35 S 9
279862/8405/99→35 S 9 D
279862/8405/99→35 S 9 V
279878/10605/99→50 C 11
279878/10605/99→50 C 11
279878/10605/99→50 C 11 D
279892/12505/99→50 C 13
279892/12505/99→50 C 13
279892/12505/99→50 C 13 D
2798107/14601/01→50 C 15

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

C-Model2912111
Brembo

29121 170 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

L+S-Model

2912303
Brembo

29123 203 0 4 T3078
[o] W 109,6 x H 63,9

L+S-Model2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

C-Model

96990 0248 0 198024800
L 300

2x C-Model96990 0248 0 198024800
L 300

98200 0896 0 193089600
ø 289 x TH 22 x H 84,5

C-Model98200 0951 0 193095100
ø 290 x TH 22 x H 111

C-Model

98200 1047 0 193104700
ø 276 x TH 16,0 x H 66,5

L+S-Model - ABS98200 1046 0 193104600
ø 276 x TH 22,0 x H 72,5

L+S-Model

98200 1048 0 193104800
ø 276 x TH 16,0 x H 66,5

L+S-Model + ABS

98101 0590 0 491059000
ø 172 x W 42

Type 35

14100279862/8405/99→29 L 9
279862/8405/99→29 L 9 D

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

C-Model2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

C-Model

98200 1047 0 193104700
ø 276 x TH 16,0 x H 66,5

L+S-Model - ABS98200 0951 0 193095100
ø 290 x TH 22 x H 111

C-Model

98200 1048 0 193104800
ø 276 x TH 16,0 x H 66,5

L+S-Model + ABS

98101 0590 0 491059000
ø 172 x W 42

Type 35

142002798107/14611/01→65 C 15
2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

2916002
Brembo

29160 199 0 4 T3018
[o] W 164,9 x H 69,5

96990 0248 0 198024800
L 300

2x96990 0248 0 198024800
L 300

2x

98200 1273 0 193127300
ø 306 x TH 22,0 x H 136,5

98200 1272 0 193127200
ø 290 x TH 26,0 x H 53

I-33
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05/06→Daily III
14300228770/9505/06→29L10 V

228770/9505/06→29L10, 29L10 D, 29L10 D/P
228785/11605/06→29L12 V, 29L12 V/P
228785/11605/06→29L12, 29L12 /P, 29L12 D
2287100/13605/06→29L14 C, 29L14 C/P, 29L14 V, 29L14 V/P
2287100/13605/06→29L14, 29L14 /P, 29L14 D, 29L14 D/P
228770/9505/06→35C10 K, 35C10 DK
228770/9505/06→35C10 V, 35S10 V
228770/9505/06→35C10, 35C10 D, 35S10, 35S10 D
228785/11605/06→35C12 K, 35C12 DK
228785/11605/06→35C12, 35C12 /P, 35S12, 35S12 /P, 35S12 D, 35S12 D/P
228785/11605/06→35C12V, 35C12 V/P, 35S12 V, 35S12 V/P
2998107/14605/06→35C15 K, 35C15 DK
2998107/14605/06→35C15 V, 35C15 V/P
2998107/14605/06→35C15, 35C15 /P, 35C15 D, 35C15 D/P
2998130/17605/06→35C18 K, 35C18 DK
2998130/17605/06→35C18 V, 35C18 V/P, 35S18 V, 35S18 V/P
2998130/17605/06→35C18, 35C18 /P, 35C18 D, 35C18 D/P, 35S18, 35S18 /P
2287100/13605/06→35S14 C, 35S14 C/P, 35S14 V, 35S14 V/P
2287100/13605/06→35S14, 35S14 /P, 35S14 D, 35S14 D/P

2912303
Brembo

29123 203 0 4 T3078
[o] W 109,6 x H 63,9

L+S-Model2922901
Brembo

29229 214 1 4 T4136
[o] W 163,4 x H 66,9

2923201
Brembo

29232 210 1 4 T4136
[o] H 72,7

C-Model

14400228770/9505/06→40C10 V
228770/9505/06→40C10, 40C10 D, 40S10
228785/11605/06→40C12 V, 40C14 V/P
228785/11605/06→40C12, 40C12 /P, 40C12 D, 40C12 D/P
2998107/14605/06→40C15 V, 40C15 V/P
2998107/14605/06→40C15, 40C15 /P, 40C15 D, 40C15 D/P
2998130/17605/06→40C18 V, 40C18 V/P
2998130/17605/06→40C18, 40C18 /P, 40C18 D, 40C18 D/P
2998107/14605/06→45C15 V, 45C15 V/P
2998107/14605/06→45C15, 45C15 /P, 45C15 D, 45C15 D/P
2998130/17605/06→45C18 V, 45C18 V/P
2998130/17605/06→45C18, 45C18 /P, 45C18 D, 45C18 D/P
2998107/14605/06→50C15 K, 50C15 DK
2998107/14605/06→50C15 V, 50C15 V/P
2998107/14605/06→50C15, 50C15 /P,50C15 D, 50C15 D/P, 50C15 CCS, 50C15 CCS/P
2998130/17605/06→50C18 K, 50C18 DK
2998130/17605/06→50C18 V, 50C18 V/P
2998130/17605/06→50C18, 50C18 /P, 50C18 D, 50C18 D/P, 50C18 CCS, 50C18 CCS/P

2923201
Brembo

29232 210 1 4 T4136
[o] H 72,7

2922901
Brembo

29229 214 1 4 T4136
[o] W 163,4 x H 66,9

145002998107/14605/06→60C15 K, 60C15 KK, 60C15 DK
2998107/14605/06→60C15 V, 60C15 V/P
2998107/14605/06→60C15, 60C15 /P, 60C15 D, 60C15 D/P
2998130/17605/06→60C18 , 60C18 V/P
2998130/17605/06→60C18 K, 60C18 KK, 60C18 DK
2998130/17605/06→60C18, 60C18 /P, 60C18 D, 60C18 D/P, 60C18 CCS, 60C18 CCS/P
2998107/14605/06→65C15 V, 65C15 V/P
2998107/14605/06→65C15, 65C15 /P, 65C15 D, 65C15 D/P
2998130/17605/06→65C18 V, 65C18 V/P
2998130/17605/06→65C18, 65C18 /P, 65C18 D, 65C18 D/P, 65C18 CCS, 65C18 CCS/P

2923101
Brembo

29231 228 1 4 T4136
[o] W 184,2 x H 64,8

2912204
Brembo

29122 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85,5

I-34
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10/03→BONGO MPV
14600247769/9410/03→2.4 TDCi

266559/8010/03→2.7 D
290290/12210/03→2.9 TDiC
290290/12210/03→2.9 TDiC 4WD

98101 0502 0 491050200
ø 220 x W 56,5

20002 150 0 5
Akebono

2000201
[+] W 133,1 x H 52,1

10/03→BONGO Bus
14700247769/9410/03→2.4 TDCi

266559/8010/03→2.7 D
290290/12210/03→2.9 TDiC

98101 0502 0 491050200
ø 220 x W 56,5

20002 150 0 5
Akebono

2000201
[+] W 133,1 x H 52,1

10/03→BONGO Flatbed / Chassis
14800247769/9410/03→2.4 TDCi

290290/12210/03→2.9 TDiC
290290/12210/03→2.9 TDiC 4WD

98101 0502 0 491050200
ø 220 x W 56,5

20002 150 0 5
Akebono

2000201
[+] W 133,1 x H 52,1

I-35
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11/95→10/98400 Box
14900249871/9611/95→10/982.5 TD

20359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

optional

11/95→10/98400 Bus
15000249871/9611/95→10/982.5 TD

20359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

optional

11/95→10/98400 Flatbed / Chassis
15100249871/9611/95→10/982.5 TD

20359 180 1 4
Lockheed

2035908
[-] W 104,9 x H 74,7

optional

10/96→CONVOY
15200249856/7610/98→2.5 DI

249674/10110/98→2.5 TDI
98101 0159 0 491015900

ø 228,6 x W 45
20359 180 1 4

Lockheed
2035908

[-] W 104,9 x H 74,7
41 mm piston Ø

98101 0161 0 491016100
ø 254 x W 7098200 1435 0 192143500

Avail. 02/2009→

+ ABS

98101 0376 0 4
Lucas

91037600
ø 254 x W 70

+ ABS

10/96→CONVOY Flatbed / Chassis
15300249856/7610/98→2.5 DI

249674/10110/98→2.5 TDI
98101 0161 0 491016100

ø 254 x W 70
20359 180 1 4

Lockheed
2035908

[-] W 104,9 x H 74,7
41 mm piston Ø

98101 0376 0 4
Lucas

91037600
ø 254 x W 70

+ ABS

08/98→CUB
15400228353/7208/98→2.3 D

98100 0220 0 194022000
ø 254,0 x IH 67

21481 157 1 4
Lucas

2148101
[-] W 145 x H 55

23370 150 0 5
Sumitomo

2337001
[-] W 142 x H 58,5/53

98200 0748 0 192074800
ø 257 x TH 26 x H 52,2

98200 1298 0 192129800
ø 250 x TH 22,0 x H 50,3

02/05→MAXUS Box
15500249970/9502/05→2.5 CDi

24358 184 1 5
Bosch

2435801
[+] W 168,9 x H 60,2

02/05→MAXUS Van → MAXUS Box, Page 36

02/05→MAXUS Bus
15600249970/9502/05→2.5 CDi

249988/12002/05→2.5 CDi
24358 184 1 5

Bosch
2435801

[+] W 168,9 x H 60,2

I-36
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01/85→06/99B-SERIE (UF)
15700199862/8401/85→12/912.0

199865/8801/85→03/962.0
218468/9208/91→12/962.2
218447/6401/85→03/962.2 D

98101 0577 0 491057700
ø 260 x W 51

98200 0796 0 192079600
ø 256 x TH 20 x H 20

98100 0208 0 194020800
ø 260,0 x IH 53,5

15800249963/8602/96→06/992.5 D
250063/8602/96→06/992.5 D 4WD
250057/7809/98→06/992.5 D 4WD
260690/12201/90→06/992.6 12V 4WD
255573/9901/87→10/902.6 4WD

98101 0577 0 491057700
ø 260 x W 51

23472 170 0 5
Wagner

2347201
[+] W 154 x H 56,2

02/99→B-SERIE (UN)
15900218460/8202/99→2.2 4WD

214868/9206/99→2.2 8V 4WD
250057/7806/99→2.5 D 4WD
250080/10906/99→2.5 TD 4WD
249980/10908/02→07/062.5 TDiC 4x4
260690/12206/99→2.6 12V 4WD

23472 170 0 5
Wagner

2347201
[+] W 154 x H 56,2

23540 165 1 4
Kelsey-Hayes

2354001
[+] W 151,5 x H 61,7

98200 1363 0 192136300
ø 274 x TH 24,0 x H 24

16000250057/7806/99→2.5 D
23472 170 0 5

Wagner
2347201

[+] W 154 x H 56,2

23540 165 1 4
Kelsey-Hayes

2354001
[+] W 151,5 x H 61,7

98200 1362 0 192136200
ø 256 x TH 24,0 x H 24

16100249961/8311/99→12/012.5 D
250062/8412/02→2.5 D
250062/8412/02→2.5 D 4WD
249961/8311/99→12/012.5 D 4x4
249965/8811/99→07/022.5 D 4x4

24353 169 0 5
Tokico

2435301
Avail. 12/2008→

[+] W 145,1 x H 58,4

98200 1362 0 192136200
ø 256 x TH 24,0 x H 24

01/84→E 2000,2200 Box (SR2)
16200199863/8605/85→04/892.0

199865/8801/88→07/912.0
199860/8203/91→05/942.0
216946/6305/85→02/882.2 D

98101 0401 0 491040100
ø 260 x W 51

20002 150 0 5
Akebono

2000201
[+] W 133,1 x H 52,1

98101 0502 0 491050200
ø 220 x W 56,5

+ dual tyres
98200 0796 0 192079600

ø 256 x TH 20 x H 20 98100 0208 0 194020800
ø 260,0 x IH 53,5

16300199870/9506/94→2.0
218447/6403/91→2.2 D
218452/7102/97→08/022.2 D
218447/6403/91→2.2 D 4WD
218452/7102/97→2.2 D 4WD

98101 0401 0 491040100
ø 260 x W 51

20002 150 0 5
Akebono

2000201
[+] W 133,1 x H 52,1

→12/99

98101 0502 0 491050200
ø 220 x W 56,5

+ dual tyres
23488 160 1 4

Sumitomo
2348801

[+] W 139,2 x H 58,3
01/99→

98100 0208 0 194020800
ø 260,0 x IH 53,5

→I-37
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01/84→E 2000,2200 Box (SR2)
98200 0796 0 192079600

ø 256 x TH 20 x H 20

01/84→05/94E 2000,2200 Bus (SR1)
16400199863/8611/84→02/882.0

199860/8210/88→09/892.0 4WD
216946/6301/84→02/882.2 D

98101 0401 0 491040100
ø 260 x W 51

20002 150 0 5
Akebono

2000201
[+] W 133,1 x H 52,1

98101 0502 0 491050200
ø 220 x W 56,5

+ dual tyres
98200 0796 0 192079600

ø 256 x TH 20 x H 20 98100 0208 0 194020800
ø 260,0 x IH 53,5

I-38
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02/88→02/96100 Box (631)
16500239953/7202/88→05/92D (631.332, 631.342)

239955/7512/90→02/96D (631.332, 631.342)
98101 0443 0 491044300

ø 254 x W 57
21573 140 1 5

Bendix
2157302

[-] W 145,5 x H 59

97401 0090 9 1
Lucas

9700900097200 0212 9 1
Bendix

82021200

98100 0116 0 194011600
ø 254,0 x IH 65

98200 0389 0 192038900
ø 238,5 x TH 16 x H 79

98200 0873 0 192087300
ø 263 x TH 24 x H 82

02/88→02/96100 Bus (631)
16600239941/5612/90→12/94D

239953/7202/88→05/92D (631.333, 631.343, 631.334, 631.344)
239955/7512/90→02/96D (631.333, 631.343, 631.334, 631.344)

98101 0443 0 491044300
ø 254 x W 57

21573 140 1 5
Bendix

2157302
[-] W 145,5 x H 59

97401 0090 9 1
Lucas

9700900097200 0212 9 1
Bendix

82021200

98100 0116 0 194011600
ø 254,0 x IH 65

98200 0389 0 192038900
ø 238,5 x TH 16 x H 79

98200 0873 0 192087300
ø 263 x TH 24 x H 82

02/88→02/96100 Flatbed / Chassis (631)
16700239953/7202/88→05/92D (631.340)

239955/7512/90→02/96D (631.340)
98101 0443 0 491044300

ø 254 x W 57
21573 140 1 5

Bendix
2157302

[-] W 145,5 x H 59

97401 0090 9 1
Lucas

9700900097200 0212 9 1
Bendix

82021200

98100 0116 0 194011600
ø 254,0 x IH 65

98200 0389 0 192038900
ø 238,5 x TH 16 x H 79

98200 0873 0 192087300
ø 263 x TH 24 x H 82

01/95→05/06SPRINTER 2-t Box (901, 902)
16800214860/8204/00→05/06208 CDI

229958/7902/95→04/00208 D
229960/8210/96→04/00208 D
287475/10201/97→04/00210 D
214880/10904/00→05/06211 CDI
287490/12202/95→04/00212 D
214895/12904/00→05/06213 CDI
2295105/14302/95→05/06214
229592/12504/00→05/06214 NGT
2685115/15604/00→05/06216 CDI

21621 173 0 5
Teves

2162102
[+] W 141,4 x H 50,1

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

96990 0182 0 198018200
L 210

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

01/95→05/06SPRINTER 2-t Bus (901, 902)
16900214860/8204/00→05/06208 CDI

229958/7902/95→04/00208 D
287475/10203/97→04/00210 D
214880/10904/00→05/06211 CDI
287490/12202/95→04/00212 D

→I-39

MERCEDES-BENZ

kW / hp

I-
M



01/95→05/06SPRINTER 2-t Bus (901, 902)
214895/12904/00→05/06213 CDI
2295105/14302/95→05/06214
229592/12504/00→05/06214 NGT
2685115/15604/00→05/06216 CDI

21621 173 0 5
Teves

2162102
[+] W 141,4 x H 50,1

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

96990 0182 0 198018200
L 210

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

01/95→05/06SPRINTER 2-t Flatbed / Chassis (901, 902)
17000214860/8204/00→05/06208 CDI

229958/7901/95→04/00208 D
229960/8209/96→04/00208 D
287475/10201/97→04/00210 D
214880/10904/00→05/06211 CDI
287490/12202/95→04/00212 D
214895/12904/00→05/06213 CDI
2295105/14302/95→05/06214
229592/12504/00→05/06214 NGT
2685115/15604/00→05/06216 CDI

21621 173 0 5
Teves

2162102
[+] W 141,4 x H 50,1

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

96990 0182 0 198018200
L 210

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

01/95→05/06SPRINTER 3-t Box (903)
17100229958/7906/97→12/992.3 D 4x4

214860/8204/00→05/06308 CDI
229958/7902/95→04/00308 D 2.3
229960/8202/95→04/00308 D 2.3
287475/10202/95→04/00310 D 2.9
214880/10904/00→05/06311 CDI
214880/10908/02→05/06311 CDI 4x4
287490/12202/95→04/00312 D 2.9
287490/12205/97→08/02312 D 2.9 4x4
214895/12904/00→05/06313 CDI
214895/12908/02→05/06313 CDI 4x4
2295105/14302/95→05/06314
2295105/14308/02→05/06314 4x4
229592/12504/00→05/06314 NGT
2685115/15604/00→05/06316 CDI
2685115/15608/02→05/06316 CDI 4x4

21592 188 0 5
Teves

2159201
[o] W 156,3 x H 54,9

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

23021 189 0 4
Bosch

2302101
[o] W 125,8 x H 61,5

96990 0317 0 198031700
L 189

2x

96990 0182 0 198018200
L 210

2x98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

→I-40

MERCEDES-BENZ

kW / hp

I-M



01/95→05/06SPRINTER 3-t Box (903)
98101 0551 1 491055100

ø 160 x W 40

01/95→05/06SPRINTER 3-t Bus (903)
17200229958/7906/97→12/992.3 D 4x4

287475/10201/97→12/992.9 TDi
214860/8204/00→05/06308 CDI
229958/7902/95→04/00308 D

40/5404/00→05/06308 E (903.372)
287475/10205/97→08/02310 D 4x4
214880/10904/00→05/06311 CDI
214880/10908/02→05/06311 CDI 4x4
287490/12202/95→04/00312 D 2.9
287490/12205/97→08/02312 D 2.9 4x4
214895/12904/00→05/06313 CDI
214895/12908/02→05/06313 CDI 4x4
2295105/14302/95→05/06314
2295105/14308/02→05/06314 4x4
229592/12504/00→05/06314 NGT
2685115/15604/00→05/06316 CDI
2685115/15608/02→05/06316 CDI 4x4

21592 188 0 5
Teves

2159201
[o] W 156,3 x H 54,9

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

23021 189 0 4
Bosch

2302101
[o] W 125,8 x H 61,5

96990 0317 0 198031700
L 189

2x

96990 0182 0 198018200
L 210

2x98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

01/95→05/06SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (903)
17300214860/8204/00→05/06308 CDI

229958/7902/95→04/00308 D 2.3
229960/8211/96→04/00308 D 2.3
287475/10201/97→04/00310 D 2.9
214880/10904/00→05/06311 CDI
214880/10908/02→05/06311 CDI 4x4
287490/12202/95→04/00312 D 2.9
214895/12904/00→05/06313 CDI
214895/12908/02→05/06313 CDI 4x4
2295105/14302/95→05/06314
2295105/14308/02→05/06314 4x4
229592/12504/00→05/06314 NGT
2685115/15604/00→05/06316 CDI
2685115/15608/02→05/06316 CDI 4x4

21592 188 0 5
Teves

2159201
[o] W 156,3 x H 54,9

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

23021 189 0 4
Bosch

2302101
[o] W 125,8 x H 61,5

96990 0317 0 198031700
L 189

2x

96990 0182 0 198018200
L 210

2x98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

02/96→05/06SPRINTER 4-t Box (904)
17400229958/7906/97→12/992.3 D 4x4

214860/8204/00→05/06408 CDI
229958/7902/96→05/06408 D
287475/10202/96→05/06410 D

→I-41

MERCEDES-BENZ

kW / hp

I-
M



02/96→05/06SPRINTER 4-t Box (904)
287475/10205/97→05/06410 D 4x4
214880/10904/00→05/06411 CDI
214880/10904/00→05/06411 CDI 4x4
287485/11502/96→05/06412 D
287490/12202/96→05/06412 D
287485/11505/97→05/06412 D 4x4
287490/12205/97→05/06412 D 4x4
214895/12904/00→05/06413 CDI
214895/12904/00→05/06413 CDI 4x4
2295105/14302/96→05/06414
2295105/14305/97→05/06414 4x4
2685115/15604/00→05/06416 CDI
2685115/15604/00→05/06416 CDI 4x4

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

96990 0317 0 198031700
L 189

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0579 1 491057900
ø 170 x W 40

02/96→05/06SPRINTER 4-t Bus (904)
17500214860/8204/00→05/06408 CDI

214880/10904/00→05/06411 CDI
214895/12904/00→05/06413 CDI
2295105/14302/96→05/06414
2685115/15604/00→05/06416 CDI

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

96990 0317 0 198031700
L 189

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

+ dual tyres

98101 0579 1 491057900
ø 170 x W 40

02/96→05/06SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904)
17600229958/7906/97→12/992.3 D 4x4

214860/8204/00→05/06408 CDI
229958/7902/96→05/06408 D
287475/10202/96→05/06410 D
287475/10205/97→05/06410 D 4x4
214880/10904/00→05/06411 CDI
214880/10904/00→05/06411 CDI 4x4
287485/11502/96→05/06412 D
287490/12202/96→05/06412 D
287485/11505/97→05/06412 D 4x4
287490/12205/97→05/06412 D 4x4
214895/12904/00→05/06413 CDI
214895/12904/00→05/06413 CDI 4x4
2295105/14302/96→05/06414
2295105/14305/97→05/06414 4x4
2685115/15604/00→05/06416 CDI
2685115/15604/00→05/06416 CDI 4x4

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

96990 0317 0 198031700
L 189

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

→I-42
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02/96→05/06SPRINTER 4-t Flatbed / Chassis (904)
98200 0898 0 192089800

ø 285 x TH 22 x H 93
+ dual tyres

98101 0579 1 491057900
ø 170 x W 40

01/95→SPRINTER 6-t (905)
177002685115/15604/01→616 CDI

2685115/15604/01→616 CDI
2983506

Lucas B2x60
29835 220 0 4 T3018

[o] W 175 x H 85
2916002
Brembo

29160 199 0 4 T3018
[o] W 164,9 x H 69,5

96990 0122 0 198012200
L 238

2x

98200 1503 0 193150300
Avail. 03/2009→

ø 290 x TH 26,0 x H 70

06/06→SPRINTER 3-t Box (906)
17800214865/8806/06→209 CDI

214880/10906/06→211 CDI
214895/12906/06→213 CDI
2148110/15006/06→215 CDI
2987135/18406/06→218 CDI
3498190/25806/06→224

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 3-t Bus (906)
17900214880/10906/06→211 CDI

2148110/15006/06→215 CDI
3498190/25806/06→224

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 3-t Flatbed / Chassis (906)
18000214865/8806/06→209 CDI

214880/10906/06→211 CDI
214895/12906/06→213 CDI
2148110/15006/06→215 CDI
2987135/18406/06→218 CDI
3498190/25806/06→224

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 3,5-t Box (906)
18100214865/8806/06→309 CDI

214880/10906/06→311 CDI

→I-43
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06/06→SPRINTER 3,5-t Box (906)
2148110/15006/06→315 CDI
2987135/18406/06→318 CDI
3498190/25806/06→324

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 3,5-t Bus (906)
18200214880/10906/06→311 CDI

2148110/15006/06→315 CDI
3498190/25806/06→324

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 3,5-t Flatbed / Chassis (906)
18300214865/8806/06→309 CDI

214880/10906/06→311 CDI
2148110/15006/06→315 CDI
2987135/18406/06→318 CDI
3498190/25806/06→324

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 5-t Box (906)
18400214865/8806/06→509 CDI

214880/10906/06→511 CDI
2148110/15006/06→515 CDI
2987135/18406/06→518 CDI

2921701
Bosch

29217 208 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 165 x H 79

2920001
Brembo

29200 207 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 169,3 x H 73,5

96990 0338 0 198033800
L 95

2x96990 0337 0 198033700
L 103

2x

98200 1433 0 193143300
ø 298 x TH 16,0 x H 71

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5

98200 1434 0 193143400
ø 303 x TH 28,0 x H 93

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

06/06→SPRINTER 5-t Flatbed / Chassis (906)
18500214865/8806/06→509 CDI

214880/10906/06→511 CDI
2148110/15006/06→515 CDI

→I-44
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06/06→SPRINTER 5-t Flatbed / Chassis (906)
2987135/18406/06→518 CDI

2921701
Bosch

29217 208 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 165 x H 79

2920001
Brembo

29200 207 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 169,3 x H 73,5

96990 0338 0 198033800
L 95

2x96990 0337 0 198033700
L 103

2x

98200 1433 0 193143300
ø 298 x TH 16,0 x H 71

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5

98200 1434 0 193143400
ø 303 x TH 28,0 x H 93

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

05/77→02/96T1 Box (601)
18600239953/7206/82→01/90207 D 2.4

229960/8210/88→02/96208 D 2.3
229958/7911/88→02/96208 D 2.3
299865/8812/82→01/90209 D 2.9
229870/9507/82→02/96210 2.3
229877/10505/89→02/96210 2.3
287470/9510/88→02/96210 D 2.8
287472/9810/88→02/96210 D 2.8

96900 0006 0 1820006002x20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x + 82000600

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 11019 0780 1 51101901

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 98100 0055 0 194005500
ø 230,0 x IH 43

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

05/77→02/96T1 Bus (601)
18700240448/6505/77→12/82207 D 2.4

237653/7207/82→01/90207 D 2.4
230763/8605/77→12/82208 2.3
229958/7910/88→02/96208 D 2.3
229960/8210/88→02/96208 D 2.3
299865/8812/82→01/90209 D 2.9
229870/9507/82→01/90210 2.3
229877/10505/89→02/96210 2.3
287470/9511/88→02/96210 D 2.8
287472/9811/88→02/96210 D 2.8

96900 0006 0 1820006002x20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x + 82000600

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 11019 0780 1 51101901

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 98100 0055 0 194005500
ø 230,0 x IH 43

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

01/77→02/96T1 Flatbed / Chassis (601)
18800240448/6504/77→12/82207 D 2.4

239953/7212/77→10/89207 D 2.4
229958/7911/88→02/96208 D 2.3
229960/8206/89→02/96208 D 2.3
299865/8812/82→01/90209 D 2.9
230763/8604/77→10/89210 2.3
229870/9504/77→10/89210 2.3
287472/9811/88→02/96210 D 2.8
287470/9511/88→02/96210 D 2.9

96900 0006 0 1820006002x20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x + 82000600

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 11019 0780 1 51101901

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 98100 0055 0 194005500
ø 230,0 x IH 43

→I-45
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01/77→02/96T1 Flatbed / Chassis (601)
98200 0124 0 193012400

ø 280 x TH 16 x H 78,7

10/82→02/96T1 Box (602)
18900239953/7210/82→01/90307 D 2.4

229958/7911/88→02/96308 D 2.3
229960/8206/89→02/96308 D 2.3
299865/8810/82→01/90309 D 3.0
287470/9506/89→02/96310 D 2.9
287472/9806/89→02/96310 D 2.9

96900 0006 0 1820006002x20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x + 82000600

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 11019 0780 1 51101901

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 98100 0055 0 194005500
ø 230,0 x IH 43

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

04/77→02/96T1 Bus (602)
19000229960/8206/89→02/96308 D 2.3

229958/7905/90→02/96308 D 2.3
287470/9506/89→02/96310 D 2.9
287472/9806/90→02/96310 D 2.9

96900 0006 0 1820006002x20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x + 82000600

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 11019 0780 1 51101901

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 98100 0055 0 194005500
ø 230,0 x IH 43

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

04/77→02/96T1 Flatbed / Chassis (602)
19100239948/6504/77→01/83307 D 2.4

239953/7206/82→01/90307 D 2.4
229958/7906/89→02/96308 D 2.3
229960/8206/89→02/96308 D 2.3
299865/8810/82→01/90309 D 3.0
287470/9506/89→02/96310 D 2.9
287472/9806/89→02/96310 D 2.9

96900 0006 0 1820006002x20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x + 82000600

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 11019 0780 1 51101901

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 98100 0055 0 194005500
ø 230,0 x IH 43

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

01/68→12/88T2/L
19200229970/9508/82→12/88L 410

229970/9508/82→12/88L 410
96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener20784 180 0 4

Perrot
2078401

[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800
L 150

2x

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 150300215030 0800 0 5 T017

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 96205 0100 0 18600150052x

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

19300378263/8501/70→12/88L 608 D
378263/8501/70→12/88L 608 D
570096/13004/77→12/88L 613 D

→I-46
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01/68→12/88T2/L
570096/13004/77→12/88L 613 D

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 150300215030 0800 0 5 T017

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 96205 0100 0 18600150052x

98200 0546 0 193054600
ø 280 x TH 22 x H 78,7

03/86→12/94T2/LN1
19400239953/7204/86→04/89507 D

239953/7204/86→04/89507 D
239953/7204/86→04/89507 DK

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 150300215030 0800 0 5 T017

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 96205 0100 0 18600150052x

98200 0124 0 193012400
ø 280 x TH 16 x H 78,7

19500229958/7903/89→12/94508 D
229958/7903/89→12/94508 D
229970-77/95-10504/86→12/94510
229970-77/95-10504/86→12/94510

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener20784 180 0 4
Perrot

2078401
[o] W 149 x H 75 96990 0168 0 198016800

L 150
2x

97200 0170 9 1
Perrot

82017000 150300215030 0800 0 5 T017

96990 0213 0 198021300
L 90

4x 96205 0100 0 18600150052x

98200 0546 0 193054600
ø 280 x TH 22 x H 78,7

19600397263-66/86-9004/86→12/94609 D
397263-66/86-9004/86→12/94609 D
397277/10506/94→12/94609 D
397277/10506/94→12/94609 D
397263-66/86-9004/86→12/94609 DK
397277/10506/94→12/94611 D
397277/10506/94→12/94611 D
397277/10506/94→12/94611 DK

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener96990 0122 0 198012200
L 238

1x

96990 0169 0 198016900
L 200

2x
96990 0220 0 198022000

L 238
1x

150590115059 0950 0 5 T017
98200 0387 0 193038700

ø 304 x TH 30 x H 91
96206 0100 0 18600210052x

19700397263-66/86-9004/86→12/94709 D
397263-66/86-9004/86→12/94709 D
397263-66/86-9004/86→12/94709 DK
397277-85/105-11504/86→12/94711 D
397277-85/105-11504/86→12/94711 D
3972103/14006/94→12/94714 D
3972103/14006/94→12/94714 D

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85 96990 0169 0 198016900

L 200
2x

96990 0122 0 198012200
L 238

1x 173500317350 0950 0 5
DON7121

96990 0220 0 198022000
L 238

1x

96206 0100 0 18600210052x
98200 0387 0 193038700

ø 304 x TH 30 x H 91
98200 0388 0 193038800

ø 324 x TH 30 x H 91

19800397263-66/86-9004/86→12/94809 D

→I-47
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03/86→12/94T2/LN1
397263-66/86-9004/86→12/94809 D
397263-66/86-9004/86→12/94809 DK
397263-66/86-9004/86→12/94809 DT
397277-85/105-11504/86→12/94811 D
397277-85/105-11604/86→12/94811 D
397277-85/105-11504/86→12/94811 DK
3972100-103/136-14011/87→12/94814 D
3972100-103/136-14011/87→12/94814 D

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85 96990 0169 0 198016900

L 200
2x

96990 0122 0 198012200
L 238

1x 173510317351 0950 0 5
DON7121

96990 0220 0 198022000
L 238

1x

96206 0100 0 18600210052x
98200 0388 0 193038800

ø 324 x TH 30 x H 91

199003972100-103/136-14011/87→12/94814 DA
3972100-103/136-14011/87→12/94814 DA

96900 0006 0 1820006002 pcs. WI-fastener2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85 96990 0169 0 198016900

L 200
2x

96990 0122 0 198012200
L 238

1x 173510317351 0950 0 5
DON7121

96990 0220 0 198022000
L 238

1x

96206 0100 0 18600210052x
98200 0878 0 193087800

ø 324 x TH 30 x H 111

20000397266/9007/87→12/92O 609 D
397285/11607/87→12/92O 611 D
3972100/13607/87→12/92O 614 D

96990 0169 0 198016900
L 200

2x2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

173510317351 0950 0 5
DON7121

98200 0387 0 193038700
ø 304 x TH 30 x H 91

98200 0388 0 193038800
ø 324 x TH 30 x H 91 96206 0100 0 18600210052x

09/96→VARIO
20100287490/12209/96→512 D

287490/12209/96→512 D
2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

2x2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

96990 0317 0 198031700
L 189

2x96990 0317 0 198031700
L 189

2x

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

20200287490/12209/96→612 D
287490/12209/96→612 D
287490/12209/96→612 D
425075/10209/96→810 DT
287490/12209/96→812 D
287490/12209/96→812 D
287490/12209/96→812 D
425075/10209/96→O 810
287490/12209/96→O 812

2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

96990 0263 0 198026300
L 199

2x96990 0122 0 198012200
L 238

2x

96990 0264 0 198026400
L 180

2x96990 0220 0 198022000
L 238

2x

98200 0874 0 193087400
ø 304 x TH 30 x H 91

98200 0875 0 193087500
ø 304 x TH 30 x H 120,5

20300425095-100/129-13609/96→613 D, 614 D
425095-100/129-13609/96→613 D, 614 D
425095-100/129-13609/96→613 D, 614 D
4250112-115/152-15609/98→615 D, 616 D
4250112-115/152-15609/98→615 D, 616 D
4250112-115/152-15609/98→615 D, 616 D
4250112/15209/96→810 DT

→I-48
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09/96→VARIO
4250100/13609/96→810 DT
425095-100/129-13609/96→813 D, 814 D
425095-100/129-13609/96→813 D, 814 D
425095-100/129-13609/96→813 D, 814 D
425095-100/129-13609/96→813 DA, 814 DA
425095-100/129-13609/96→813 DA, 814 DA
425095-100/129-13609/96→813 DA, 814 DA
4250112-115/152-15609/96→815 D, 816 D
4250112-115/152-15609/96→815 D, 816 D
4250112-115/152-15609/96→815 D, 816 D
4250112-115/152-15609/96→815 DA, 816 DA
4250112-115/152-15609/96→815 DA, 816 DA
4250112-115/152-15609/96→815 DA, 816 DA
4250100/13609/96→O 814
4250112/15209/96→O 815

2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

96990 0263 0 198026300
L 199

2x96990 0122 0 198012200
L 238

2x

96990 0264 0 198026400
L 180

2x96990 0220 0 198022000
L 238

2x

98200 0876 0 193087600
ø 324 x TH 30 x H 91

98200 0877 0 193087700
ø 324 x TH 30 x H 120,5

204004249130/17709/06→618 D
4249130/17709/06→618 D
4249130/17709/06→618 D
4249130/17709/06→818 D
4249130/17709/06→818 D
4249130/17709/06→818 D
4249130/17709/06→818 DA
4249130/17709/06→818 DA

2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

2983506
Lucas B2x60

29835 220 0 4 T3018
[o] W 175 x H 85

96990 0122 0 198012200
L 238

2x96990 0122 0 198012200
L 238

2x

96990 0220 0 198022000
L 238

2x96990 0220 0 198022000
L 238

2x

03/97→07/03VITO Box (638)
20500215160/8203/99→07/03108 CDI 2.2

229958/7903/97→07/03108 D 2.3 (638.064)
215175/10203/99→07/03110 CDI 2.2
229972/9803/97→07/03110 D 2.3 (638.074)
215190/12203/99→07/03112 CDI 2.2
199895/12903/97→07/03113 2.0 (638.014)
2295105/14303/97→07/03114 2.3 (638.034)

23020 179 0 4
Bosch

2302001
[o] W 105 x H 52,7

23022 209 0 4
Bosch

2302201
[o] W 134,5 x H 64,5

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

21904 169 0 5
Teves

2190403
[+] W 63,5 x H 57,1

96990 0317 0 198031700
L 189

2x Teves 98200 0745 0 192074500
ø 280 x TH 10 x H 63,2

Teves

98200 1292 0 192129200
ø 276 x TH 18,0 x H 60

98101 0546 1 491054600
ø 178 x W 20

98200 0744 0 192074400
ø 276 x TH 22 x H 60

Teves 97401 0116 9 197011600

02/96→07/03VITO Bus (638)
20600214860/8203/99→07/03108 CDI 2.2

229958/7902/96→07/03108 D 2.3 (638.164)
214875/10203/99→07/03110 CDI 2.2
229972/9802/96→07/03110 TD 2.3 (638.174)
214890/12203/99→07/03112 CDI 2.2
199895/12902/96→07/03113 2.0 (638.114)
2295105/14312/96→07/03114 2.3 (638.134)

23020 179 0 4
Bosch

2302001
[o] W 105 x H 52,7

23022 209 0 4
Bosch

2302201
[o] W 134,5 x H 64,5

23990 207 0 5
Teves

2399001
[o] W 156,3 x H 64,8

21904 169 0 5
Teves

2190403
[+] W 63,5 x H 57,1

→I-49
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02/96→07/03VITO Bus (638)
96990 0317 0 198031700

L 189
2x Teves 98200 0745 0 192074500

ø 280 x TH 10 x H 63,2
Teves

98200 1292 0 192129200
ø 276 x TH 18,0 x H 60

98101 0546 1 491054600
ø 178 x W 20

98200 0744 0 192074400
ø 276 x TH 22 x H 60

Teves 97401 0116 9 197011600

09/03→VITO Box (W639)
20700214865/8809/03→109 CDI 32.2

214880/10909/03→111 CDI 2.2
2148110/15009/03→115 CDI 2.2
3199140/19009/03→119 3.2
3199160/21809/03→122 3.2

24008 177 1 4
Bosch

2400801
[+] W 102 x H 48,5

24007 202 1 4
Bosch

2400701
[+] W 165 x H 60,2

→342257

96990 0338 0 198033800
L 95

2x2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

342258→

98200 1235 0 193123500
ø 296 x TH 10,0 x H 57,7

96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98101 0619 0 491061900
ø 186 x W 20

98200 1234 0 193123400
ø 300 x TH 28,0 x H 58,6

09/03→VITO Bus (W639)
20800214865/8809/03→109 CDI 2.2

214870/9509/06→109 CDI 2.2
214880/10909/03→111 CDI 2.2
2148110/15009/03→115 CDI 2.2
3199140/19009/03→119
3199160/21809/03→122
3724170/23106/04→123

24008 177 1 4
Bosch

2400801
[+] W 102 x H 48,5

24007 202 1 4
Bosch

2400701
[+] W 165 x H 60,2

→342257

96990 0338 0 198033800
L 95

2x2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

342258→

98200 1235 0 193123500
ø 296 x TH 10,0 x H 57,7

96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98101 0619 0 491061900
ø 186 x W 20

98200 1234 0 193123400
ø 300 x TH 28,0 x H 58,6

I-50
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10/97→Canter
20900283569/9408/96→12/99Canter 35

283585/11607/98→Canter 35
297792/12509/01→Canter 35

23501 172 0 5
Sumitomo

2350101
[-] W 133,3/133,3 x H

53/53,5

11/86→DELICA Box (P0_W, P1_W) → L 300 Box (P0_W, P1_W), Page 51

11/86→DELICA Bus (P0_W, P1_W, P2_W) → L 300 Bus (P0_W, P1_W, P2_W), Page 51

05/80→04/94L 300 Flatbed / Chassis (L03_P)
21000159751/7004/83→04/941.6 (L062P)

98101 0352 0 4
Akebono

91035200
ø 254 x W 52

21373 165 0 5
Sumitomo

2137301
[+] W 127,8 x H 56,7

98101 0403 0 4
Sumitomo

91040300
ø 254 x W 5298200 0474 0 192047400

ø 255 x TH 20 x H 33,5 97401 0074 9 197007400
98200 1124 0 192112400

ø 258 x TH 22,0 x H 33,5

21100247751/6911/86→04/942.5 D (L039P)
98101 0352 0 4

Akebono
91035200
ø 254 x W 52

20699 152 0 4
Akebono

2069901
[-] W 128 x H 56,2

→10/88

98101 0403 0 4
Sumitomo

91040300
ø 254 x W 5221373 165 0 5

Sumitomo
2137301

[+] W 127,8 x H 56,7
11/88→

97401 0074 9 197007400
98200 0474 0 192047400

ø 255 x TH 20 x H 33,5
98200 1124 0 192112400

ø 258 x TH 22,0 x H 33,5

11/86→L 300 Box (P0_W, P1_W)
21200159851/6911/86→05/941.6 (P12V, P02V)

199764/8711/86→2.0 (P03V, P13V)
247751/6911/86→2.5 D (P05V, P05W, P15V)

98101 0352 0 4
Akebono

91035200
ø 254 x W 52

21373 165 0 5
Sumitomo

2137301
[+] W 127,8 x H 56,7

98101 0403 0 4
Sumitomo

91040300
ø 254 x W 5298200 0474 0 192047400

ø 255 x TH 20 x H 33,5 97401 0074 9 197007400
98200 1124 0 192112400

ø 258 x TH 22,0 x H 33,5

11/86→L 300 Bus (P0_W, P1_W, P2_W)
21300159851/6911/86→1.6 (P02V, P12V)

199783/11307/96→2.0 (P00W)
199764/8711/86→2.0 (P03W)
199766/9011/86→2.0 (P03W, P03V, P13V)
235182/11211/90→2.4 (P04W, P14V, P04V)
247751/6911/86→2.5 D (P05W, P05V, P15V)

98101 0352 0 4
Akebono

91035200
ø 254 x W 52

21373 165 0 5
Sumitomo

2137301
[+] W 127,8 x H 56,7

98101 0403 0 4
Sumitomo

91040300
ø 254 x W 5298200 0474 0 192047400

ø 255 x TH 20 x H 33,5 97401 0074 9 197007400
98200 1124 0 192112400

ø 258 x TH 22,0 x H 33,5

21400199765/8812/86→2.0 4WD (P23V, P23W)
199766/9011/86→2.0 4WD (P23W)
235180/10911/86→12/902.4 4WD (P24W, P24V)
235182/11211/90→2.4 4WD (P24W, P24V)
247764/8711/88→2.5 TD 4WD (P25W, P25V)

98101 0352 0 4
Akebono

91035200
ø 254 x W 52

21373 165 0 5
Sumitomo

2137301
[+] W 127,8 x H 56,7

98101 0403 0 4
Sumitomo

91040300
ø 254 x W 5298200 0746 0 192074600

ø 277 x TH 22 x H 45 97401 0074 9 197007400

04/94→L 300 Flatbed / Chassis (P1_T )
21500199785/11607/94→2.0 (P13T)

247764/8711/94→2.5 D (P15T)
98101 0507 0 491050700

ø 270 x W 53
21373 165 0 5

Sumitomo
2137301

[+] W 127,8 x H 56,7
→12/95

→I-51
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04/94→L 300 Flatbed / Chassis (P1_T )
23290 155 1 4

Akebono
2329002

[+] W 137,8 x H 55
01/96→ 97401 0074 9 197007400

97200 0327 9 1
Akebono

8203270001/96→

98200 1025 0 192102500
ø 254 x TH 23,9 x H 39

06/96→L 400 Box (PAOV)
21600159751/6902/80→10/021.6

199785/11606/96→03/012.0
199783/11306/96→10/022.0
235097/13206/96→10/022.4
247764/8709/96→2500 TD
247764/8709/96→2500 TD 4x4

98101 0506 0 491050600
ø 270 x W 53

21363 157 0 5
Akebono

2136301
[+] W 149,8 x H 58,6

23290 155 1 4
Akebono

2329002
[+] W 137,8 x H 55

optional

97200 0327 9 1
Akebono

82032700

06/96→L 400 Bus (PAOV)
21700199783/11309/95→10/022.0

235097/13206/96→10/022.4
247764/8706/96→2500 TD

98101 0506 0 491050600
ø 270 x W 53

21363 157 0 5
Akebono

2136301
[+] W 149,8 x H 58,6

23290 155 1 4
Akebono

2329002
[+] W 137,8 x H 55

optional

97200 0327 9 1
Akebono

82032700

I-52
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09/01→Fumo
21800279878/10509/01→2,8

279878/10509/01→2,8
2998107/14609/06→3,0
2998107/14609/06→3,0

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

I-53
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12/81→09/92CABSTAR
21900159562/8410/86→09/921,6

195264-66/87-9001/86→06/922,0
218871/9710/86→06/922,2
228950-56/68-7612/81→06/922,3
249459/8010/82→06/922,5
248853/7202/83→12/902,5

24585 180 0 4
Akebono

2458501
Avail. 10/2008→

[-] W 142 x H 51,7

03/89→

22000248881/11010/06→28.11
248896/13110/06→35.13
2953101/13710/06→35.15

23921 201 1 5
Brembo

2392103
Avail. 11/2008→

[+] H 49,9

10/98→10/06CABSTAR E
22100295378/10610/98→10/06110.35

295378/10610/98→10/06110.45
295388/12010/98→10/06120.35
295388/12010/98→10/06120.45
228355/7510/98→10/0675.28
266366/9010/98→10/0690.32

23435 185 1 5
Bosch

2343501
[+] W 168,9 x H 65

06/86→05/97CARAVAN Box (E24) → URVAN Box (E24), Page 55

06/86→04/97CARAVAN Bus (E24) → URVAN Bus (E24), Page 55

07/02→INTERSTAR Box (X70)
22200246373/9911/03→dCi 100

246474/10104/06→dCi 100
246384/11507/02→dCi 120
246488/12007/02→dCi 120
2953100/13611/03→dCi 140
2464107/14509/06→dCi 150
187060/8207/02→dCi 80
218866/9007/02→dCI 90

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

98101 0627 0 491062700
ø 172 x W 22

07/02→INTERSTAR Bus (X70)
22300246373/9911/03→dCi 100

246474/10104/06→dCi 100
246384/11507/02→dCi 120
246488/12009/06→dCi 120
2953100/13611/03→dCi 140
2464107/14509/06→dCi 150
187060/8207/02→dCi 80
218866/9007/02→dCI 90

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

98101 0627 0 491062700
ø 172 x W 22

08/03→INTERSTAR Flatbed / Chassis
22400246373/9902/04→dCi 100

246384/11508/03→dCi 120
246488/12008/06→dCi 120
2953100/13611/03→dCi 140
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08/03→INTERSTAR Flatbed / Chassis
2464107/14508/06→dCi 150

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

98101 0627 0 491062700
ø 172 x W 22

09/02→PRIMASTAR Box (X83)
22500199888/12002/03→2.0

187074/10009/02→dCi 100
199584/11409/06→dCi 120
246399/13509/03→dCi 140
2464107/14509/06→dCi 150
187060/8209/02→dCi 80
198566/9009/06→dCi 90

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

09/02→PRIMASTAR Bus (X83)
22600199888/12003/01→2.0

187074/10103/01→dCi 100
199584/11409/06→dCi 120
246399/13509/03→dCi 140
2464107/14509/06→dCi 150
187060/8003/01→dCi 80
198566/9009/06→dCi 90

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

09/02→PRIMASTAR Van (X83) → PRIMASTAR Bus (X83), Page 55

03/87→12/00TRADE
22700295378/10601/96→12/98100

295378/10601/96→12/98100
295363/8601/94→12/983,0
228355/7505/97→12/0075

2970601
Bendix

29706 170 0 5 T4047
[-] W 166,6 x H 62

06/86→05/97URVAN Box (E24)
22800195264/8705/87→05/972.0

228951/6901/88→05/972.3 D
249459/8012/88→05/972.5 D

98101 0405 0 491040500
ø 260 x W 50

21347 170 0 5
Akebono

2134702
[+] W 160,8 x H 49,4

98100 0216 0 194021600
ø 260,0 x IH 63,5

98200 0747 0 192074700
ø 260 x TH 26 x H 37

06/86→04/97URVAN Bus (E24)
22900238974/10105/89→09/932.4 i

249459/8005/89→10/962.5 D
98101 0405 0 491040500

ø 260 x W 50
21347 170 0 5

Akebono
2134702

[+] W 160,8 x H 49,4

98100 0216 0 194021600
ø 260,0 x IH 63,5

98200 0747 0 192074700
ø 260 x TH 26 x H 37

06/81→12/87VANETTE Bus (KC120)
23000148851/6901/83→12/871.5

98101 0179 0 491017900
ø 228,6 x W 41

20718 143 0 4
Akebono

2071802
[-] W 111,7 x H 44

→09/86
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06/81→12/87VANETTE Bus (KC120)
20718 143 0 5

Akebono
2071803

[-] W 111,7 x H 44
→09/86

21347 170 0 5
Akebono

2134702
[+] W 160,8 x H 49,4

09/86→

98200 0702 0 192070200
ø 260 x TH 26 x H 57,1

09/86→

10/86→01/95VANETTE Box (C22)
23100148851/6910/86→12/951.5

98101 0404 0 491040400
ø 228,6 x W 41

20098 170 0 4
Sumitomo

2009801
[-] W 127,7 x H 50,5

→06/87

98101 0405 0 491040500
ø 260 x W 5021347 170 0 5

Akebono
2134702

[+] W 160,8 x H 49,4
07/87→

98100 0216 0 194021600
ø 260,0 x IH 63,5

+ rim 6 hole

98200 0702 0 192070200
ø 260 x TH 26 x H 57,1

+ rim 5 hole 98100 0235 0 194023500
ø 228,5 x IH 54,5

98200 0945 0 192094500
ø 250 x TH 22 x H 30

+ rim 4 hole

23200195249/6707/91→01/952.0 D
98101 0404 0 491040400

ø 228,6 x W 41
21347 170 0 5

Akebono
2134702

[+] W 160,8 x H 49,4
98101 0405 0 491040500

ø 260 x W 5098200 0702 0 192070200
ø 260 x TH 26 x H 57,1

+ rim 5 hole

98100 0216 0 194021600
ø 260,0 x IH 63,5

+ rim 6 hole
98200 0945 0 192094500

ø 250 x TH 22 x H 30
+ rim 4 hole

98100 0235 0 194023500
ø 228,5 x IH 54,5

10/86→12/95VANETTE Bus (C22)
23300148851/6910/86→12/951.5

195247/6410/86→12/952.0 D (ULC22)
195249/6710/86→12/952.0 D (ULC22)
238974/10110/86→12/952.4 i (SLC22)
238977/10510/86→12/952.4 i (SLC22)

98101 0404 0 491040400
ø 228,6 x W 41

20098 170 0 4
Sumitomo

2009801
[-] W 127,7 x H 50,5

→06/87

98101 0405 0 491040500
ø 260 x W 5021347 170 0 5

Akebono
2134702

[+] W 160,8 x H 49,4
07/87→

98100 0216 0 194021600
ø 260,0 x IH 63,5

+ rim 6 hole

98200 0702 0 192070200
ø 260 x TH 26 x H 57,1

+ rim 5 hole 98100 0235 0 194023500
ø 228,5 x IH 54,5

98200 0945 0 192094500
ø 250 x TH 22 x H 30

+ rim 4 hole

01/95→VANETTE CARGO Box (HC 23)
23400159771/9701/95→1.6 i

195249/6701/95→2.0 D
228355/7501/95→2.3 D

98100 0234 0 194023400
ø 254,0 x IH 67

21481 157 1 4
Lucas

2148101
[-] W 145 x H 55

21099 170 0 5
Akebono

2109902
[+] W 129,9 x H 49,5

98200 0748 0 192074800
ø 257 x TH 26 x H 52,2

98200 1298 0 192129800
ø 250 x TH 22,0 x H 50,3

01/96→VANETTE CARGO Bus (HC 23)
23500159772/9801/96→1.6 i

195249/6701/96→2.0 D
228355/7501/96→2.3 D

98100 0234 0 194023400
ø 254,0 x IH 67

21481 157 1 4
Lucas

2148101
[-] W 145 x H 55

21099 170 0 5
Akebono

2109902
[+] W 129,9 x H 49,5

98200 0748 0 192074800
ø 257 x TH 26 x H 52,2

98200 1298 0 192129800
ø 250 x TH 22,0 x H 50,3

I-56
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03/98→08/01ARENA Box (TB, TF)
23600187044/6003/98→08/011.9 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

- ABS20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

+ ABS
98200 0172 0 192017200

ø 252 x TH 24 x H 53,5

23700249955/7503/98→08/012.5 D
98101 0497 0 491049700

ø 254 x W 57
20926 185 0 5

Bendix
2092602

[+] W 155,7 x H 56,5

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

03/98→08/01ARENA Fourgon (TB, TF) → ARENA Box (TB, TF), Page 57

03/98→08/01ARENA Combi (THB)
23800187044/6003/98→08/011.9 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

- ABS20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

+ ABS
98200 0172 0 192017200

ø 252 x TH 24 x H 53,5

23900249955/7503/98→08/012.5 D
98101 0497 0 491049700

ø 254 x W 57
20926 185 0 5

Bendix
2092602

[+] W 155,7 x H 56,5

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

01/99→MOVANO Box (F9)
24000187059/8009/00→10/011.9 DTI

187060/8210/01→1.9 DTI
218866/9009/00→2.2 DTI
246474/10108/06→2.5 CDTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8001/99→09/002.5 D
246384/11510/01→2.5 DTI
246373/9910/03→2.5 DTi
279984/11401/99→10/012.8 DTI
2953100/13610/03→3.0 DTI

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

01/99→MOVANO Fourgon (F9) → MOVANO Box (F9), Page 57

07/98→MOVANO Combi (J9)
24100187059/8009/00→10/011.9 DTI

187060/8210/01→1.9 DTI
218866/9009/00→2.2 DTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8007/98→09/002.5 D
246384/11510/01→2.5 DTI
279984/11407/98→10/012.8 DTI
2953100/13610/03→3.0 DTi

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake
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07/98→MOVANO Combi (J9)
98200 0977 0 192097700

ø 280 x TH 24 x H 61,5
+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200

ø 305 x TH 12,0 x H 66,8
disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

01/99→MOVANO Dumptruck (H9)
24200218866/9009/00→2.2 DTI

246474/10108/06→2.5 CDTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8001/99→09/002.5 D
246374/9910/03→2.5 DTi
279984/11401/99→10/012.8 DTI

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

07/98→MOVANO Flatbed / Chassis (U9, E9)
24300218866/9009/00→2.2 DTI

246474/10108/06→2.5 CDTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8007/98→09/002.5 D
246384/11510/01→2.5 DTI
246373/9910/03→2.5 DTi
279984/11407/98→10/012.8 DTI
2953100/13610/03→3.0 DTI

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

08/01→VIVARO Box (F7)
24400187060/8008/01→1.9 DI

187074/10108/01→1.9 DTI
199888/12008/01→2.0 16V
199566/9008/06→2.0 CDTI
199584/11408/06→2.0 CDTI
199886/11708/06→2.0 ECOTEC
2463107/14608/06→2.5 CDTI
246399/13505/03→2.5 DTI

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

08/01→VIVARO Fourgon (F7) → VIVARO Box (F7), Page 58

08/01→VIVARO Combi (J7)
24500187060/8008/01→1.9 DI

187074/10108/01→1.9 DTI
199888/12008/01→2.0 16V
199566/9008/06→2.0 CDTI
199584/11408/06→2.0 CDTI
199886/11708/06→2.0 ECOTEC
2463107/14608/06→2.5 CDTI
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08/01→VIVARO Combi (J7)
246399/13505/03→2.5 DTI

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

01/06→VIVARO Flatbed / Chassis (E7)
24600187074/10108/06→1.9 DTI

199888/12008/06→2.0 16V
199566/9001/06→2.0 CDTI
199584/11408/06→2.0 CDTI
199886/11708/06→2.0 ECOTEC
246484/11408/06→2.5 CDTI
2463107/14608/06→2.5 CDTI

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7
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03/94→04/02BOXER Box (230L)
24700190551/6903/94→04/021.9 D

190550/6807/99→04/021.9 D
190568/9203/94→04/021.9 TD
190566/9007/99→04/021.9 TD
199880/10906/94→04/022.0 i
244663/8603/94→04/022.5 D
244663/8607/99→04/022.5 D 4x4
244676/10303/94→04/022.5 TD
244679/10701/97→04/022.5 TDI
244679/10707/99→04/022.5 TDI 4x4
279894/12811/00→04/022.8 HDI

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

→08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

→08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

→08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
→08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
09/01→ + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
+ 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

09/01→ + 1800 kg payload
98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

+ 1800 kg payload

24800199762/8408/01→04/022.0 HDI
23921 201 1 4

Brembo
2392101

[-] W 109,5 x H 49,9
+ disc brakes on the rear23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

+ 1800 kg payload 98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
98200 0738 0 192073800

ø 280 x TH 24 x H 65,5
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

+ 1800 kg payload 98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

03/94→04/02BOXER Bus (230P)
24900190551/6903/94→04/021.9 D

190568/9203/94→04/021.9 TD
190566/9008/94→04/021.9 TD
190568/9207/96→04/021.9 TD 4x4
199880/10903/94→04/022.0 i
199880/10908/96→04/022.0 i 4x4
244663/8608/94→04/022.5 D
244663/8607/96→04/022.5 D 4x4
244676/10307/94→04/022.5 TD
244676/10307/96→04/022.5 TD 4x4
244679/10701/97→04/022.5 TDI
244679/10701/97→04/022.5 TDI 4x4
279894/12811/00→04/022.8 HDI

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

→08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

→08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

→08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
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03/94→04/02BOXER Bus (230P)
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
→08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1800 kg payload
23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
09/01→ + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23919 191 1 5

Brembo
2391901

[+] W 164,5 x H 68,7
09/01→ + 1800 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

+ 1800 kg payload

03/94→04/02BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_)
25000190568/9207/96→04/021.9 TD

190566/9012/98→04/021.9 TD
199880/10906/94→04/022.0 i
244663/8603/94→04/022.5 D
244663/8607/99→04/022.5 D 4x4
244676/10303/94→04/022.5 TD
244679/10701/97→04/022.5 TDI
244679/10707/99→04/022.5 TDI 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear
09/01→

21797 197 2 5
Lucas

2179701
[+] W 144,9 x H 60,9

→08/01 + round plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

21799 197 2 5
Lucas

2179901
[+] W 159,8 x H 63,1

→08/01 + round plug
+ 1800 kg payload

98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23602 197 2 5
Lucas

2360201
[+] W 145 x H 60,8

→08/01 + flat plug
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
23603 197 2 5

Lucas
2360301

[+] W 160 x H 64,1
→08/01 + flat plug
+ 1800 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
09/01→ + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
+ 1800 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

09/01→ + 1800 kg payload
98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98100 0146 0 194014600

ø 254,0 x IH 64,5
+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

+ 1800 kg payload

25100199881/11012/01→04/022.0
23921 201 1 4

Brembo
2392101

[-] W 109,5 x H 49,9
+ disc brakes on the rear23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

+ 1800 kg payload 98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload98200 0738 0 192073800

ø 280 x TH 24 x H 65,5
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload 98200 1162 0 192116200

ø 280 x TH 16,0 x H 82
+ 1800 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

+ 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

25200279894/12811/00→04/022.8 HDI
23921 201 1 4

Brembo
2392101

[-] W 109,5 x H 49,9
+ disc brakes on the rear23917 191 1 5

Brembo
2391701

[+] W 140,5 x H 65,6
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

+ 1800 kg payload 98101 0479 0 491047900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98101 0496 0 491049600
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

98200 0737 0 192073700
ø 280 x TH 18 x H 65,5

+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

97401 0103 9 1
Lucas

97010300→10/01
98200 0738 0 192073800

ø 280 x TH 24 x H 65,5
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 0739 0 192073900
ø 300 x TH 24 x H 65,5

+ 1800 kg payload
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03/94→04/02BOXER Flatbed / Chassis (ZCT_)
98200 1161 0 192116100

ø 280 x TH 16,0 x H 82
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

+ 1800 kg payload

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear
+ 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98100 0146 0 194014600
ø 254,0 x IH 64,5

+ drum brakes on the rear
+ 1800 kg payload

04/02→BOXER Box (244)
25300199881/11004/02→2.0

199762/8404/02→2.0 HDi
217974/10104/02→2.2 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi
2798107/14604/04→2.8 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

350 + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload
+ disc brakes on the rear98200 1167 0 192116700

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5
350 + 1800 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

350 + 1800 kg payload
+ disc brakes on the rear

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→BOXER Bus (244, Z_)
25400199881/11004/02→2.0

199762/8404/02→2.0 HDi
217974/10104/02→2.2 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

350 + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload
+ disc brakes on the rear98200 1167 0 192116700

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5
350 + 1800 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

350 + 1800 kg payload
+ disc brakes on the rear

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

04/02→BOXER Flatbed / Chassis (244)
25500199762/8404/02→2.0 HDi

217974/10104/02→2.2 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi
2798107/14604/04→2.8 HDi
279894/12804/02→2.8 HDi 4x4

23921 201 1 4
Brembo

2392101
[-] W 109,5 x H 49,9

+ disc brakes on the rear23917 191 1 5
Brembo

2391701
[+] W 140,5 x H 65,6

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

23919 191 1 5
Brembo

2391901
[+] W 164,5 x H 68,7

350 + 1800 kg payload 98101 0609 0 491060900
ø 254 x W 57

+ drum brakes on the rear

98200 1166 0 192116600
ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload

98200 1161 0 192116100
ø 280 x TH 16,0 x H 82

290 + 330 + 1000 kg payload
+ 1400 kg payload
+ disc brakes on the rear98200 1167 0 192116700

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5
350 + 1800 kg payload

98200 1162 0 192116200
ø 280 x TH 16,0 x H 82

350 + 1800 kg payload
+ disc brakes on the rear

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

+ drum brakes on the rear

91064800
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42
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04/06→BOXER Box
25600219874/10104/06→2.2 HDi 100

219888/12004/06→2.2 HDi 120
2998115/15607/06→3.0 D
2999116/15604/06→3.0 HDi 160

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

04/06→BOXER Bus
25700219874/10104/06→2.2 HDi 100

219888/12004/06→2.2 HDi 120
2999115/15604/06→3.0 HDi 160

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

04/06→BOXER Flatbed / Chassis
25800219874/10104/06→2.2 HDi 100

219888/12004/06→2.2 HDi 120
2998115/15602/07→3.0 D
2999115/15604/06→3.0 HDi 160

24465 188 1 4
Bosch

2446501
[-] W 136,9 x H 48,8

24466 190 1 5
Bosch

2446601
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 2000 kg payload

24466 190 2 5
Bosch

2446602
[+] W 169,1 x H 69,1

+ 1700 kg payload
+ increased payload

91066700
Avail. 12/2008→
ø 172 x W 42

24468 190 1 5
Bosch

2446801
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

24468 190 2 5
Bosch

2446802
[+] W 169,1 x H 61,6

+ 1700 kg payload
- increased payload

98200 0738 0 192073800
ø 280 x TH 24 x H 65,5

+ 1100 kg payload
+ 1500 kg payload

12/95→EXPERT (224)
25900158158/7902/96→1.6

176174/10110/96→09/001.8
186851/6912/03→1.9 Comfort
190551/7002/96→1.9 D
190566/9002/96→1.9 TD
190568/9202/96→1.9 TD
1997100/13607/00→2.0
199780/10907/00→2.0 HDI
199780/10907/00→2.0 HDI
199769/9410/00→11/032.0 HDi Comfort

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200
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12/95→EXPERT (224)
98200 0740 0 192074000

ø 281 x TH 26 x H 43,5
Girling + 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix + 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas

07/95→EXPERT Box (222)
26000158158/7902/96→1.6

176174/10110/96→09/001.8
190551/7002/96→1.9 D
186851/6912/98→1.9 D 70
190566/9002/96→1.9 TD
190568/9202/96→1.9 TD
1997100/13609/02→2.0
199769/9407/00→2.0 HDI
199780/10907/00→2.0 HDI
199780/10907/00→2.0 HDI

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling + 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix + 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas

07/95→EXPERT Van (222) → EXPERT Box (222), Page 64

12/95→EXPERT Flatbed / Chassis (223)
26100158158/7902/96→1.6

190551/7002/96→1.9 D
190566/9002/96→1.9 TD
190568/9202/96→1.9 TD

98101 0478 0 491047800
ø 255 x W 61

23042 190 1 4
Bendix

2304201
[+] W 139,6 x H 68,6

+ 815 kg payload

20261 193 1 5
Lucas

2026101
[+] W 146,6 x H 60

97401 0096 9 1
Bendix

97009600

21801 193 2 5
Lucas

2180101
[+] W 130 x H 59,5

+ 900 kg payload 98100 0150 0 194015000
ø 255,0 x IH 67

97200 0302 9 1
Bendix

82030200

98200 0740 0 192074000
ø 281 x TH 26 x H 43,5

Girling + 900 kg payload

98200 0880 0 192088000
ø 257 x TH 20 x H 40,5

Bendix + 815 kg payload

98200 1150 0 192115000
ø 285 x TH 28,0 x H 43,5

Lucas

01/07→EXPERT Tepee (VF3V_)
26200156066/9001/07→1.6 HDi 90

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

- ABS

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

+ ABS

263001997103/14001/07→2.0 16V
199788/12001/07→2.0 HDi 120
1997100/13601/07→2.0 HDi 140

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

I-64

PEUGEOT

kW / hp

N
-P



01/07→EXPERT Box (VF3A_, VF3U_, VF3X_)
26400156066/9001/07→1.6 HDi 90

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

- ABS

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

+ ABS

265001997103/14001/07→2.0 16V
199788/12001/07→2.0 HDi 120
1997100/13601/07→2.0 HDi 140

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

01/07→EXPERT Flatbed / Chassis
26600156066/9001/07→1.6 HDi 90

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 1 5
Lucas

2459501
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

- ABS

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

+ ABS

26700199788/12001/07→2.0 HDi 120
1997100/13601/07→2.0 HDi 140

24578 166 1 4
Lucas

2457801
Avail. 01/2009→

[-] W 113,5 x H 58,2

24595 183 2 5
Lucas

2459502
Avail. 03/2009→

[+] W 162 x H 68

09/81→09/90J5 Box (280L)
26800179651/6901/83→11/881.8

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

09/81→09/90J5 Bus (280P)
26900197155/7509/81→09/902.0

197158/7901/83→09/902.0
197158/7909/81→08/902.0 Super 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

27000249854/7309/81→09/902.5 D
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
- 1800 kg payload

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

+ 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

+ 1800 kg payload

09/81→09/90J5 Flatbed / Chassis (280L)
27100197158/7901/83→11/882.0

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

27200197155/7501/86→11/882.0
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
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09/81→09/90J5 Flatbed / Chassis (280L)
98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
98200 0344 0 192034400

ø 256 x TH 16 x H 64

27300250054/7309/81→09/902.5 D
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
- 1800 kg payload

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

+ 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0271 0 192027100
ø 256 x TH 13 x H 61

→05/84

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

06/84→

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

+ 1800 kg payload

09/90→03/94J5 Box (290L)
27400190551/7010/90→03/941.9 D

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

27500250054/7310/90→03/942.5 D 4x4
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
- 1800 kg payload

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

+ 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

+ 1800 kg payload

27600250070/9510/90→03/942.5 TD 4x4
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
21205 194 1 5

Lucas
2120501

[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

09/90→03/94J5 Bus (290P)
27700190551/7010/90→03/941.9 D

197162/8410/90→03/942.0
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

27800250054/7310/90→03/942.5 D
250054/7310/90→03/942.5 D 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

- 1800 kg payload

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

+ 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

+ 1800 kg payload

27900250070/9510/90→03/942.5 TD
250070/9510/90→03/942.5 TD 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

09/90→03/94J5 Flatbed / Chassis (290L)
28000190551/7010/90→03/941.9 D

197162/8410/90→03/942.0
98101 0306 0 491030600

ø 254 x W 57
20741 192 1 5

Lucas
2074101

[+] W 129,9 x H 71,5
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09/90→03/94J5 Flatbed / Chassis (290L)
98100 0102 0 194010200

ø 254,0 x IH 63,5
98200 0344 0 192034400

ø 256 x TH 16 x H 64

28100250054/7310/90→03/942.5 D
250054/7310/90→03/942.5 D 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

20741 192 1 5
Lucas

2074101
[+] W 129,9 x H 71,5

- 1800 kg payload

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

+ 1800 kg payload 98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0344 0 192034400
ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

+ 1800 kg payload

28200250070/9510/90→03/942.5 TD
250070/9510/90→03/942.5 TD 4x4

98101 0306 0 491030600
ø 254 x W 57

21205 194 1 5
Lucas

2120501
[+] W 144,8 x H 71,6

98100 0102 0 194010200
ø 254,0 x IH 63,5

98200 0429 0 192042900
ø 290 x TH 16 x H 61

03/80→06/87J9 Box
28300161844/6003/80→06/871.6

197157/7803/80→06/872.0
211241/5603/80→06/872.1 D
230449/6703/80→07/822.3 D
249753/7207/82→06/872.5 D

20366 150 0 5
Bendix

2036602
[+] W 144,2 x H 57

98200 0811 0 192081100
ø 280 x TH 14 x H 55,5

03/80→06/87J9 Bus
28400197157/7803/80→06/872.0

230449/6703/80→07/822.3 D
249753/7208/82→06/872.5 D

20366 150 0 5
Bendix

2036602
[+] W 144,2 x H 57

98200 0811 0 192081100
ø 280 x TH 14 x H 55,5

03/80→06/87J9 Flatbed / Chassis
28500197157/7803/80→06/872.0

230449/6703/80→07/822.3 D
249753/7207/82→06/872.5 D

20366 150 0 5
Bendix

2036602
[+] W 144,2 x H 57

98200 0811 0 192081100
ø 280 x TH 14 x H 55,5
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08/80→07/98MASTER I Box (T__)
28600249955/7508/89→07/9828-35 2,5 D

249972/9808/89→07/9828-35 2,5 TD
199558/7910/86→07/9828-35 2.0
249969/9408/89→07/9835 2,5 TD

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70 97401 0069 9 1

Lucas
97006900→08/94

97401 0069 9 1
Lucas

9700690009/94→

28700199559/8008/80→10/8628-35 2.0
244552/7108/80→08/8928-35 2.4 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20380 156 0 4
Lucas

2038001
[-] W 119,7 x H 71

→08/85

97401 0069 9 1
Lucas

9700690020380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

09/85→

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70

28800206844/6008/80→07/9828-35 2.1 D
216567/9108/80→07/9830 2,2

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420380 156 0 4
Lucas

2038001
[-] W 119,7 x H 71

→08/85

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

20380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

09/85→

97401 0069 9 1
Lucas

97006900→08/94

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70 97401 0069 9 1

Lucas
9700690009/94→

08/80→07/98MASTER I Van (T__) → MASTER I Box (T__), Page 68

08/80→07/98MASTER I Bus (T__)
28900249972/9808/89→07/9828-35 2,5 TD

199558/7910/86→07/9828-35 2.0
249955/7508/89→07/9828-35 2.5 D
249969/9408/89→07/9835 2,5 TD

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70 97401 0069 9 1

Lucas
97006900→08/94

97401 0069 9 1
Lucas

9700690009/94→

29000199559/8008/80→09/8628-35 2.0
244552/7108/80→08/8928-35 2.4 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20380 156 0 4
Lucas

2038001
[-] W 119,7 x H 71

→08/85

97401 0069 9 1
Lucas

9700690020380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

09/85→

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70

29100206844/6008/80→07/9828-35 2.1 D
216567/9108/80→07/9830 2,2

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420380 156 0 4
Lucas

2038001
[-] W 119,7 x H 71

→08/85

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

20380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

09/85→

97401 0069 9 1
Lucas

97006900→08/94

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70 97401 0069 9 1

Lucas
9700690009/94→

08/80→07/98MASTER I Flatbed / Chassis (P__)
29200199559/8010/82→09/8628-35 2.0

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20380 156 0 4
Lucas

2038001
[-] W 119,7 x H 71

→08/85
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08/80→07/98MASTER I Flatbed / Chassis (P__)
97401 0069 9 1

Lucas
9700690020380 156 0 5

Lucas
2038002

[+] W 119,7 x H 71
09/85→

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70

29300199558/7910/86→07/9828-35 2.0
98101 0157 0 491015700

ø 254 x W 56
→08/9420380 156 0 5

Lucas
2038002

[+] W 119,7 x H 71
98101 0497 0 491049700

ø 254 x W 57
09/94→

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70 97401 0069 9 1

Lucas
97006900→08/94

97401 0069 9 1
Lucas

9700690009/94→

29400244552/7109/80→07/9828-35 2.5 D
98101 0157 0 491015700

ø 254 x W 56
→08/9420380 156 0 4

Lucas
2038001

[-] W 119,7 x H 71
→08/85

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

20380 156 0 5
Lucas

2038002
[+] W 119,7 x H 71

09/85→

97401 0069 9 1
Lucas

97006900→08/94

98200 0331 0 192033100
ø 278 x TH 24 x H 70 97401 0069 9 1

Lucas
9700690009/94→

07/98→MASTER II Box (FD)
29500187060/8211/01→1.9 dCi 80

187059/8009/00→1.9 dTI
218866/9009/00→2.2 dCI 90
249959/8007/98→01/012.5 D
246384/11510/01→2.5 dCi 120
279984/11407/98→10/012.8 dTI

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

07/98→MASTER II Van (FD) → MASTER II Box (FD), Page 69

07/98→MASTER II Bus (JD/ND)
29600187060/8211/01→1.9 dCi 80

187059/8009/00→1.9 dTI
218866/9009/00→2.2 dCI 90
249959/8007/98→01/012.5 D
246384/11510/01→2.5 dCi 120
279984/11407/98→10/012.8 dTI

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

07/98→MASTER II Flatbed / Chassis (ED/HD/UD)
29700218866/9009/00→2.2 dCI 90

249959/8007/98→01/012.5 D
246384/11510/01→2.5 dCi 120
279984/11407/98→10/012.8 dTI

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake
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07/98→MASTER II Flatbed / Chassis (ED/HD/UD)
98200 0977 0 192097700

ø 280 x TH 24 x H 61,5
+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200

ø 305 x TH 12,0 x H 66,8
disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

10/03→MASTER III Box (HD, FD)
29800246474/10108/06→2.5 dCi

246488/12008/06→2.5 dCi
2464107/14608/06→2.5 dCi
246373/9910/03→2.5 dCi 100 (HD0U, FD0U, HD0V, FD0V)
295385/11606/05→3.0 dCi 120
2953100/13610/03→3.0 dCi 140 (HD0S, FD0S, HD1S)
2953115/15606/05→3.0 dCi 160

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

10/03→MASTER III Bus (JD)
29900246474/10108/06→2.5 dCi

246488/12008/06→2.5 dCi
2464107/14608/06→2.5 dCi
246373/9910/03→2.5 dCi 100 (JDCV)
2953100/13610/03→3.0 dCi 140 (JD0T)

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

10/03→MASTER III Flatbed / Chassis (ED, UD)
30000246474/10108/06→2.5 dCi

246488/12008/06→2.5 dCi
2464107/14608/06→2.5 dCi
246373/9910/03→2.5 dCi 100 (ED4V, ED8V)
295385/11606/05→3.0 dCi 120
2953100/13610/03→3.0 dCi 140 (ED0S, UD0S)
2953115/15606/05→3.0 dCi 160

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

03/80→04/89TRAFIC Box (T1, T3, T4)
30100139735/4803/80→04/891.4

164748/6501/83→06/861.6
164748/6508/85→06/861.6 4x4
172150/6806/86→04/891.7
199559/8006/86→04/892.0
199559/8006/86→04/892.0 4x4
206843/5809/80→04/892.1 D
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03/80→04/89TRAFIC Box (T1, T3, T4)
206843/5811/86→04/892.1 D 4x4

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

03/80→04/89TRAFIC Van (T1, T3, T4) → TRAFIC Box (T1, T3, T4), Page 71

03/80→04/89TRAFIC Bus (T5, T6, T7)
30200139735/4803/80→04/891.4

164748/6501/84→06/861.6
164748/6503/80→08/861.6 4x4
172150/6806/86→04/891.7
199559/8006/86→04/892.0
199559/8006/86→04/892.0 4x4
206843/5803/80→04/892.1 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

03/80→04/89TRAFIC Flatbed / Chassis (P6)
30300139735/4803/80→04/891.4

164748/6503/80→06/861.6
172150/6806/86→04/891.7
199563/8603/80→12/862.0
199559/8003/80→04/892.0
206843/5803/80→04/892.1 D
244551/6903/80→04/892.5 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

05/89→03/01TRAFIC Box (TXX)
30400139735/4805/89→06/911.4

199559/8005/89→08/902.0
206843/5805/89→06/942.1 D
216570/9505/89→06/942.2
216570/9505/89→06/942.2 4x4

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5
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05/89→03/01TRAFIC Box (TXX)
30500172150/6808/92→08/941.7

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.) 97401 0069 9 1

Lucas
97006900→08/94

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

30600187044/6006/97→03/011.9 D
98101 0297 1 491029700

ø 255 x W 45
20442 185 0 5

Bendix
2044201

[+] W 156 x H 53,5
42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 5720488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

30700206847/6406/94→10/972.1 D
216574/10106/94→10/972.2
216574/10106/94→10/972.2 4x4
249955/7505/89→03/012.5 D
249955/7505/89→03/012.5 D 4x4

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.) 98101 0499 1 491049900

ø 255 x W 45
+ autom adjustm.

97401 0069 9 1
Lucas

97006900→08/9498200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

97401 0069 9 1
Lucas

9700690009/94→

05/89→03/01TRAFIC Van (TXX) → TRAFIC Box (TXX), Page 72

03/89→03/01TRAFIC Bus (TXW)
30800172150/6808/92→08/941.7

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.) 97401 0069 9 1

Lucas
97006900→08/94

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

30900187044/6006/97→03/011.9 D
98101 0297 1 491029700

ø 255 x W 45
20442 185 0 5

Bendix
2044201

[+] W 156 x H 53,5
42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 5720488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

31000199559/8005/89→08/902.0
206843/5805/89→06/942.1 D
216570/9505/89→06/942.2

→I-72

RENAULT

kW / hp

R
-S



03/89→03/01TRAFIC Bus (TXW)
216570/9505/89→06/942.2 4x4

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

20442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

31100206847/6406/94→10/972.1 D
216574/10106/94→10/972.2
216574/10106/94→10/972.2 4x4
249955/7505/89→03/012.5 D
249955/7508/89→03/012.5 D 4x4

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.) 98101 0499 1 491049900

ø 255 x W 45
+ autom adjustm.

97401 0069 9 1
Lucas

97006900→08/9498200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

97401 0069 9 1
Lucas

9700690009/94→

05/89→03/01TRAFIC Flatbed / Chassis (PXX)
31200172150/6805/89→08/941.7

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.) 97401 0069 9 1

Lucas
97006900→08/94

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

31300199559/8005/89→10/972.0
206847/6406/94→10/972.1 D
244551/6905/89→03/012.5 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

→08/9420442 185 0 5
Bendix

2044201
[+] W 156 x H 53,5

42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

09/94→

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.) 98101 0499 1 491049900

ø 255 x W 45
+ autom adjustm.

97401 0069 9 1
Lucas

97006900→08/9498200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

97401 0069 9 1
Lucas

9700690009/94→

31400206843/5805/89→06/942.1 D
98101 0157 0 491015700

ø 254 x W 56
20442 185 0 5

Bendix
2044201

[+] W 156 x H 53,5
42 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98101 0297 1 491029700
ø 255 x W 4520488 185 0 5

Bendix
2048802

[+] W 108,9 x H 58
Fist-type cal.

98101 0499 1 491049900
ø 255 x W 45

+ autom adjustm.

20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

45 mm piston Ø
Fist-type cal. (2 pist.)

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

03/01→TRAFIC II Box (FL)
31500187074/10103/01→1.9 dCi 100

187060/8203/01→1.9 dCi 80
199888/12003/01→2.0 (FL0A)
199886/11708/06→2.0 16V
199584/11408/06→2.0 dCi 115
199566/9008/06→2.0 dCi 90
246499/13505/03→2.5 dCi 135 (FL0D)
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03/01→TRAFIC II Box (FL)
2464107/14608/06→2.5 dCi 145

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

03/01→TRAFIC II Van (FL) → TRAFIC II Box (FL), Page 74

03/01→TRAFIC II Bus (JL)
31600187074/10103/01→1.9 dCI 100

187060/8203/01→1.9 dCI 80
199888/12003/01→2.0 (JL0A)
199886/11708/06→2.0 16V
199584/11408/06→2.0 dCi 115
199566/9008/06→2.0 dCi 90
246499/13505/03→2.5 dCi 135 (JL0D)
2464107/14608/06→2.5 dCi 145

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

03/01→TRAFIC II Flatbed / Chassis (EL)
31700187074/10103/01→1.9 dCi 100 (ELOC)

187060/8203/01→1.9 dCi 80 (ELOB)
199888/12003/01→2.0 (ELOA)
199584/11408/06→2.0 dCi 115
199566/9008/06→2.0 dCi 90
246399/13503/01→2.5 dCi 135 (ELOD)
2464107/14608/06→2.5 dCi 145

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7
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01/99→06/04Mascott
31800280078/10601/99→06/04110.35

280078/10601/99→06/04110.35
280078/10601/00→06/04110.35
280078/10601/99→06/04110.50
280078/10601/99→06/04110.50
280078/10601/00→06/04110.50
295385/11505/04→06/04120.35
295385/11505/04→06/04120.35
280092/12501/99→06/04130.35
280092/12501/99→06/04130.35
2800103/14001/01→06/04140.35
2800103/14001/01→06/04140.35
2798107/14610/01→06/04150.35
2798107/14610/01→06/04150.35
2953115/15605/04→06/04160.35
2953115/15605/04→06/04160.35
280063/8601/99→12/0190.35
280063/8601/99→12/0190.35

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

96990 0285 0 198028500
L 260

96990 0285 0 198028500
L 260

98200 1176 0 193117600
ø 290 x TH 22,0 x H 78

98200 1174 0 193117400
ø 290 x TH 22,0 x H 42,5

98101 0590 0 491059000
ø 172 x W 42

31900280078/10601/99→06/04110.55
280078/10601/99→06/04110.55
280078/10601/99→06/04110.60
295385/11505/04→06/04120.55
295385/11505/04→06/04120.55
295385/11505/04→06/04120.65
280092/12501/99→06/04130.55
280092/12501/99→06/04130.55
280092/12501/99→06/04130.65
2800103/14001/01→06/04140.55
2800103/14001/01→06/04140.55
2800103/14001/01→06/04140.65
2798107/14610/01→06/04150.55
2798107/14610/01→06/04150.55
2798107/14610/01→06/04150.65
2953115/15605/04→06/04160.55
2953115/15605/04→06/04160.55
2953115/15605/04→06/04160.65

2912112
Brembo

29121 203 0 4 T3035
[o] W 164,5 x H 66,5

2916002
Brembo

29160 199 0 4 T3018
[o] W 164,9 x H 69,5

96990 0285 0 198028500
L 260

96990 0285 0 198028500
L 260

98200 1176 0 193117600
ø 290 x TH 22,0 x H 78

98200 1175 0 193117500
ø 290 x TH 26,0 x H 42,5

98101 0590 0 491059000
ø 172 x W 42

03/07→Maxity
32000249081/11003/07→110.28

249081/11003/07→110.28
249081/11003/07→110.32
249081/11003/07→110.32
249081/11003/07→110.35
249081/11003/07→110.35
249096/13003/07→130.35
249096/13003/07→130.35
2953110/15003/07→150.35
2953110/15003/07→150.35

23921 201 1 5
Brembo

2392103
Avail. 11/2008→

[+] H 49,9

05/92→06/99Messenger
32100280078/10609/96→06/99B 110.45

280078/10609/96→06/99B 110.45
280090/12209/96→06/99B 120.35

→I-75
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05/92→06/99Messenger
280090/12209/96→06/99B 120.35
280090/12209/96→06/99B 120.35
250085/11601/94→09/96B 120.55
250085/11601/94→09/96B 120.55
280090/12209/96→06/99B 120.55
280090/12209/96→06/99B 120.55
280090/12209/96→06/99B 120.55
250085/11601/94→09/96B 120.55T
280090/12209/96→06/99B 120.55T
250085/11601/94→09/96B 120.65
280090/12209/96→06/99B 120.65
280090/12209/96→06/99B 120.65

15253 0800 0 5
Bendix

29985 170 0 5
[+] W 166,6 x H 62 15831 0500 0 5optional

98200 0858 0 193085800
ø 276 x TH 24 x H 44

32200249985/11610/91→07/96B 120.35
250055-56/75-7609/90→06/99B 80.35
250055-56/75-7609/90→06/99B 80.35
250055-56/75-7609/90→06/99B 80.45
250055-56/75-7609/90→06/99B 80.45

15253 0800 0 5
Bendix

29984 170 0 5
[+] W 166,6 x H 62

→12/92
15831 0500 0 5optional

Bendix
29985 170 0 5
[+] W 166,6 x H 62

01/93→

98200 0857 0 193085700
ø 276 x TH 24 x H 44

→12/92

98200 0858 0 193085800
ø 276 x TH 24 x H 44

01/93→

I-76
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03/83→11/89HIACE II Box (H5_)
32300181258/7903/83→11/891.8

199865/8801/84→11/892.0
217349/6703/83→11/892.2 D
244655/7505/84→11/892.4 D

98101 0280 0 491028000
ø 254 x W 58

→08/8521158 156 0 4
Akebono

2115801
[-] W 143 x H 56

98101 0416 0 491041600
ø 254 x W 52

09/85→
21468 155 0 4

Sumitomo
2146801

[-] W 145,3 x H 56,9

98200 0504 0 192050400
ø 257 x TH 25 x H 46,5

03/83→11/89HIACE II Wagon (H5_)
32400181258/7903/83→11/891.8 (H5G)

199865/8801/85→08/892.0 (H5G)
217349/6703/83→11/892.2 D (H5G)
244655/7508/84→08/892.4 D (H5G)

98101 0280 0 491028000
ø 254 x W 58

→08/8521158 156 0 4
Akebono

2115801
[-] W 143 x H 56

98101 0416 0 491041600
ø 254 x W 52

09/85→
21468 155 0 4

Sumitomo
2146801

[-] W 145,3 x H 56,9

98200 0504 0 192050400
ø 257 x TH 25 x H 46,5

32500199865/8808/87→07/892.0 4x4
244654/7301/87→01/882.4 D 4WD (H5F)

98101 0416 0 491041600
ø 254 x W 52

21158 156 0 4
Akebono

2115801
[-] W 143 x H 56

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

32600223769/9409/87→08/892.2
98101 0416 0 491041600

ø 254 x W 52
21158 156 0 4

Akebono
2115801

[-] W 143 x H 56

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

98200 0504 0 192050400
ø 257 x TH 25 x H 46,5

08/89→08/95HIACE III Box (_H10_)
32700199874/10102/90→08/952.0

243888/12008/89→08/952.4
243888/12008/89→08/952.4 4WD
244655/7508/89→08/952.4 D 4WD
244655/7502/90→08/952.4 Diesel

20729 150 0 5
Akebono

2072902
[-] W 120,3/132 x H 51/51

optional →08/93

21689 155 0 4
Sumitomo

2168901
[-] W 140,2 x H 55

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

08/93→ optional

97200 0326 9 182032600

98200 0803 0 192080300
ø 255 x TH 25 x H 46,5

98200 0934 0 192093400
ø 285 x TH 28 x H 45,5

LH 102/112

08/89→08/95HIACE III Wagon (_H10_)
32800199874/10108/89→08/952.0 (RZH102)

243888/12008/89→08/952.4 (RZH103)
243888/12008/89→08/952.4 4WD
244655/7508/89→08/952.4 D (LH102)
244655/7508/89→08/952.4 D 4WD

20729 150 0 5
Akebono

2072902
[-] W 120,3/132 x H 51/51

optional →08/93

21689 155 0 4
Sumitomo

2168901
[-] W 140,2 x H 55

→I-77
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08/89→08/95HIACE III Wagon (_H10_)
21468 155 0 4

Sumitomo
2146801

[-] W 145,3 x H 56,9
08/93→ optional

97200 0326 9 182032600

98200 0803 0 192080300
ø 255 x TH 25 x H 46,5

98200 0934 0 192093400
ø 285 x TH 28 x H 45,5

LH 102/112

32900244657/7810/93→08/952.4 D
21689 155 0 4

Sumitomo
2168901

[-] W 140,2 x H 55

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

optional

97200 0326 9 182032600

98200 0803 0 192080300
ø 255 x TH 25 x H 46,5

98200 0934 0 192093400
ø 285 x TH 28 x H 45,5

LH 102/112

08/95→HIACE IV Box (_H1_, _H2_)
33000243885/11608/95→04/982.4 (RCH12_, RCH22_)

243885/11608/95→04/982.4 4WD (RCH18_, RCH28_)
244658/7908/95→2.4 D (LXH12_, LXH22_)
244666/9008/95→2.4 TD (LXH12_, LXH22_)
244666/9008/95→2.4 TD 4WD (LXH18_, LXH28_)
249465/8811/01→2.5 D-4D
249475/10211/01→2.5 D-4D
249475/10211/01→2.5 D-4D 4WD

98101 0509 0 491050900
ø 270 x W 57

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

98200 1130 0 192113000
ø 285 x TH 28,0 x H 45,5

331002694105/14304/98→2.7 (RCH13_, RCH23_)
21468 155 0 4

Sumitomo
2146801

[-] W 145,3 x H 56,9

332002694105/14304/98→2.7 4WD (RCH19_, RCH29_)
21468 155 0 4

Sumitomo
2146801

[-] W 145,3 x H 56,9

98200 1130 0 192113000
ø 285 x TH 28,0 x H 45,5

08/95→HIACE IV Wagon (_H1_, _H2_)
33300243885/11508/95→04/982.4 (RCH12_, RCH22_)

243885/11608/95→04/982.4 4WD (RCH18_)
244658/7908/95→2.4 D
244655/7507/99→2.4 D
244666/9008/95→2.4 TD (LXH12_, LXH22_)
244666/9008/95→2.4 TD 4WD (H18/28)
249465/8811/01→2.5 D-4D
249475/10211/01→2.5 D-4D
249470/9508/06→2.5 D-4D
249486/11708/06→2.5 D-4D

98101 0509 0 491050900
ø 270 x W 57

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

98200 1130 0 192113000
ø 285 x TH 28,0 x H 45,5

334002694106/14411/01→2.7
2694105/14304/98→11/012.7 (RCH13_, RCH23_)

21468 155 0 4
Sumitomo

2146801
[-] W 145,3 x H 56,9

335002694105/14304/98→2.7 4WD (RCH19_)
21468 155 0 4

Sumitomo
2146801

[-] W 145,3 x H 56,9

98200 1130 0 192113000
ø 285 x TH 28,0 x H 45,5
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01/97→08/01ARENA Van
33600187044/6003/98→08/011.9 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

- ABS20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

+ ABS
98200 0172 0 192017200

ø 252 x TH 24 x H 53,5

33700249955/7503/98→08/012.5 D
98101 0497 0 491049700

ø 254 x W 57
20926 185 0 5

Bendix
2092602

[+] W 155,7 x H 56,5

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

01/97→08/01ARENA Combi
33800187044/6003/98→08/011.9 D

98101 0157 0 491015700
ø 254 x W 56

- ABS20926 185 0 5
Bendix

2092602
[+] W 155,7 x H 56,5

98101 0497 0 491049700
ø 254 x W 57

+ ABS
98200 0172 0 192017200

ø 252 x TH 24 x H 53,5

33900249955/7503/98→08/012.5 D
98101 0497 0 491049700

ø 254 x W 57
20926 185 0 5

Bendix
2092602

[+] W 155,7 x H 56,5

98200 0172 0 192017200
ø 252 x TH 24 x H 53,5

09/84→MIDI
34000181763/8609/84→05/881.8

199550/6809/84→05/882.0 TD
98101 0348 0 491034800

ø 254 x W 52
21115 155 0 4

Sumitomo
2111501

[-] W 133,1 x H 45,7

98100 0155 0 194015500
ø 254,0 x IH 61

98200 0957 0 192095700
ø 251 x TH 18 x H 33,5

01/85→

06/88→MIDI II
34100199462/8406/88→2.0

199551/6906/88→02/962.0 TD
218945/6107/90→2.2 D
238056/7609/94→2.4 TD
238069/9410/94→08/972.4 TD
238956/7601/94→07/962.4 TD 4x4

98101 0348 0 491034800
ø 254 x W 52

21115 155 0 4
Sumitomo

2111501
[-] W 133,1 x H 45,7

98200 0957 0 192095700
ø 251 x TH 18 x H 33,5

06/88→MIDI Mk II → MIDI II, Page 79

10/98→MOVANO Van (FD)
34200187059/8009/00→10/011.9 DTI

187060/8210/01→1.9 DTI
218866/9009/00→2.2 DTI
246374/10104/04→2.5 CDTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8010/98→09/002.5 D
246384/11510/01→2.5 DTI
279984/11410/98→10/012.8 TDI
2953100/13610/03→3.0 DTi

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake
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10/98→MOVANO Combi (JD)
34300187059/8009/00→10/011.9 DTI

187060/8210/01→1.9 DTI
218866/9009/00→2.2 DTI
246374/10104/04→2.5 CDTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8010/98→09/002.5 D
246384/11510/01→2.5 DTI
279984/11410/98→10/012.8 DTI
2953100/13610/03→3.0 DTi

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

10/98→MOVANO Chassis/Cab (ED, UD, HD)
34400218866/9009/00→2.2 DTI

246374/10104/04→2.5 CDTI
246488/12008/06→2.5 CDTI
2464107/14608/06→2.5 CDTI
249959/8010/98→09/002.5 D
246384/11510/01→2.5 DTI
279984/11410/98→10/012.8 DTI
2953100/13610/03→3.0 DTi

23669 168 1 4
Bosch

2366901
[-] W 115,8 x H 51,3

disc brake23302 175 0 4
Bosch

2330201
[-] W 138,7 x H 66,7

+ rim size 15"

23613 178 0 4
Bosch

2361301
[-] W 139 x H 79,8

+ rim size 16" 98101 0545 0 491054500
ø 280 x W 65

disc-/drum brake

98200 0977 0 192097700
ø 280 x TH 24 x H 61,5

+ rim size 15" 98200 1112 0 192111200
ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

disc brake

98200 1159 0 192115900
ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

+ rim size 16"
98100 0270 0 194027000

ø 280,0 x IH 69,5
disc-/drum brake

08/01→VIVARO Box
34500190059/8008/01→1.9 DI

187074/10108/01→1.9 DTI
199888/12008/01→2.0 16V
199566/9001/06→2.0 CDTI
199584/11408/06→2.0 CDTI
2463107/14608/06→2.5 CDTI
246399/13504/04→2.5 DTI

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

08/01→VIVARO Combi
34600190059/8008/01→1.9 DI

187074/10108/01→1.9 DTI
199888/12008/01→2.0 16V
199566/9001/06→2.0 CDTI
199584/11408/06→2.0 CDTI
246399/13504/04→2.5 DTI

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

98200 1537 0 192153700
ø 280 x TH 12,0 x H 102,2

98200 1160 0 192116000
ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

01/06→VIVARO Flatbed / Chassis
34700199566/9001/06→2.0 CDTI

199584/11408/06→2.0 CDTI
2463107/14608/06→2.5 CDTI

23980 170 1 4
Lucas

2398001
[-] W 94,6 x H 57,3

23099 184 0 4
Lucas

2309902
[-] W 144,9 x H 62,4

→I-80

VAUXHALL

kW / hp

T
-Z



01/06→VIVARO Flatbed / Chassis
98200 1537 0 192153700

ø 280 x TH 12,0 x H 102,2
98200 1160 0 192116000

ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

I-81

VAUXHALL

kW / hp

T
-Z



04/06→CRAFTER 30-50 Box (2E)
34800246165/8804/06→2.5 TDI

246180/10904/06→2.5 TDI
2461100/13604/06→2.5 TDI
2461120/16304/06→2.5 TDI

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

PR 0WC, 0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

PR 0WC, 0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

2920001
Brembo

29200 207 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 169,3 x H 73,5

PR 0WFmax.gross.w. 5000 kg 2921701
Bosch

29217 208 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 165 x H 79

PR 0WFmax.gross.w. 5000 kg

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71
PR 0WC, 0WL

98200 1434 0 193143400
ø 303 x TH 28,0 x H 93

PR 0WF

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

04/06→CRAFTER 30-35 Bus (2E)
34900246165/8804/06→2.5 TDI

246180/10904/06→2.5 TDI
2461100/13604/06→2.5 TDI
2461120/16304/06→2.5 TDI

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

PR 0WC, 0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

PR 0WC, 0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

2920001
Brembo

29200 207 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 169,3 x H 73,5

PR 0WFmax.gross.w. 5000 kg 2921701
Bosch

29217 208 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 165 x H 79

PR 0WFmax.gross.w. 5000 kg

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71
PR 0WC, 0WL

98200 1434 0 193143400
ø 303 x TH 28,0 x H 93

PR 0WF

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

04/06→CRAFTER 30-50 Flatbed / Chassis (2E)
35000246165/8804/06→2.5 TDI

246180/10904/06→2.5 TDI
2461100/13604/06→2.5 TDI
2461120/16304/06→2.5 TDI

2919001
Bosch

29190 190 1 5 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 136,8 x H 63

PR 0WC, 0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

2919201
Brembo PF 2.4

29192 209 1 4 T3036
[o] W 163,3 x H 67,1

PR 0WC, 0WL
max.gross.w. 3000 kg
max.gross.w. 3500 kg

2920001
Brembo

29200 207 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 169,3 x H 73,5

PR 0WFmax.gross.w. 5000 kg 2921701
Bosch

29217 208 1 4 T3035
Avail. 09/2008→

[o] W 165 x H 79

PR 0WFmax.gross.w. 5000 kg

96990 0337 0 198033700
L 103

2x 96990 0338 0 198033800
L 95

2x

98200 1432 0 193143200
ø 300 x TH 28,0 x H 68,5 98200 1433 0 193143300

ø 298 x TH 16,0 x H 71
PR 0WC, 0WL

98200 1434 0 193143400
ø 303 x TH 28,0 x H 93

PR 0WF

91066800
Avail. 12/2008→
ø 180 x W 25

04/75→06/96LT 28 I Bus (281-363)
35100198455/7504/75→09/832.0

238355/7501/79→07/922.4 D
13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4

Teves
2039213

[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

→I-82

VW

kW / hp

T
-Z



04/75→06/96LT 28 I Bus (281-363)
98101 0265 0 491026500

ø 252 x W 56
LT 28/31 →02/8097200 0151 9 1

Teves
82015100

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres 01/79→

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5

→02/81
98101 0385 0 491038501

ø 252 x W 56
03/80→ LT 28/31
LT 35 + single tyre98200 0315 0 192031500

ø 281 x TH 20 x H 81
03/81→

98100 0051 0 194005100
ø 252,0 x IH 65,5

LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

35200238366/9012/82→07/922.4
238351/7008/89→06/962.4 D
238369/9408/89→06/962.4 i
238375/10212/82→07/892.4 TD
238368/9208/89→08/922.4 TD
238370/9509/92→06/962.4 TD

13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres97200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0385 0 491038501
ø 252 x W 56

LT 28/31
LT 35 + single tyre98200 0315 0 192031500

ø 281 x TH 20 x H 81 98100 0051 0 194005100
ø 252,0 x IH 65,5

LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

04/75→06/96LT 28-35 I Box (281-363)
35300198455/7504/75→09/832.0

238355/7501/79→07/922.4 D
13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4

Teves
2039213

[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0265 0 491026500
ø 252 x W 56

LT 28/31 →02/8097200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres 01/79→

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5

→02/81
98101 0385 0 491038501

ø 252 x W 56
03/80→ LT 28/31
LT 35 + single tyre98200 0315 0 192031500

ø 281 x TH 20 x H 81
03/81→

98100 0051 0 194005100
ø 252,0 x IH 65,5

LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

35400238366/9012/82→07/922.4
238351/6907/90→05/962.4 D
238369/9403/94→06/962.4 i
238375/10202/86→08/922.4 TD
238368/9208/88→08/922.4 TD
238370/9506/92→05/962.4 TD
238470/9508/92→04/962.4 TD Syncro

13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres97200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0385 0 491038501
ø 252 x W 56

LT 28/31
LT 35 + single tyre98200 0315 0 192031500

ø 281 x TH 20 x H 81 98100 0051 0 194005100
ø 252,0 x IH 65,5

LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

35500268048/6511/75→01/802.7 D
13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4

Teves
2039213

[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0265 0 491026500
ø 252 x W 56

LT 28/3197200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres 01/79→

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5 98100 0051 0 194005100

ø 252,0 x IH 65,5
LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

04/75→06/96LT 28-35 I Flatbed / Chassis (281-363)
35600198455/7504/75→09/832.0

→I-83

VW

kW / hp

T
-Z



04/75→06/96LT 28-35 I Flatbed / Chassis (281-363)
238355/7512/78→02/912.4 D

13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0265 0 491026500
ø 252 x W 56

LT 28/31 →02/8097200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres 01/79→

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5

→02/81
98101 0385 0 491038501

ø 252 x W 56
03/80→ LT 28/31
LT 35 + single tyre98200 0315 0 192031500

ø 281 x TH 20 x H 81
03/81→

98100 0051 0 194005100
ø 252,0 x IH 65,5

LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

35700238366/9012/82→07/922.4
238351/6908/90→06/962.4 D
238369/9403/94→06/962.4 i
238375/10212/82→09/932.4 TD
238468/9208/88→07/892.4 TD
238368/9208/90→08/922.4 TD
238370/9508/92→06/962.4 TD

13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres97200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0385 0 491038501
ø 252 x W 56

LT 28/31
LT 35 + single tyre98200 0315 0 192031500

ø 281 x TH 20 x H 81 98100 0051 0 194005100
ø 252,0 x IH 65,5

LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

35800238470/9508/92→04/962.4 TD Syncro
15775 0700 2 4157750120784 180 0 4

Perrot
2078401

[o] W 149 x H 75

97401 0044 9 197004400

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

35900268048/6511/75→01/802.7 D
13193 0600 1 51319302LT 28/31 LT 35 + single tyre20392 185 0 4

Teves
2039213

[o] W 89,7 x H 73,8 15775 0700 2 41577501LT 35 + dual tyres

98101 0265 0 491026500
ø 252 x W 56

LT 28/3197200 0151 9 1
Teves

82015100

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

LT 35 + dual tyres 01/79→

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5 98100 0051 0 194005100

ø 252,0 x IH 65,5
LT 28/31
LT 35 + single tyre

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

LT 35 + dual tyres

04/75→06/96LT28-50 Box (281-363) → LT 28-35 I Box (281-363), Page 83

04/75→06/96LT28-50 Bus (281-363) → LT 28 I Bus (281-363), Page 83

04/75→06/96LT28-50 Flatbed / Chassis (281-363) → LT 28-35 I Flatbed / Chassis (281-363), Page 84

04/75→06/96LT 40-55 I Box (291-512)
36000198455/7504/75→09/832.0

238375/10208/78→03/862.4 TD 4WD
15775 0700 2 4157750120392 185 0 4

Teves
2039213

[o] W 89,7 x H 73,8

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

01/79→97200 0151 9 1
Teves

82015100

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5

→11/80

98200 0315 0 192031500
ø 281 x TH 20 x H 81

12/80→

36100238366/9012/82→07/922.4
238366/9012/82→07/922.4 4WD
238351/6907/90→05/962.4 D
238369/9401/93→06/962.4 i

→I-84
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T
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04/75→06/96LT 40-55 I Box (291-512)
238375/10202/86→08/922.4 TD
238368/9208/88→08/922.4 TD
238370/9506/92→05/962.4 TD

15775 0700 2 4157750120392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

97200 0151 9 1
Teves

82015100

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

98200 0315 0 192031500
ø 281 x TH 20 x H 81

36200238355/7501/79→07/922.4 D
238355/7501/79→03/862.4 D 4WD

15775 0700 2 4157750120392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

97200 0151 9 1
Teves

82015100

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5

→11/80

98200 0315 0 192031500
ø 281 x TH 20 x H 81

12/80→

36300238470/9508/92→04/962.4 TD Syncro
15775 0700 2 4157750120784 180 0 4

Perrot
2078401

[o] W 149 x H 75

97401 0044 9 197004400

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

04/75→06/96LT 40-55 I Flatbed / Chassis (293-909)
36400198455/7504/75→09/832.0

238355/7512/78→02/912.4 D
15775 0700 2 4157750120392 185 0 4

Teves
2039213

[o] W 89,7 x H 73,8

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

01/79→97200 0151 9 1
Teves

82015100

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

98200 0126 0 192012600
ø 281 x TH 20 x H 80,5

→11/80

98200 0315 0 192031500
ø 281 x TH 20 x H 81

12/80→

36500238351/6908/90→06/962.4 D
238369/9403/94→06/962.4 i
238375/10212/82→09/932.4 TD
238370/9508/92→06/962.4 TD

15775 0700 2 4157750120392 185 0 4
Teves

2039213
[o] W 89,7 x H 73,8

98101 0289 0 491028900
ø 270 x W 66

97200 0151 9 1
Teves

82015100

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

98200 0315 0 192031500
ø 281 x TH 20 x H 81

36600238470/9508/92→04/962.4 TD Syncro
15775 0700 2 4157750120784 180 0 4

Perrot
2078401

[o] W 149 x H 75

97401 0044 9 197004400

98100 0063 0 194006300
ø 270,0 x IH 75

04/96→LT 28-35 II Bus (2DM)
367002295105/14305/96→2.3

246155/7507/96→2.5 SDI
246175/10205/96→08/992.5 TDI
246166/9005/99→2.5 TDI
246180/10905/99→2.5 TDI
246161/8305/01→2.5 TDI
246170/9505/01→2.5 TDI

→I-85
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04/96→LT 28-35 II Bus (2DM)
2798116/15805/01→06/062.8 TDi

21621 173 0 5
Teves

2162102
[+] W 141,4 x H 50,1

LT 2821576 207 0 5
Teves

2157601
[o] W 156,3 x H 64,8

LT 28/LT 35

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

LT 46 21592 188 0 5
Teves

2159201
[o] W 156,3 x H 54,9

LT 35 →2DXH002119

96990 0182 0 198018200
L 210

2x LT 28/LT 35 23021 189 0 4
Bosch

2302101
[o] W 125,8 x H 61,5

LT 35 2DXH002120→

96990 0317 0 198031700
L 189

2x LT46
2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

LT 46

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

96990 0182 0 198018200
L 210

2x LT 28/LT 35

96990 0317 0 198031700
L 189

2x LT46

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

LT 28

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

LT 35

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

LT 46

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

PR 0WA, 0WC
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3500 kg

98101 0579 1 491057900
ø 170 x W 40

PR 0WEmax.gross.w. 4600 kg

04/96→LT 28-46 II Box (2DX0AE)
368002295105/14305/96→2.3

246155/7509/96→2.5 SDI
246175/10205/96→08/992.5 TDI
246166/9005/99→2.5 TDI
246180/10905/99→2.5 TDI
246161/8305/01→2.5 TDI
246170/9505/01→2.5 TDI
279992/12506/97→12/982.8 TDI
279996/13001/99→2.8 TDI
2799116/15804/02→2.8 TDI

21621 173 0 5
Teves

2162102
[+] W 141,4 x H 50,1

LT 2821576 207 0 5
Teves

2157601
[o] W 156,3 x H 64,8

LT 28/LT 35

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

LT 46 21592 188 0 5
Teves

2159201
[o] W 156,3 x H 54,9

LT 35 →2DXH002119

96990 0182 0 198018200
L 210

2x LT 28/LT 35 23021 189 0 4
Bosch

2302101
[o] W 125,8 x H 61,5

LT 35 2DXH002120→

96990 0317 0 198031700
L 189

2x LT46
2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

LT 46

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

96990 0182 0 198018200
L 210

2x LT 28/LT 35

96990 0317 0 198031700
L 189

2x LT46

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

LT 28

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

LT 35

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

LT 46

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

PR 0WA, 0WC
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3500 kg

98101 0579 1 491057900
ø 170 x W 40

PR 0WEmax.gross.w. 4600 kg

04/96→LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE)
369002295105/14306/96→2.3

246155/7509/96→2.5 SDI
246175/10206/96→08/992.5 TDI
246166/9005/99→2.5 TDI
246180/10905/99→2.5 TDI
246161/8305/01→2.5 TDI
246170/9505/01→2.5 TDI
279992/12506/97→12/982.8 TDI
279996/13001/99→2.8 TDI

→I-86
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04/96→LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE)
2799116/15804/02→2.8 TDI

21621 173 0 5
Teves

2162102
[+] W 141,4 x H 50,1

LT 2821576 207 0 5
Teves

2157601
[o] W 156,3 x H 64,8

LT 28/LT 35

2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

LT 46 21592 188 0 5
Teves

2159201
[o] W 156,3 x H 54,9

LT 35 →2DXH002119

96990 0182 0 198018200
L 210

2x LT 28/LT 35 23021 189 0 4
Bosch

2302101
[o] W 125,8 x H 61,5

LT 35 2DXH002120→

96990 0317 0 198031700
L 189

2x LT46
2915301
Perrot

29153 200 1 4 T3011
[o] W 164,7 x H 73

LT 46

98200 1315 0 192131500
ø 276 x TH 22,0 x H 77

96990 0182 0 198018200
L 210

2x LT 28/LT 35

96990 0317 0 198031700
L 189

2x LT46

98200 1375 0 192137500
ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

LT 28

98200 1376 0 192137600
ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

LT 35

98200 0898 0 192089800
ø 285 x TH 22 x H 93

LT 46

98101 0551 1 491055100
ø 160 x W 40

PR 0WA, 0WC
max.gross.w. 2800 kg
max.gross.w. 3500 kg

98101 0579 1 491057900
ø 170 x W 40

PR 0WEmax.gross.w. 4600 kg

04/96→LT Mk II Box (2DX0AE) → LT 28-46 II Box (2DX0AE), Page 86

04/96→LT Mk II Bus (2DM) → LT 28-35 II Bus (2DM), Page 86

04/96→LT Mk II Flatbed / Chassis (2DX0FE) → LT 28-46 II Flatbed / Chassis (2DX0FE), Page 87

04/03→MULTIVAN Mk V (7HM) → MULTIVAN V (7HM), Page 87

04/03→MULTIVAN T5 (7HM) → MULTIVAN V (7HM), Page 87

04/03→MULTIVAN V (7HM)
37000189677/10504/03→1.9 TDI

189675/10206/06→1.9 TDI
198485/11504/03→2.0
246196/13004/03→2.5 TDI
2461128/17404/03→2.5 TDI
246196/13007/04→2.5 TDI 4motion
2461128/17407/04→2.5 TDI 4motion
3189170/23111/03→06/063.2 4motion
3189170/23104/03→3.2 V6
3189173/23502/04→3.2 V6
3189173/23507/04→3.2 V6 4motion

23326 177 2 4
Lucas

2332602
[+] W 116,5 x H 59

Lucas23746 180 0 5
Teves

2374601
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 17" PR 2E4

24367 190 0 5
Teves

2436701
[+] W 141,5/141 x H

50,9/53,9

PR 0WR + rim size 16"23746 201 0 5
Teves

2374602
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 16" PR 2E3

98200 1214 0 192121400
ø 294 x TH 22,0 x H 44,398200 1212 0 192121200

ø 308 x TH 29,5 x H 55,6
+ rim size 16" PR 2E3

98200 1219 0 192121900
ø 314 x TH 22,0 x H 75,9

+ rim size 16" PR 0WR98200 1213 0 192121300
ø 333 x TH 32,5 x H 55,9

+ rim size 17" PR 2E4

98101 0587 0 491058700
ø 185 x W 30

+ rim size 16" PR 0WR

05/79→07/92TRANSPORTER III Box
37100158437/5005/79→12/821.6

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300

97401 0021 9 19700210098200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→I-87

VW

kW / hp

T
-Z



05/79→07/92TRANSPORTER III Box
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 64
98200 0220 0 192022000

ø 278 x TH 13 x H 118,6

37200158837/5001/81→07/871.6 D
158951/6910/84→07/921.6 TD
191344/6010/82→07/921.9
191357/7810/82→07/921.9
191366/9008/83→02/891.9
191361/8310/84→02/891.9

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 1539 0 192153900

ø 278 x TH 13 x H 118,6
→06/86

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

08/85→

37300158951/6903/86→07/921.6 TD Syncro
211070/9508/85→07/922.1 Syncro
211082/11203/86→07/922.1 Syncro

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

98200 0370 0 192037000
ø 258 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 14"
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 6498200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

37400171642/5707/89→07/921.7 D
13193 0600 1 5131930220979 197 1 4

Lucas
2097904

[-] W 129,9 x H 56,8

97200 0169 9 1
Lucas

82016900 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

98200 0370 0 192037000
ø 258 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 14" AWD
97401 0021 9 197002100

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16" AWD

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 0530 0 192053000

ø 258 x TH 16 x H 92,1

37500191357/7811/84→07/921.9 Syncro
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2
→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 0370 0 192037000

ø 258 x TH 16 x H 57,5
+ rim size 14"

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

37600197051/6905/79→04/862.0
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→
97401 0021 9 197002100

98200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6 98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 64

→I-88

VW

kW / hp

T
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05/79→07/92TRANSPORTER III Box
98200 0220 0 192022000

ø 278 x TH 13 x H 118,6
98200 0530 0 192053000

ø 258 x TH 16 x H 92,1
08/85→

37700211070/9508/85→07/922.1
211082/11203/86→07/922.1

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

98200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 64

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

37800211068/9207/89→07/922.1 i
13193 0600 1 5131930220979 197 1 4

Lucas
2097904

[-] W 129,9 x H 56,8

97200 0169 9 1
Lucas

82016900 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1 97401 0021 9 197002100

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 64

05/79→07/92TRANSPORTER Mk III Box → TRANSPORTER III Box, Page 89

05/79→07/92TRANSPORTER T3 Kasten → TRANSPORTER III Box, Page 89

05/79→07/92TRANSPORTER III Bus
37900158437/5005/79→12/821.6

191361/8301/83→07/851.9
191366/9008/83→07/851.9
197051/7005/79→12/822.0

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300

97401 0021 9 19700210098200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 64

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

38000158837/5001/81→07/871.6 D
158951/7008/84→07/921.6 TD
191344/6008/82→07/921.9
191357/7808/82→07/921.9

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 1539 0 192153900

ø 278 x TH 13 x H 118,6
→06/86

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

08/85→

38100158951/7003/86→07/921.6 TD Syncro

→I-89

VW

kW / hp

T
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05/79→07/92TRANSPORTER III Bus
211082/11201/86→07/922.1 Syncro

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

98200 0370 0 192037000
ø 258 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 14"
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 6498200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

38200171642/5710/86→07/921.7 D
210964/8710/86→07/922.1
211070/9506/89→07/922.1 CAT
211068/9207/89→07/922.1 i

13193 0600 1 5131930220979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

97200 0169 9 1
Lucas

82016900 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1 97401 0021 9 197002100

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 64

38300191357/7802/85→07/921.9 Syncro
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2
→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 0370 0 192037000

ø 258 x TH 16 x H 57,5
+ rim size 14"

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

38400211070/9508/85→07/922.1
211082/11208/85→07/922.1

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 1539 0 192153900

ø 278 x TH 13 x H 118,6
→06/86

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

08/85→

38500211070/9508/85→07/922.1 Syncro
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2
→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 0370 0 192037000

ø 258 x TH 16 x H 57,5
+ rim size 14"

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

38600210964/8710/86→07/922.1 Syncro
13193 0600 1 5131930220979 197 1 4

Lucas
2097904

[-] W 129,9 x H 56,8

97200 0169 9 1
Lucas

82016900

→I-90
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05/79→07/92TRANSPORTER III Bus
98101 0276 0 491027600

ø 252 x W 56
98200 0370 0 192037000

ø 258 x TH 16 x H 57,5
+ rim size 14"

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"
97401 0021 9 197002100

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 64

05/79→07/92TRANSPORTER Mk III Bus → TRANSPORTER III Bus, Page 91

05/79→07/92TRANSPORTER T3 Bus → TRANSPORTER III Bus, Page 91

05/79→07/92TRANSPORTER III Flatbed / Chassis
38700158837/5001/81→07/871.6 D

158951/7010/84→07/921.6 TD
191357/7808/82→07/921.9
191344/6009/82→07/921.9
191361/8310/84→02/891.9

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 1539 0 192153900

ø 278 x TH 13 x H 118,6
→06/86

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

08/85→

38800158951/6903/86→07/921.6 TD Syncro
211070/9508/85→07/922.1 Syncro
211082/11203/86→07/922.1 Syncro

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

98200 0370 0 192037000
ø 258 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 14"
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 6498200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

38900171542/5708/85→07/871.7 D
211070/9508/85→07/922.1
211082/11203/86→07/922.1

13193 0600 1 5131930220011 190 0 4
Teves

2001104
[-] W 76,7 x H 70,2

→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

98200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 64

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

→06/86

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

39000171642/5707/89→07/921.7 D
13193 0600 1 5131930220979 197 1 4

Lucas
2097904

[-] W 129,9 x H 56,8

97200 0169 9 1
Lucas

82016900 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

→I-91
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05/79→07/92TRANSPORTER III Flatbed / Chassis
98200 0370 0 192037000

ø 258 x TH 16 x H 57,5
+ rim size 14" AWD 97401 0021 9 197002100

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16" AWD
98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 6498200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

39100191366/9008/84→07/851.9
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2

98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300

97401 0021 9 19700210098200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 64

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

39200191357/7812/84→07/921.9 Syncro
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2
→06/86

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0143 9 1
Teves

82014300→06/86
97401 0021 9 197002100

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 6498200 0370 0 192037000

ø 258 x TH 16 x H 57,5
+ rim size 14"

98200 0678 0 192067800
ø 277 x TH 16 x H 57,5

+ rim size 16"

39300197051/6905/79→04/862.0
13193 0600 1 5131930220011 190 0 4

Teves
2001104

[-] W 76,7 x H 70,2

20979 197 1 4
Lucas

2097904
[-] W 129,9 x H 56,8

08/85→ 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

97200 0169 9 1
Lucas

8201690008/85→
97401 0021 9 197002100

98200 1539 0 192153900
ø 278 x TH 13 x H 118,6 98100 0083 0 194008300

ø 252,0 x IH 64

98200 0220 0 192022000
ø 278 x TH 13 x H 118,6

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1

08/85→

39400211068/9207/89→07/922.1 i
13193 0600 1 5131930220979 197 1 4

Lucas
2097904

[-] W 129,9 x H 56,8

97200 0169 9 1
Lucas

82016900 98101 0276 0 491027600
ø 252 x W 56

98200 0530 0 192053000
ø 258 x TH 16 x H 92,1 97401 0021 9 197002100

98100 0083 0 194008300
ø 252,0 x IH 64

05/79→07/92TRANSPORTERMk III Flatbed / Chassis → TRANSPORTER III Flatbed / Chassis, Page 92

05/79→07/92TRANSPORTERT3Pritsche/Fahrgestell → TRANSPORTER III Flatbed / Chassis, Page 92

07/90→04/03TRANSPORTER IV Box (70XA)
39500159562/8408/92→07/991.6

189645/6107/90→04/031.9 D
189650/6810/92→04/031.9 TD
196862/8407/90→04/032.0
237057/7807/90→04/982.4 D
237055/7508/97→04/032.4 D
237057/7810/92→09/982.4 D Syncro
246181/11011/90→04/032.5
246185/11508/96→04/032.5
246181/11010/92→04/032.5 Syncro
246185/11508/96→04/032.5 Syncro

→I-92
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07/90→04/03TRANSPORTER IV Box (70XA)
246175/10209/95→04/032.5 TDI
246165/8812/98→04/032.5 TDI
2461111/15109/00→04/032.5 TDI
246175/10209/95→04/032.5 TDI Syncro

23224 173 1 5
Lucas

2322416
[+] W 94,8 x H 51

+ rim size 15" 70-T-200001→20124 190 1 4
Lucas

2012401
[-] W 129,9 x H 54,5

+ rim size 14" →70-T-199000
Fist-type cal.

23446 165 1 5
Lucas

2344605
[+] W 94,8 x H 51

+ rim size 16"21479 192 1 4
Lucas

2147902
[-] W 129,9 x H 65,2

+ rim size 15" →70-X-250000
solid Fist-type cal.

21635 182 1 5
Lucas

2163501
[-] W 91,4 x H 80

+ rim size 15" →70-X-250000
Frame saddle

98101 0446 0 491044600
ø 268 x W 56

→70-T-199000

21883 196 0 5
Teves

2188302
[-] W 156,3 x H 68,5

vented + rim size 15"
70-T-200001→ →70-X-250000
Fist-type cal.

97401 0085 9 1
Bendix

97008500→70-T-199000

21479 192 1 5
Lucas

2147903
[+] W 129,9 x H 65,2

+ rim size 15" 70-Y-000001→
solid Fist-type cal.

98200 0839 0 192083900
ø 280 x TH 12 x H 40,3

+ rim size 15" 70-T-200001→

98200 0981 0 192098100
ø 294 x TH 13,5 x H 41

+ rim size 16"
21885 206 0 5

Teves
2188501

[+] W 156,3 x H 68,5
vented + rim size 15"
70-Y-000001→ Fist-type cal. 98100 0124 0 194012400

ø 268,0 x IH 68
→70-T-199000

23034 186 0 5
Teves

2303401
[+] W 156,3 x H 78,5

+ rim size 16" →70-1-000954

23176 182 1 5
Lucas

2317602
[+] W 90,3 x H 80

+ rim size 15" 70-Y-000001→
Frame saddle

23269 201 0 5
Teves

2326903
[+] W 161,3 x H 74,4/72,9

+ rim size 16" 70-1-000955→

97200 0269 9 1
Teves

82026900→70-1-000954

97200 0293 9 1
Teves

82029300+ rim size 16" 70-1-000955→

97200 0324 9 182032400Lucas vented + rim size 15"
→70-X-250000

98200 0559 0 192055900
ø 260 x TH 16 x H 64,2

+ rim size 14" →70-T-199000
Fist-type cal.

98200 0585 0 192058500
ø 282 x TH 18 x H 64,7

+ rim size 15" →70-T-199000
Fist-type cal.

98200 0837 0 192083700
ø 282 x TH 18 x H 55,2

+ rim size 15" 70-T-200001→
Fist-type cal.

98200 0560 0 192056000
ø 280 x TH 24 x H 64,7

+ rim size 15" →70-T-199000
Frame saddle

98200 0838 0 192083800
ø 280 x TH 24 x H 55,2

+ rim size 15" 70-T-200001→
Fist-type cal. Frame saddle

98200 1098 0 192109800
ø 300 x TH 26,0 x H 56

+ rim size 16" →70-1-000954

98200 1099 0 192109900
ø 313 x TH 26 x H 56,2

+ rim size 16" 70-1-000955→

07/90→04/03TRANSPORTER Mk IV Box (70XA) → TRANSPORTER IV Box (70XA), Page 93

07/90→04/03TRANSPORTER T4 Kasten (70XA) → TRANSPORTER IV Box (70XA), Page 93

09/90→04/03TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
39600178149/6712/90→07/921.8

189644/6009/90→04/031.9 D
189650/6810/92→04/031.9 TD
196862/8409/90→04/032.0
237057/7809/90→04/982.4 D
237055/7508/97→04/032.4 D
237057/7810/92→09/982.4 D Syncro
246181/11011/90→04/032.5
246185/11508/96→04/032.5
246181/11011/92→04/032.5 Syncro
246185/11507/96→04/032.5 Syncro
246175/10209/95→04/032.5 TDI
246165/8805/98→04/032.5 TDI
2461111/15105/98→04/032.5 TDI
246175/10201/96→04/032.5 TDI Syncro
2792103/14001/96→04/962.8 Syncro
2792150/20404/00→04/032.8 V6
2792103/14011/95→04/002.8 VR 6

23224 173 1 5
Lucas

2322416
[+] W 94,8 x H 51

+ rim size 15" 70-T-200001→20124 190 1 4
Lucas

2012401
[-] W 129,9 x H 54,5

+ rim size 14" →70-T-199000
Fist-type cal.

23446 165 1 5
Lucas

2344605
[+] W 94,8 x H 51

+ rim size 16"21479 192 1 4
Lucas

2147902
[-] W 129,9 x H 65,2

+ rim size 15" →70-X-250000
solid Fist-type cal.

→I-93
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09/90→04/03TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
21635 182 1 5

Lucas
2163501

[-] W 91,4 x H 80
+ rim size 15" →70-X-250000
Frame saddle

98101 0446 0 491044600
ø 268 x W 56

→70-T-199000

21883 196 0 5
Teves

2188302
[-] W 156,3 x H 68,5

vented + rim size 15"
70-T-200001→ →70-X-250000
Fist-type cal.

97401 0085 9 1
Bendix

97008500→70-T-199000

21479 192 1 5
Lucas

2147903
[+] W 129,9 x H 65,2

+ rim size 15" 70-Y-000001→
solid Fist-type cal.

98200 0839 0 192083900
ø 280 x TH 12 x H 40,3

+ rim size 15" 70-T-200001→

98200 0981 0 192098100
ø 294 x TH 13,5 x H 41

+ rim size 16"
21885 206 0 5

Teves
2188501

[+] W 156,3 x H 68,5
vented + rim size 15"
70-Y-000001→ Fist-type cal. 98100 0124 0 194012400

ø 268,0 x IH 68
→70-T-199000

23034 186 0 5
Teves

2303401
[+] W 156,3 x H 78,5

+ rim size 16" →70-1-000954

23176 182 1 5
Lucas

2317602
[+] W 90,3 x H 80

+ rim size 15" 70-Y-000001→
Frame saddle

23269 201 0 5
Teves

2326903
[+] W 161,3 x H 74,4/72,9

+ rim size 16" 70-1-000955→

97200 0269 9 1
Teves

82026900→70-1-000954

97200 0293 9 1
Teves

82029300+ rim size 16" 70-1-000955→

97200 0324 9 182032400Lucas vented + rim size 15"
→70-X-250000

98200 0559 0 192055900
ø 260 x TH 16 x H 64,2

+ rim size 14" →70-T-199000
Fist-type cal.

98200 0585 0 192058500
ø 282 x TH 18 x H 64,7

+ rim size 15" →70-T-199000
Fist-type cal.

98200 0837 0 192083700
ø 282 x TH 18 x H 55,2

+ rim size 15" 70-T-200001→
Fist-type cal.

98200 0560 0 192056000
ø 280 x TH 24 x H 64,7

+ rim size 15" →70-T-199000
Frame saddle

98200 0838 0 192083800
ø 280 x TH 24 x H 55,2

+ rim size 15" 70-T-200001→
Fist-type cal. Frame saddle

98200 1098 0 192109800
ø 300 x TH 26,0 x H 56

+ rim size 16" →70-1-000954

98200 1099 0 192109900
ø 313 x TH 26 x H 56,2

+ rim size 16" 70-1-000955→

09/90→04/03TRANSPORTER Mk IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
→ TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW), Page 94

09/90→04/03TRANSPORTER T4 Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW)
→ TRANSPORTER IV Bus (70XB, 70XC, 7DB, 7DW), Page 94

07/90→04/03TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)
39700189645/6107/90→04/031.9 D

189650/6810/92→04/031.9 TD
196862/8407/90→04/032.0
237057/7809/90→04/982.4 D
237055/7508/97→04/032.4 D
237057/7810/92→09/982.4 D Syncro
246181/11011/90→04/032.5
246185/11508/96→04/032.5
246181/11010/92→04/032.5 Syncro
246185/11508/96→04/032.5 Syncro
246175/10209/95→04/032.5 TDI
246165/8805/98→04/032.5 TDI
246175/10205/98→04/032.5 TDI Syncro
2792103/14005/96→05/002.8

23224 173 1 5
Lucas

2322416
[+] W 94,8 x H 51

+ rim size 15" 70-T-200001→20124 190 1 4
Lucas

2012401
[-] W 129,9 x H 54,5

+ rim size 14" →70-T-199000
Fist-type cal.

23446 165 1 5
Lucas

2344605
[+] W 94,8 x H 51

+ rim size 16"21479 192 1 4
Lucas

2147902
[-] W 129,9 x H 65,2

+ rim size 15" →70-X-250000
solid Fist-type cal.

21635 182 1 5
Lucas

2163501
[-] W 91,4 x H 80

+ rim size 15" →70-X-250000
Frame saddle

98101 0446 0 491044600
ø 268 x W 56

→70-T-199000

21883 196 0 5
Teves

2188302
[-] W 156,3 x H 68,5

vented + rim size 15"
70-T-200001→ →70-X-250000
Fist-type cal.

97401 0085 9 1
Bendix

97008500→70-T-199000

21479 192 1 5
Lucas

2147903
[+] W 129,9 x H 65,2

+ rim size 15" 70-Y-000001→
solid Fist-type cal.

98200 0839 0 192083900
ø 280 x TH 12 x H 40,3

+ rim size 15" 70-T-200001→

98200 0981 0 192098100
ø 294 x TH 13,5 x H 41

+ rim size 16"
21885 206 0 5

Teves
2188501

[+] W 156,3 x H 68,5
vented + rim size 15"
70-Y-000001→ Fist-type cal.

→I-94
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07/90→04/03TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD)
98100 0124 0 194012400

ø 268,0 x IH 68
→70-T-19900023034 186 0 5

Teves
2303401

[+] W 156,3 x H 78,5
+ rim size 16" →70-1-000954

23176 182 1 5
Lucas

2317602
[+] W 90,3 x H 80

+ rim size 15" 70-Y-000001→
Frame saddle

23269 201 0 5
Teves

2326903
[+] W 161,3 x H 74,4/72,9

+ rim size 16" 70-1-000955→

97200 0269 9 1
Teves

82026900→70-1-000954

97200 0293 9 1
Teves

82029300+ rim size 16" 70-1-000955→

97200 0324 9 182032400Lucas vented + rim size 15"
→70-X-250000

98200 0559 0 192055900
ø 260 x TH 16 x H 64,2

+ rim size 14" →70-T-199000
Fist-type cal.

98200 0585 0 192058500
ø 282 x TH 18 x H 64,7

+ rim size 15" →70-T-199000
Fist-type cal.

98200 0837 0 192083700
ø 282 x TH 18 x H 55,2

+ rim size 15" 70-T-200001→
Fist-type cal.

98200 0560 0 192056000
ø 280 x TH 24 x H 64,7

+ rim size 15" →70-T-199000
Frame saddle

98200 0838 0 192083800
ø 280 x TH 24 x H 55,2

+ rim size 15" 70-T-200001→
Fist-type cal. Frame saddle

98200 1098 0 192109800
ø 300 x TH 26,0 x H 56

+ rim size 16" →70-1-000954

98200 1099 0 192109900
ø 313 x TH 26 x H 56,2

+ rim size 16" 70-1-000955→

07/90→04/03TRANSPORTER Mk IV Flatbed / Chassis (70XD)
→ TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD), Page 95

07/90→04/03TRANSPORTER T4 Pritsche/Fahrgestell (70XD)
→ TRANSPORTER IV Flatbed / Chassis (70XD), Page 95

04/03→TRANSPORTER Mk V Box (7HA, 7HH) → TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH), Page 95

04/03→TRANSPORTER T5 Kasten (7HA, 7HH) → TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH), Page 95

04/03→TRANSPORTER V Box (7HA, 7HH)
39800189663/8504/03→1.9 TDI

189677/10504/03→1.9 TDI
189662/8401/06→1.9 TDI
189675/10206/06→1.9 TDI
198485/11504/03→2.0
246196/13004/03→2.5 TDI
2461128/17404/03→2.5 TDI
2459128/17405/03→2.5 TDi
246196/13007/04→2.5 TDI 4motion
2461128/17407/04→2.5 TDI 4motion
245996/13106/06→2.5 TDi 4motion
2459128/17406/06→2.5 TDi 4motion
245996/13106/06→2.5 TDi PF
3189173/23511/03→3.2 4motion
3189170/23111/03→06/063.2 4motion
3189170/23104/03→3.2 V6
3189173/23508/03→3.2 V6

23326 177 2 4
Lucas

2332602
[+] W 116,5 x H 59

Lucas23746 180 0 5
Teves

2374601
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 17" PR 2E4

24367 190 0 5
Teves

2436701
[+] W 141,5/141 x H

50,9/53,9

PR 0WR + rim size 16"23746 201 0 5
Teves

2374602
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 16" PR 2E3

98200 1214 0 192121400
ø 294 x TH 22,0 x H 44,398200 1212 0 192121200

ø 308 x TH 29,5 x H 55,6
+ rim size 16" PR 2E3

98200 1219 0 192121900
ø 314 x TH 22,0 x H 75,9

+ rim size 16" PR 0WR98200 1213 0 192121300
ø 333 x TH 32,5 x H 55,9

+ rim size 17" PR 2E4

98101 0587 0 491058700
ø 185 x W 30

+ rim size 16" PR 0WR

04/03→TRANSPORTER Mk V Bus (7HB, 7HJ) → TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ), Page 96
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04/03→TRANSPORTER V Bus (7HB, 7HJ)
39900189663/8504/03→1.9 TDI

189677/10504/03→1.9 TDI
189662/8401/06→1.9 TDI
189675/10206/06→1.9 TDI
198485/11504/03→2.0
246196/13004/03→2.5 TDI
2461128/17404/03→2.5 TDI
2459128/17405/03→2.5 TDi
2459120/16311/03→2.5 TDi
246196/13007/04→2.5 TDI 4motion
2461128/17407/04→2.5 TDI 4motion
2459128/17408/04→2.5 TDi 4motion
245996/13106/06→2.5 TDi 4motion
245996/13106/06→2.5 TDi PF
3189173/23511/03→3.2 4motion
3189170/23111/03→06/063.2 4motion
3189170/23104/03→3.2 V6
3189173/23508/03→3.2 V6

23326 177 2 4
Lucas

2332602
[+] W 116,5 x H 59

Lucas23746 180 0 5
Teves

2374601
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 17" PR 2E4

24367 190 0 5
Teves

2436701
[+] W 141,5/141 x H

50,9/53,9

PR 0WR + rim size 16"23746 201 0 5
Teves

2374602
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 16" PR 2E3

98200 1214 0 192121400
ø 294 x TH 22,0 x H 44,398200 1212 0 192121200

ø 308 x TH 29,5 x H 55,6
+ rim size 16" PR 2E3

98200 1219 0 192121900
ø 314 x TH 22,0 x H 75,9

+ rim size 16" PR 0WR98200 1213 0 192121300
ø 333 x TH 32,5 x H 55,9

+ rim size 17" PR 2E4

98101 0587 0 491058700
ø 185 x W 30

+ rim size 16" PR 0WR

04/03→TRANSPORTER Mk V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL)
→ TRANSPORTER V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL), Page 96

04/03→TRANSPORTER T5 Pritsche/Fahrgestell (7JD, 7JE, 7JL)
→ TRANSPORTER V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL), Page 96

04/03→TRANSPORTER V Flatbed / Chassis (7JD, 7JE, 7JL)
40000189663/8504/03→1.9 TDI

189677/10504/03→1.9 TDI
189662/8401/06→1.9 TDI
189675/10206/06→1.9 TDI
198485/11504/03→2.0
246196/13004/03→2.5 TDI
2461128/17404/03→2.5 TDI
2459128/17405/03→2.5 TDi 4motion
245996/13110/03→2.5 TDi 4motion
246196/13007/04→2.5 TDI 4motion
3189170/23111/03→06/063.2 4motion
3189170/23104/03→3.2 V6
3189173/23508/03→3.2 V6

23326 177 2 4
Lucas

2332602
[+] W 116,5 x H 59

Lucas23746 180 0 5
Teves

2374601
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 17" PR 2E4

24367 190 0 5
Teves

2436701
[+] W 141,5/141 x H

50,9/53,9

PR 0WR + rim size 16"23746 201 0 5
Teves

2374602
[+] W 155,1/156 x H

73,3/74,8

+ rim size 16" PR 2E3

98200 1214 0 192121400
ø 294 x TH 22,0 x H 44,398200 1212 0 192121200

ø 308 x TH 29,5 x H 55,6
+ rim size 16" PR 2E3

98200 1219 0 192121900
ø 314 x TH 22,0 x H 75,9

+ rim size 16" PR 0WR98200 1213 0 192121300
ø 333 x TH 32,5 x H 55,9

+ rim size 17" PR 2E4

98101 0587 0 491058700
ø 185 x W 30

+ rim size 16" PR 0WR
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PageBlock No.KBA

I-45187000009450
I-45187000009452
I-46191000009463
I-45188000009467
I-45188000009468
I-58244000035006
I-58244000035010
I-58245000035506
I-58245000035509
I-58245000035510
I-58245000035513
I-58245000035AGC
I-58244000035AGD
I-58245000035AGE
I-58245000035AGI
I-58244000035AGJ
I-58245000035AGK
I-58244000035AGM
I-59246000035AGO
I-59246000035AGP
I-59246000035AGQ
I-59246000035AGR
I-58244000035AGT
I-58244000039135
I-58244000039136
I-83355000600068
I-84359000600071
I-84360000600075
I-85362000600076
I-85364000600077
I-83353000600079
I-83353000600080
I-83356000600085
I-88376000600088
I-87371000600089
I-92393000600090
I-88372000600091
I-91387000600093
I-88372000600098
I-83354000600100
I-84357000600101
I-84361000600105
I-84361000600106
I-85364000600108
I-88372000600111
I-91390000600112
I-91387000600114
I-91387000600115
I-91389000600116
I-88372000600118
I-88372000600119
I-89377000600120
I-88375000600125
I-88373000600129
I-91388000600130
I-89377000600131
I-91389000600132
I-88373000600133
I-88373000600134
I-91388000600135
I-91388000600136
I-85365000600144
I-84357000600145
I-83354000600146

PageBlock No.KBA

I-84361000600148
I-91387000600150
I-92394000600154
I-88372000600156
I-88374000600157
I-89378000600160
I-92392000600161
I-85365000600172
I-83354000600174
I-83356000600177
I-84357000600178
I-84357000600187
I-84357000600188
I-83354000600189
I-83354000600190
I-84361000600193
I-84361000600194
I-85365000600195
I-92395000600198
I-92395000600201
I-94397000600205
I-91387000600208
I-92395000600224
I-94397000600225
I-84357000600229
I-83354000600230
I-85365000600233
I-84361000600234
I-94397000600236
I-94397000600239
I-92395000600259
I-94397000600260
I-82351000600488
I-82351000600504
I-89379000600510
I-89379000600513
I-89380000600532
I-83352000600598
I-89379000600616
I-90382000600633
I-89379000600635
I-89380000600638
I-90384000600640
I-83352000600668
I-89381000600673
I-89381000600710
I-90385000600711
I-89380000600774
I-89380000600775
I-90382000600778
I-90384000600784
I-90382000600791
I-90383000600811
I-83352000600820
I-83352000600821
I-83352000600822
I-93396000600832
I-93396000600872
I-83352000600910
I-93396000600931
I-93396000600932
I-94397000603002
I-94397000603005
I-92395000603010
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I-92395000603013
I-92395000603015
I-92395000603016
I-94397000603018
I-86368000603019
I-86369000603023
I-86369000603024
I-92395000603025
I-94397000603026
I-92395000603027
I-94397000603028
I-86368000603029
I-86369000603030
I-86368000603036
I-92395000603037
I-94397000603038
I-86368000603039
I-86369000603040
I-94397000603043
I-92395000603044
I-92395000603045
I-94397000603046
I-86368000603049
I-86369000603050
I-86369000603053
I-86369000603054
I-86368000603055
I-86368000603056
I-86368000603060
I-86368000603061
I-86369000603064
I-86369000603065
I-86369000603067
I-86368000603069
I-95398000603080
I-95398000603081
I-96399000603092
I-93396000603300
I-93396000603304
I-93396000603313
I-93396000603314
I-93396000603315
I-93396000603326
I-85367000603332
I-85367000603333
I-93396000603340
I-85367000603351
I-93396000603431
I-93396000603444
I-93396000603458
I-93396000603520
I-93396000603522
I-85367000603526
I-85367000603527
I-93396000603577
I-85367000603643
I-85367000603644
I-96399000603687
I-96399000603689
I-87370000603691
I-87370000603696
I-96399000603698
I-95398000603708
I-95398000603709

II-1

KBA → Block-ID

Li
st
s



PageBlock No.KBA

I-96400000603711
I-96400000603712
I-96400000603713
I-96400000603714
I-96400000603731
I-95398000603747
I-95398000603748
I-87370000603749
I-95398000603752
I-96400000603753
I-82349000603AAA
I-82349000603AAC
I-87370000603ACB
I-87370000603ACL
I-87370000603ACM
I-96399000603AFM
I-96399000603AFN
I-96399000603AFR
I-96399000603AHG
I-96399000603AHH
I-87370000603AHK
I-87370000603AHM
I-87370000603AHS
I-96399000603AIE
I-96399000603AIF
I-95398000603AIL
I-95398000603AIM
I-95398000603AIN
I-95398000603AIO
I-96400000603AIT
I-96400000603AJA
I-96400000603AJB
I-82349000603AJD
I-82349000603AJN
I-82350000603AJQ
I-82350000603AJR
I-82350000603AJS
I-82350000603AJT
I-41172000708001
I-46191000708005
I-46191000708006
I-46189000708008
I-46191000708082
I-45186000708083
I-45186000708084
I-45188000708086
I-45186000708087
I-45188000708090
I-46189000708091
I-45187000708399
I-45187000708401
I-46190000708410
I-46190000708411
I-46190000708412
I-46190000708413
I-39169000708492
I-39, I-4116900, 172000708493
I-39, I-4116900, 172000708493
I-39, I-4116900, 172000708494
I-39, I-4116900, 172000708494
I-46189000708939
I-45187000709355
I-45187000709360
I-45187000709361
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I-45187000709475
I-45187000709477
I-45187000709495
I-45186000709574
I-46189000709575
I-45188000709576
I-46191000709577
I-45186000709579
I-45188000709580
I-46189000709589
I-46191000709590
I-45186000709607
I-45188000709608
I-45186000709756
I-41174000709773
I-45188000709777
I-45188000709779
I-46189000709783
I-42176000709785
I-46191000709797
I-41173000709798
I-45186000709888
I-40170000710001
I-39168000710002
I-39168000710004
I-40171000710006
I-40170000710009
I-41174000710014
I-41174000710015
I-42176000710018
I-41173000710037
I-40171000710040
I-41174000710140
I-42176000710144
I-39168000710155
I-39168000710156
I-39168000710158
I-41173000710286
I-41173000710287
I-40170000710290
I-40170000710291
I-40170000710292
I-39169000710317
I-41172000710375
I-39, I-4116900, 172000710456
I-39, I-4116900, 172000710456
I-39, I-4116900, 172000710457
I-39, I-4116900, 172000710457
I-39, I-4116900, 172000710458
I-39, I-4116900, 172000710458
I-39169000710459
I-41172000710461
I-41172000710462
I-41172000710463
I-42175000710464
I-42175000710465
I-42175000710466
I-42175000710467
I-42175000710468
I-49206000710550
I-49206000710551
I-49206000710552
I-49206000710553
I-49206000710554
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I-40171000710624
I-40171000710625
I-41174000710645
I-42176000710646
I-41172000710707
I-41172000710709
I-41174000710710
I-41174000710711
I-41174000710712
I-40171000710716
I-42176000710718
I-42176000710719
I-42176000710720
I-39168000710761
I-39168000710762
I-39168000710763
I-39168000710764
I-40171000710767
I-40171000710768
I-40171000710769
I-40171000710770
I-41173000710771
I-41173000710772
I-41173000710773
I-41173000710774
I-41173000710775
I-42176000710776
I-42176000710777
I-42176000710778
I-42176000710779
I-42176000710780
I-41174000710781
I-41174000710782
I-41174000710783
I-41174000710784
I-40170000710786
I-40170000710787
I-40170000710788
I-40170000710789
I-42176000710794
I-42176000710795
I-42176000710796
I-42176000710797
I-41174000710798
I-41174000710799
I-41174000710800
I-41174000710801
I-41173000710804
I-40171000710806
I-40171000710807
I-40171000710808
I-40171000710809
I-40171000710824
I-49205000710861
I-49205000710862
I-49205000710863
I-2190000928153
I-2190000928154
I-2190000928157
I-2192000928158
I-2192000928161
I-2191000928166
I-2192000928170
I-2192000928176
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I-2296000928199
I-24102000928204
I-24102000928206
I-23101000928212
I-23101000928217
I-23101000928221
I-23101000928222
I-23101000928231
I-24102000928232
I-24102000928242
I-24102000928247
I-2295000928264
I-24103000928272
I-2295000928274
I-24103000928276
I-2398000928285
I-2191000928607
I-2191000928608
I-2191000928618
I-2190000928710
I-2191000928726
I-50207000999005
I-43179000999AAF
I-43179000999AAG
I-50207000999ABN
I-50208000999ABO
I-50208000999ABP
I-50208000999ABR
I-50208000999ABT
I-50208000999ACF
I-50207000999AHY
I-50207000999AIM
I-50208000999AIN
I-50207000999AIQ
I-43179000999ALN
I-50208000999ATW
I-55226001329ACD
I-55226001329ACI
I-36149002020002
I-36151002020004
I-36152002020005
I-36153002020008
I-36150002020300
I-36152002020302
I-23100002028346
I-23, I-239800, 100002028347
I-23, I-239800, 100002028347
I-23100002028348
I-23, I-239900, 100002028349
I-23, I-239900, 100002028349
I-23, I-239800, 100002028350
I-23, I-239800, 100002028350
I-2398002028366
I-2399002028367
I-2293002028500
I-22, I-229300, 94002028501
I-22, I-229300, 94002028501
I-2293002028502
I-22, I-229300, 94002028504
I-22, I-229300, 94002028504
I-2294002028505
I-2294002028510
I-2294002028511
I-30126002127300
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I-30125002127301
I-30126002127302
I-30125002127303
I-30125002127304
I-30126002127305
I-30125002127306
I-30126002127307
I-30125002127308
I-30126002127309
I-30125002127313
I-30126002127314
I-30124002127500
I-30124002127501
I-30124002127502
I-30124002127503
I-30124002127504
I-25003001201
I-26003001204
I-27003001205
I-417003001244
I-417003001265
I-417003001269
I-726003001288
I-726003001289
I-726003001290
I-25003001423
I-25003001424
I-25003001510
I-26003001512
I-27003001514
I-23003001515
I-29003001521
I-519003001524
I-519003001525
I-519003001526
I-519003001527
I-314003001528
I-314003001529
I-314003001530
I-314003001531
I-314003001532
I-519003001533
I-314003001534
I-519003001547
I-519003001554
I-519003001557
I-416003001558
I-314003001562
I-728003001563
I-519003001567
I-314003001570
I-314003001571
I-727003001575
I-315003001576
I-622003001579
I-622003001581
I-520003001583
I-520003001584
I-520003001587
I-520003001590
I-520003001591
I-622003001598
I-520003001599
I-417003001604
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I-417003001606
I-418003001610
I-418003001666
I-417003001668
I-417003001669
I-417003001670
I-417003001671
I-417003001674
I-726003001707
I-726003001708
I-417003001751
I-417003001752
I-521003001781
I-521003001782
I-521003001783
I-521003001785
I-622003001831
I-520003001832
I-726003001ABE
I-726003001ABF
I-726003001ABI
I-623003001ADH
I-623003001ADI
I-829003001ADW
I-830003001ADZ
I-624003001AEE
I-832003001AES
I-832003001AET
I-831003001AEU
I-830003001AEX
I-830003001AFD
I-624003001AFM
I-624003001AFO
I-65271003003007
I-66273003003009
I-65268003003010
I-65272003003011
I-66274003003012
I-67281003003013
I-66275003003014
I-66276003003016
I-66280003003017
I-66280003003018
I-67281003003020
I-67282003003021
I-67282003003022
I-60247003003024
I-60247003003025
I-60247003003026
I-60247003003027
I-60247003003028
I-61250003003029
I-61250003003032
I-60247003003033
I-61250003003034
I-61250003003035
I-61250003003036
I-64260003003038
I-64260003003039
I-64260003003039
I-64260003003040
I-64260003003041
I-64261003003042
I-64261003003043
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I-64261003003044
I-64261003003045
I-60, I-6124700, 250003003055
I-60, I-6124700, 250003003055
I-61250003003058
I-61250003003059
I-60247003003062
I-60247003003063
I-60247003003066
I-64260003003068
I-64260003003071
I-61252003003073
I-60247003003074
I-64260003003081
I-60248003003082
I-62255003003085
I-62255003003090
I-62255003003091
I-62255003003092
I-62253003003094
I-62253003003095
I-62253003003096
I-62253003003097
I-62253003003098
I-65269003003208
I-65269003003458
I-65270003003474
I-62255003003499
I-60249003003532
I-62254003003554
I-62254003003562
I-62254003003563
I-62254003003565
I-62254003003566
I-62253003003587
I-66277003003683
I-66277003003684
I-66278003003685
I-66279003003686
I-66278003003687
I-66279003003688
I-60249003003740
I-60249003003764
I-60249003003765
I-63259003003774
I-63259003003776
I-63259003003777
I-60249003003797
I-60249003003798
I-60249003003810
I-60249003003815
I-60249003003816
I-60249003003848
I-60249003003850
I-60249003003852
I-60249003003853
I-63259003003868
I-63259003003892
I-63259003003893
I-63259003003ACH
I-63256003003ADZ
I-63256003003AEA
I-63256003003AEJ
I-63257003003AEK
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I-63257003003AEL
I-63257003003AEM
I-64262003003AEV
I-64263003003AEX
I-64263003003AFL
I-64263003003AFN
I-69297003004017
I-69295003004029
I-69295003004030
I-73315003004041
I-73315003004042
I-69295003004046
I-54222003004056
I-54222003004057
I-74317003004067
I-74317003004068
I-74317003004069
I-69296003004100
I-69296003004101
I-69296003004120
I-69296003004128
I-69297003004144
I-74316003004165
I-71302003004390
I-71302003004391
I-71303003004411
I-71303003004412
I-71302003004418
I-71302003004482
I-71302003004484
I-70301003004500
I-70301003004501
I-70301003004509
I-70301003004518
I-71304003004520
I-71304003004521
I-72305003004522
I-57, I-7223700, 307003004523
I-57, I-7223700, 307003004523
I-71304003004524
I-71304003004525
I-72307003004534
I-72307003004535
I-57, I-7223600, 306003004539
I-57, I-7223600, 306003004539
I-69295003004540
I-69295003004541
I-69297003004545
I-57, I-7223800, 309003004557
I-57, I-7223800, 309003004557
I-57239003004558
I-73311003004559
I-72310003004629
I-72308003004630
I-72310003004632
I-72310003004634
I-73311003004636
I-73311003004727
I-73311003004728
I-74317003004956
I-73315003004957
I-57241003041304
I-57241003041305
I-57241003041306
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I-57241003041307
I-57241003041308
I-57241003041309
I-57240003041502
I-57240003041503
I-58243003041504
I-58243003041507
I-58242003041508
I-58242003041509
I-57240003041510
I-57240003041511
I-58242003041512
I-58243003041513
I-57240003041517
I-58243003041520
I-57240003041521
I-57240003041522
I-58243003041523
I-57240003041AAD
I-58243003041AAN
I-55226003144049
I-54223003144051
I-54223003144052
I-55225003144061
I-55225003144062
I-54222003144064
I-54222003144066
I-54222003144067
I-54224003144078
I-54224003144079
I-54224003144080
I-54223003144ABN
I-54223003144ABO
I-55226003144ABS
I-55226003144ABV
I-55226003144ABX
I-55225003144ACE
I-55225003144ACF
I-54223003144ACM
I-54223003144ACX
I-55226003144ADD
I-54222003144ADG
I-54222003144ADH
I-54222003144ADI
I-55225003144ADJ
I-55225003144ADK
I-55225003144ADL
I-54223003144ADN
I-54223003144ADO
I-70298003333043
I-70300003333048
I-70300003333051
I-70298003333097
I-70298003333098
I-74316003333AFE
I-74316003333AFH
I-74316003333AFK
I-69296003333AFN
I-69296003333AFO
I-70299003333AFQ
I-70299003333AFU
I-69295003333AHO
I-70298003333AHQ
I-69297003333AHS
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I-73315003333AIG
I-70299003333ALD
I-70299003333ALG
I-70299003333ALI
I-74316003333ALK
I-74316003333ALL
I-74316003333ALM
I-74316003333ALN
I-70298003333ALX
I-70298003333ALY
I-70298003333ALZ
I-73315003333AMA
I-73315003333AMB
I-70300003333AMG
I-70300003333AMJ
I-70300003333AML
I-1359004001026
I-1359004001027
I-1566004001030
I-1359004001032
I-1359004001033
I-1359004001034
I-1359004001035
I-1977004001047
I-1978004001048
I-1977004001049
I-1463004001050
I-1463004001050
I-1977004001096
I-1463004001128
I-1977004001200
I-1977004001291
I-1977004001292
I-1035004001504
I-1038004001505
I-1038004001506
I-1249004001508
I-1250004001509
I-1147004001516
I-1147004001527
I-1148004001528
I-1036004001530
I-1038004001531
I-1037004001532
I-1251004001533
I-1036004001536
I-1037004001537
I-1037004001538
I-1148004001540
I-1255004001546
I-1356004001547
I-2088004001548
I-1255004001549
I-1255004001550
I-1255004001551
I-1356004001552
I-1254004001554
I-12, I-205300, 86004001555
I-12, I-205300, 86004001555
I-1253004001557
I-1253004001558
I-1254004001559
I-1566004001565
I-1566004001566
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I-1359004001567
I-1359004001568
I-1359004001569
I-1359004001570
I-1359004001572
I-1359004001573
I-1566004001574
I-1566004001575
I-1566004001576
I-1566004001577
I-1566004001578
I-1875004001581
I-1875004001582
I-1875004001582
I-1875004001583
I-1875004001585
I-1359004001590
I-1566004001592
I-1566004001593
I-1566004001598
I-1566004001599
I-1463004001671
I-1040004001760
I-1143004001761
I-1143004001762
I-1041004001799
I-1041004001823
I-1145004001830
I-1041004001841
I-1144004001866
I-1142004001867
I-1041004001873
I-1146004001874
I-1357004001884
I-13, I-205700, 87004001885
I-13, I-205700, 87004001885
I-1357004001886
I-1358004001887
I-1357004001888
I-1357004001889
I-1358004001890
I-1566004136003
I-1566004136004
I-1875004136007
I-1976004136008
I-1566004136011
I-1359004136013
I-1359004136014
I-1976004136018
I-1359004136020
I-1769004136024
I-1771004136025
I-1769004136026
I-1769004136027
I-1769004136028
I-1769004136030
I-1771004136034
I-1771004136036
I-1770004136043
I-1771004136046
I-1769004136047
I-1769004136071
I-1463004136329
I-1463004136331
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I-1463004136332
I-1463004136333
I-1463004136334
I-1463004136346
I-1463004136347
I-1463004136356
I-1463004136359
I-1463004136360
I-1463004136456
I-1463004136457
I-1565004136496
I-1770004136516
I-1770004136518
I-1770004136519
I-1770004136520
I-1872004136ADL
I-1872004136ADM
I-1873004136AEQ
I-1872004136AEU
I-2080004136AFR
I-2081004136AFS
I-2081004136AHS
I-1873004136AIJ
I-1873004136AIM
I-78333005013316
I-78333005013317
I-78333005013318
I-78333005013379
I-78334005013399
I-78335005013400
I-78333005013401
I-78333005013467
I-78333005013468
I-78334005013469
I-78333005013ACS
I-78333005013ACT
I-28121005984003
I-28121005984004
I-28120005984007
I-28121005984AAE
I-28120005984AAG
I-77328007104221
I-77328007104222
I-77328007104240
I-78329007104265
I-77324007104394
I-77324007104395
I-77324007104414
I-77324007104456
I-77325007104471
I-77323007104505
I-77323007104506
I-77323007104507
I-77323007104509
I-77327007104516
I-77327007104517
I-77327007104519
I-78330007104522
I-78330007104523
I-78330007104524
I-78331007104528
I-78330007104530
I-78330007104531
I-55230007105389
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I-56233007105433
I-56233007105444
I-55229007105463
I-55229007105464
I-56233007105467
I-56233007105468
I-55228007105513
I-55228007105514
I-55228007105517
I-51213007107240
I-51214007107401
I-51214007107402
I-51214007107404
I-51213007107405
I-51213007107406
I-51213007107407
I-51212007107408
I-51213007107409
I-51214007107438
I-51214007107440
I-51213007107472
I-51210007107506
I-51211007107510
I-51212007107511
I-51212007107512
I-51215007107520
I-51215007107521
I-52216007107528
I-38164007118319
I-38164007118339
I-37162007118502
I-37162007118503
I-37162007118506
I-37163007118507
I-37163007118508
I-37163007118509
I-37158007118511
I-37163007118512
I-37163007118513
I-37158007118515
I-37160007118516
I-37159007118517
I-37159007118518
I-37159007118519
I-37161007118520
I-37161007118521
I-39166007605300
I-39166007605301
I-49206007605302
I-49206007605303
I-39, I-3916500, 167007605500
I-39, I-3916500, 167007605500
I-39, I-3916500, 167007605501
I-39, I-3916500, 167007605501
I-49205007605502
I-49205007605503
I-49205007605505
I-49205007605509
I-56232007606500
I-56234007606506
I-56234007606507
I-28118008252002
I-28118008252003
I-28120008252005
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I-28120008252006
I-28120008252007
I-28120008252009
I-28119008252328
I-28119008252329
I-28119008252352
I-29123008252358
I-29123008252359
I-29123008252363
I-29123008252364
I-28121008252386
I-28121008252387
I-28121008252444
I-28121008252445
I-24105008566008
I-25109008566019
I-25109008566032
I-25109008566033
I-24104008566040
I-24104008566041
I-24105008566042
I-24105008566044
I-24105008566050
I-25108008566055
I-24105008566059
I-25109008566062
I-25109008566071
I-24104008566075
I-25108008566080
I-24104008566087
I-25108008566090
I-25107008566094
I-27117008566100
I-27117008566102
I-25108008566104
I-24105008566113
I-24105008566114
I-25109008566117
I-25109008566118
I-2398008566339
I-25107008566426
I-25107008566427
I-25107008566437
I-25107008566440
I-25106008566443
I-25106008566454
I-25106008566473
I-25106008566484
I-25107008566563
I-25107008566566
I-27117008566AED
I-26114008566AFQ
I-26114008566AGP
I-26113008566AIW
I-26113008566AIX
I-26113008566AJC
I-27117008566AJR
I-26113008566AKY
I-56235009648336
I-56235009648337
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Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

FORD, HYUNDAI,
OPEL, RENAULT,

98101 0157 0 491015700

SSANGYONG,
VAUXHALL
FORD, LDV98101 0159 0 491015900
LDV98101 0161 0 491016100
NISSAN98101 0179 0 491017900
VW98101 0265 0 491026500
FORD98101 0271 0 491027100
VW98101 0276 0 491027600
TOYOTA, VW98101 0280 0 491028000
VW98101 0289 0 491028900
RENAULT98101 0297 1 491029700
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

98101 0306 0 491030600

IVECO98101 0336 0 491033600
BEDFORD, ISUZU,
VAUXHALL

98101 0348 0 491034800

MITSUBISHI98101 0352 0 491035200
FORD, MORGAN98101 0375 0 491037500
CARBODIES, FORD,
LDV, LTI

98101 0376 0 491037600

FORD98101 0377 0 491037700
VW98101 0385 0 491038501
CITROËN, FIAT98101 0395 0 491039500
ASIA MOTORS, KIA,
MAZDA

98101 0401 0 491040100

MITSUBISHI98101 0403 0 491040300
NISSAN98101 0404 0 491040400
NISSAN98101 0405 0 491040500
TOYOTA98101 0416 0 491041600
FORD98101 0441 0 491044100
FORD98101 0442 0 491044201
MERCEDES-BENZ98101 0443 0 491044300
VW98101 0446 0 491044600
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

98101 0478 0 491047800

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

98101 0479 0 491047900

FORD98101 0485 0 491048500
FORD98101 0486 0 491048600
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

98101 0496 0 491049600

OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

98101 0497 0 491049700

RENAULT98101 0499 1 491049900
KIA, MAZDA98101 0502 0 491050200
MITSUBISHI98101 0506 0 491050600
MITSUBISHI98101 0507 0 491050700
TOYOTA, VW98101 0509 0 491050900
IVECO98101 0518 0 491051800
OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

98101 0545 0 491054500

HYUNDAI98101 0553 0 491055300
MAZDA98101 0577 0 491057700
FORD98101 0586 0 491058600
FORD98101 0591 0 491059100
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

98101 0609 0 491060900

FORD98101 0614 0 491061400
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Réf. No.
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MERCEDES-BENZ2017898101 0546 1 491054600
MERCEDES-BENZ, VW4016098101 0551 1 491055100
MERCEDES-BENZ, VW4017098101 0579 1 491057900
BMW, VW3018598101 0587 0 491058700
IVECO, RENAULT TRUCKS4217298101 0590 0 491059000
MERCEDES-BENZ2018698101 0619 0 491061900
CITROËN, FIAT, PEUGEOT4217298101 0621 0 491062100
NISSAN2217298101 0627 0 491062700
CITROËN, FIAT, PEUGEOT4217291064800
CITROËN, FIAT, PEUGEOT4217291066700
MERCEDES-BENZ, VW2518091066800
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FORD, KIA, MAZDA20002 150 0 52000201
VW20011 190 0 42001104
NISSAN20098 170 0 42009801
VW20124 190 1 42012401
CITROËN, FIAT, LANCIA,
PEUGEOT

20261 193 1 52026101

ALFA ROMEO, DAF,
FORD, LAND ROVER,
LDV

20359 180 1 42035908

FORD,ROVER,TRIUMPH20364 150 2 52036404
PEUGEOT20366 150 0 52036602
RENAULT20380 156 0 42038001
DAIMLER, JAGUAR,
RENAULT

20380 156 0 52038002

VW20392 185 0 42039213
RENAULT20442 185 0 52044201
RENAULT20488 185 0 52048802
CITROËN20667 155 0 42066703
ASIA MOTORS,
MITSUBISHI

20699 152 0 42069901

NISSAN, YULON20718 143 0 42071802
NISSAN20718 143 0 52071803
TOYOTA20729 150 0 52072902
ALFAROMEO, CITROËN,
FIAT, PEUGEOT

20741 192 1 52074101

MERCEDES-BENZ,
PUCH, VW

20784 180 0 42078401

OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

20926 185 0 52092602

VW20979 197 1 42097904
ALFA ROMEO, IVECO21048 183 0 52104801
NISSAN21099 170 0 52109902
BEDFORD, ISUZU,
VAUXHALL

21115 155 0 42111501

FORD21141 180 0 42114103
TOYOTA, VW21158 156 0 42115801
ALFA ROMEO,
CARBODIES, IVECO,

21160 180 0 52116002

LAND ROVER, LTI,
ROVER
ALFA ROMEO, IVECO21188 183 0 52118801
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

21205 194 1 52120501

NISSAN, SUBARU21347 170 0 52134702
CITROËN, MITSUBISHI,
PEUGEOT

21363 157 0 52136301

MITSUBISHI21373 165 0 52137301
TOYOTA21468 155 0 42146801
FORD21469 190 0 42146901
FORD21469 190 1 42146902
FORD21470 190 0 42147001
FORD21470 190 1 42147002
VW21479 192 1 42147902
VW21479 192 1 52147903
FORD, LDV, NISSAN21481 157 1 42148101
MERCEDES-BENZ21573 140 1 52157302
VW21576 207 0 52157601
MERCEDES-BENZ,
PUCH, VW

21592 188 0 52159201

MERCEDES-BENZ, VW21621 173 0 52162102
VW21635 182 1 52163501
TOYOTA21689 155 0 42168901

Ref. Info.
Part Info.
Réf. Info.
Ref. Info.
Rif. Info.

Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

21797 197 2 52179701

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

21799 197 2 52179901

CITROËN, FIAT, LANCIA,
PEUGEOT

21801 193 2 52180101

VW21883 196 0 52188302
VW21885 206 0 52188501
MERCEDES-BENZ21904 169 0 52190403
MERCEDES-BENZ23020 179 0 42302001
MERCEDES-BENZ,
PUCH, VW

23021 189 0 42302101

MERCEDES-BENZ23022 209 0 42302201
FORD, VW23034 186 0 52303401
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

23042 190 1 42304201

HYUNDAI23081 190 0 52308101
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

23099 184 0 42309902

VW23176 182 1 52317602
VW23224 173 1 52322416
FORD, SEAT, VW23269 201 0 52326903
MITSUBISHI23290 155 1 42329002
OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

23302 175 0 42330201

VW23326 177 2 42332602
LDV23370 150 0 52337001
FORD23434 185 1 52343401
NISSAN23435 185 1 52343501
FORD23440 176 0 52344004
FORD, SEAT, VW23446 165 1 52344605
FORD, FORD USA,
MAZDA

23472 170 0 52347201

MAZDA, MITSUBISHI23488 160 1 42348801
MITSUBISHI23501 172 0 52350101
HYUNDAI23536 155 0 52353601
FORD, MAZDA23540 165 1 42354001
FORD23577 185 1 52357701
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

23602 197 2 52360201

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

23603 197 2 52360301

NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

23613 178 0 42361301

NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

23669 168 1 42366901

VW23746 180 0 52374601
VW23746 201 0 52374602
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

23917 191 1 52391701

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

23919 191 1 52391901

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

23921 201 1 42392101

NISSAN, RENAULT
TRUCKS

23921 201 1 52392103

NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

23980 170 1 42398001

MERCEDES-BENZ23990 207 0 52399001
MERCEDES-BENZ24007 202 1 42400701
MERCEDES-BENZ24008 177 1 42400801

III-3

Zuordungsliste
Reference List

List des Références
Lista di Riferimento
Lista de Referencias

Li
st
s



Ref. Info.
Part Info.
Réf. Info.
Ref. Info.
Rif. Info.

Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

CADILLAC, CITROËN,
FORD, HOLDEN,

24137 167 0 52413701

JAGUAR, MAZDA, OPEL,
SAAB, VAUXHALL,
VOLVO
FORD, MAZDA24353 169 0 52435301
LDV24358 184 1 52435801
VW24367 190 0 52436701
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24465 188 1 42446501

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24466 190 1 52446601

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24466 190 2 52446602

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24468 190 1 52446801

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24468 190 2 52446802

FORD24484 189 1 42448401
FORD24485 189 1 42448501
FORD24486 173 1 42448601
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24578 166 1 42457801

NISSAN24585 180 0 42458501
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24595 183 1 52459501

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

24595 183 2 52459502

ALFA ROMEO, IVECO290410129041 183 0 5
T4047

IVECO291211129121 170 0 4
T3035

IVECO, RENAULT
TRUCKS

291211229121 203 0 4
T3035

IVECO291220429122 220 0 4
T3018

IVECO291230329123 203 0 4
T3078

IVECO291380129138 180 0 5
T3078

IVECO291390129139 183 0 5
T4047

IVECO291400129140 183 0 5
T4047

MERCEDES-BENZ,
MULTICAR, VW

291530129153 200 1 4
T3011

IVECO,
MERCEDES-BENZ,
RENAULT TRUCKS

291600229160 199 0 4
T3018

MERCEDES-BENZ, VW291900129190 190 1 5
T3035

MERCEDES-BENZ, VW291920129192 209 1 4
T3036

MERCEDES-BENZ, VW292000129200 207 1 4
T3035

MERCEDES-BENZ, VW292170129217 208 1 4
T3035

IVECO292290129229 214 1 4
T4136

IVECO292310129231 228 1 4
T4136

IVECO292320129232 210 1 4
T4136

Ref. Info.
Part Info.
Réf. Info.
Ref. Info.
Rif. Info.

Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

NISSAN297060129706 170 0 5
T4047

MERCEDES-BENZ298350629835 220 0 4
T3018

RENAULT TRUCKS29984 170 0 5
RENAULT TRUCKS29985 170 0 5
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Rif. N.

MERCEDES-BENZ96900 0006 0 182000600
MERCEDES-BENZ23896990 0122 0 198012200
MERCEDES-BENZ15096990 0168 0 198016800
MERCEDES-BENZ20096990 0169 0 198016900
MERCEDES-BENZ, VW21096990 0182 0 198018200
CHRYSLER,
MERCEDES-BENZ,
PUCH

9096990 0213 0 198021300

MERCEDES-BENZ23896990 0220 0 198022000
IVECO30096990 0248 0 198024800
MERCEDES-BENZ19996990 0263 0 198026300
MERCEDES-BENZ18096990 0264 0 198026400
RENAULT TRUCKS26096990 0285 0 198028500
MERCEDES-BENZ, VW18996990 0317 0 198031700
MERCEDES-BENZ, VW10396990 0337 0 198033700
MERCEDES-BENZ, VW9596990 0338 0 198033800
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Part No.
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VW97401 0021 9 197002100
VW97401 0044 9 197004400
RENAULT97401 0069 9 197006900
MITSUBISHI97401 0074 9 197007400
VW97401 0085 9 197008500
MERCEDES-BENZ97401 0090 9 197009000
CITROËN, FIAT, LANCIA,
PEUGEOT

97401 0096 9 197009600

CITROËN, FIAT, PEUGEOT97401 0103 9 197010300
FORD97012200
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Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

CHRYSLER,MERCEDES-BENZ97401 0116 9 197011600
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Ref. Info.
Part Info.
Réf. Info.
Ref. Info.
Rif. Info.

Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

ALFA ROMEO, PORSCHE,
VW

97200 0143 9 182014300

VW97200 0151 9 182015100
ALFA ROMEO, FORD, LAND
ROVER

97200 0161 9 182016100

VW97200 0169 9 182016900
MERCEDES-BENZ, PUCH97200 0170 9 182017000
FORD97200 0209 9 182020900
MERCEDES-BENZ97200 0212 9 182021200
BMW, VW97200 0269 9 182026900
AUDI, DAIMLER, FORD,
JAGUAR, PEUGEOT, SAAB,
SEAT, SKODA, VW

97200 0293 9 182029300

CITROËN, FIAT, FORD,
PEUGEOT

97200 0302 9 182030200

CADILLAC, FORD, HOLDEN,
MAZDA, NISSAN, OPEL,

97200 0321 9 182032100

RENAULT, SAAB,
VAUXHALL, VOLVO
VW97200 0324 9 182032400
TOYOTA97200 0326 9 182032600
MITSUBISHI97200 0327 9 182032700
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Ref. Info.
Rif. Info.

Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

VW5/0965,5252,098100 0051 0 194005100
MERCEDES-BENZ5/0643230,098100 0055 0 194005500
VW6/1175270,098100 0063 0 194006300
VW5/0764252,098100 0083 0 194008300
CITROËN, FIAT, PEUGEOT5/1063,5254,098100 0102 0 194010200
MERCEDES-BENZ5/0765254,098100 0116 0 194011600
FORD5/0557,5228,698100 0121 0 194012100
VW5/0968268,098100 0124 0 194012400
FORD5/0557,5254,098100 0132 0 194013200
FORD6/0675,5280,098100 0133 0 194013300
CITROËN, FIAT, PEUGEOT5/1064,5254,098100 0146 0 194014600
CITROËN, FIAT, LANCIA,
PEUGEOT

5/0667255,098100 0150 0 194015000

OPEL, VAUXHALL6/0761254,098100 0155 0 194015500
FORD, MAZDA6/1053,5260,098100 0208 0 194020800
IVECO6/0796,5254,098100 0215 0 194021500
NISSAN6/0863,5260,098100 0216 0 194021600
LDV, NISSAN5/0867254,098100 0220 0 194022000
NISSAN5/0767254,098100 0234 0 194023400
NISSAN4/0654,5228,598100 0235 0 194023500
FORD5/0565228,598100 0244 0 194024400
OPEL, RENAULT, VAUXHALL5/0869,5280,098100 0270 0 194027000
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Ref. Nr.
Part No.
Réf. No.
Ref. No.
Rif. N.

MERCEDES-BENZ3423011019 0780 1 51101901
VW5525213193 0600 1 51319302
MERCEDES-BENZ79270150300215030 0800 0 5 T017
IVECO7927015039 0850 0 5
MERCEDES-BENZ87300150590115059 0950 0 5 T017
RENAULT TRUCKS8030515253 0800 0 5
VW6527015775 0700 2 41577501
RENAULT TRUCKS7030515831 0500 0 5
MERCEDES-BENZ102,5300173500317350 0950 0 5 DON7121
MERCEDES-BENZ122,5300173510317351 0950 0 5 DON7121
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VW15/0518,580,52028198200 0126 0 192012600
FORD15/0512,971,214,327098200 0149 0 192014900
OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

36/062253,52425298200 0172 0 192017200

VW15/0611118,61327898200 0220 0 192022000
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

15/1011611325698200 0271 0 192027100

VW15/0518812028198200 0315 0 192031500
RENAULT36/0622702427898200 0331 0 192033100
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

15/1013,5641625698200 0344 0 192034400

VW15/061357,51625898200 0370 0 192037000
FORD15/0512,931,514,325498200 0379 0 192037900
MERCEDES-BENZ15/0514,57916238,598200 0389 0 192038900
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

15/1014,8611629098200 0429 0 192042900

MITSUBISHI35/0518,433,52025598200 0474 0 192047400
TOYOTA, VW35/052446,52525798200 0504 0 192050400
VW15/051392,11625898200 0530 0 192053000
VW15/061364,21626098200 0559 0 192055900
VW35/062064,72428098200 0560 0 192056000
VW15/051564,71828298200 0585 0 192058500
VW15/061357,51627798200 0678 0 192067800
NISSAN35/072457,12626098200 0702 0 192070200
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

15/0715,965,51828098200 0737 0 192073700

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

35/0721,965,52428098200 0738 0 192073800

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

35/0721,965,52430098200 0739 0 192073900

CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

35/0624,243,52628198200 0740 0 192074000

MERCEDES-BENZ35/0619602227698200 0744 0 192074400
MERCEDES-BENZ15/06863,21028098200 0745 0 192074500
MITSUBISHI36/0620,4452227798200 0746 0 192074600
NISSAN36/0624372626098200 0747 0 192074700
LDV, NISSAN35/072452,22625798200 0748 0 192074800
KIA, MAZDA36/0618202025698200 0796 0 192079600
TOYOTA35/052346,52525598200 0803 0 192080300
PEUGEOT15/0512,655,51428098200 0811 0 192081100
VW15/061555,21828298200 0837 0 192083700
VW35/062055,22428098200 0838 0 192083800
VW15/001040,31228098200 0839 0 192083900
MERCEDES-BENZ35/0523822426398200 0873 0 192087300
CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

35/0618,240,52025798200 0880 0 192088000

FORD35/0522,2432425498200 0881 0 192088100
FORD35/0522,24324,527098200 0882 0 192088200
MERCEDES-BENZ, VW36/0619932228598200 0898 0 192089800
TOYOTA35/052645,52828598200 0934 0 192093400
HYUNDAI35/0518,428,62025398200 0937 0 192093700
NISSAN34/0420302225098200 0945 0 192094500
ISUZU, VAUXHALL36/0616,633,51825198200 0957 0 192095700
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

36/002161,52428098200 0977 0 192097700

FORD, SEAT, VW15/0611,54113,529498200 0981 0 192098100
MITSUBISHI35/0522,43923,925498200 1025 0 192102500
FORD35/0522,14324,529498200 1038 0 192103800
FORD, SEAT, VW35/06225626,030098200 1098 0 192109800
FORD, SEAT, VW35/062256,22631398200 1099 0 192109900
FORD35/0522,14324,527698200 1100 0 192110000
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NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

15/0610,566,812,030598200 1112 0 192111200

MITSUBISHI35/0520,433,522,025898200 1124 0 192112400
TOYOTA36/062645,528,028598200 1130 0 192113000
CITROËN, FIAT,
LANCIA, PEUGEOT

35/062643,528,028598200 1150 0 192115000

OPEL, RENAULT,
VAUXHALL

35/062577,828,0305,598200 1159 0 192115900

NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

35/062449,728,0305,598200 1160 0 192116000

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

15/1014,28216,028098200 1161 0 192116100

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

15/1014,28216,028098200 1162 0 192116200

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

35/1021,965,524,028098200 1166 0 192116600

CITROËN, FIAT,
PEUGEOT

35/1021,965,524,030098200 1167 0 192116700

VW35/0625,555,629,530898200 1212 0 192121200
VW35/0628,555,932,533398200 1213 0 192121300
VW35/0619,544,322,029498200 1214 0 192121400
VW35/061875,922,031498200 1219 0 192121900
FORD35/052244,524,027898200 1248 0 192124800
FORD15/05953,711,027898200 1249 0 192124900
MERCEDES-BENZ15/06156018,027698200 1292 0 192129200
LDV, NISSAN35/072050,322,025098200 1298 0 192129800
MERCEDES-BENZ, VW35/07197722,027698200 1315 0 192131500
FORD, MAZDA36/06222424,025698200 1362 0 192136200
FORD, MAZDA36/06222424,027498200 1363 0 192136300
MERCEDES-BENZ,
PUCH, VW

15/071096,512,025898200 1375 0 192137500

MERCEDES-BENZ,
PUCH, VW

15/071496,716,027298200 1376 0 192137600

LDV35/052298200 1435 0 192143500
FORD35/052554,428,028098200 1518 0 192151800
FORD35/052554,428,030098200 1519 0 192151900
FORD110/101516,316,028098200 1520 0 192152000
NISSAN, OPEL,
RENAULT, VAUXHALL

15/0510102,212,028098200 1537 0 192153700

VW15/0611118,61327898200 1539 0 192153900
MERCEDES-BENZ15/101378,71628098200 0124 0 193012400
IVECO16/1512,811114,226798200 0194 0 193019400
MERCEDES-BENZ36/0626913030498200 0387 0 193038700
MERCEDES-BENZ36/0626913032498200 0388 0 193038800
IVECO16/15131421628098200 0428 0 193042801
MERCEDES-BENZ15/101978,72228098200 0546 0 193054600
IVECO16/1512,815414,526798200 0844 0 193084400
IVECO36/12221602529098200 0845 0 193084500
RENAULT TRUCKS310/1022442427698200 0857 0 193085700
RENAULT TRUCKS310/1022442427698200 0858 0 193085800
MERCEDES-BENZ36/0626913030498200 0874 0 193087400
MERCEDES-BENZ36/0626120,53030498200 0875 0 193087500
MERCEDES-BENZ36/0626913032498200 0876 0 193087600
MERCEDES-BENZ36/0626120,53032498200 0877 0 193087700
MERCEDES-BENZ36/06261113032498200 0878 0 193087800
IVECO18/081984,52228998200 0896 0 193089600
IVECO16/12191112229098200 0951 0 193095100
IVECO15/071972,522,027698200 1046 0 193104600
IVECO15/071366,516,027698200 1047 0 193104700
IVECO15/071366,516,027698200 1048 0 193104800
RENAULT TRUCKS310/101942,522,029098200 1174 0 193117400
RENAULT TRUCKS310/102342,526,029098200 1175 0 193117500
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RENAULT TRUCKS38/08197822,029098200 1176 0 193117600
MERCEDES-BENZ35/062558,628,030098200 1234 0 193123400
MERCEDES-BENZ15/06857,710,029698200 1235 0 193123500
IVECO36/09235326,029098200 1272 0 193127200
IVECO16/0619136,522,030698200 1273 0 193127300
MERCEDES-BENZ, VW36/072568,528,030098200 1432 0 193143200
MERCEDES-BENZ, VW16/07147116,029898200 1433 0 193143300
MERCEDES-BENZ, VW36/06259328,030398200 1434 0 193143400
MERCEDES-BENZ38/08237026,029098200 1503 0 193150300
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Illustrations



BEDFORD
2111501

21115 155 0 4

133,1 x 45,7

CITROËN
2180101

21801 193 2 5

130 x 59,5

2179901
21799 197 2 5

159,8 x 63,1

2179701
21797 197 2 5

144,9 x 60,9

2120501
21205 194 1 5

144,8 x 71,6

2074101
20741 192 1 5

129,9 x 71,5

2066703
20667 155 0 4

77,1 x 86,5

2026101
20261 193 1 5

146,6 x 60

2446501
24465 188 1 4

136,9 x 48,8

2392101
23921 201 1 4

109,5 x 49,9

2391901
23919 191 1 5

164,5 x 68,7

2391701
23917 191 1 5

140,5 x 65,6

2360301
23603 197 2 5

160 x 64,1

2360201
23602 197 2 5

145 x 60,8

2304201
23042 190 1 4

139,6 x 68,6

2459502
24595 183 2 5

162 x 68

2459501
24595 183 1 5

162 x 68

2457801
24578 166 1 4

113,5 x 58,2

2446802
24468 190 2 5

169,1 x 61,6

2446801
24468 190 1 5

169,1 x 61,6

2446602
24466 190 2 5

169,1 x 69,1

2446601
24466 190 1 5

169,1 x 69,1

DAF
2035908

20359 180 1 4

104,9 x 74,7

FIAT
2304201

23042 190 1 4

139,6 x 68,6

2180101
21801 193 2 5

130 x 59,5

2179901
21799 197 2 5

159,8 x 63,1

2179701
21797 197 2 5

144,9 x 60,9

2120501
21205 194 1 5

144,8 x 71,6

2074101
20741 192 1 5

129,9 x 71,5

2026101
20261 193 1 5

146,6 x 60

2446601
24466 190 1 5

169,1 x 69,1

2446501
24465 188 1 4

136,9 x 48,8

2392101
23921 201 1 4

109,5 x 49,9

2391901
23919 191 1 5

164,5 x 68,7

2391701
23917 191 1 5

140,5 x 65,6

2360301
23603 197 2 5

160 x 64,1

2360201
23602 197 2 5

145 x 60,8

2459502
24595 183 2 5

162 x 68

2459501
24595 183 1 5

162 x 68

2457801
24578 166 1 4

113,5 x 58,2

2446802
24468 190 2 5

169,1 x 61,6

2446801
24468 190 1 5

169,1 x 61,6

2446602
24466 190 2 5

169,1 x 69,1

IV-1

Thumbnails

Ill
us
tra

tio
ns



FORD
2147002

21470 190 1 4

138,8 x 64,2

2147001
21470 190 0 4

138,8 x 64,2

2146902
21469 190 1 4

138,8 x 72,4

2146901
21469 190 0 4

138,8 x 72,4

2114103
21141 180 0 4

116,7 x 58,3

2036404
20364 150 2 5

88,5 x 70,8

2035908
20359 180 1 4

104,9 x 74,7

2448601
24486 173 1 4

122,8 x 50,1

2448501
24485 189 1 4

164,7 x 65,3

2448401
24484 189 1 4

164,7 x 66,7

2413701
24137 167 0 5

123 x 51,9

2357701
23577 185 1 5

168,9 x 65

2344004
23440 176 0 5

156,3/156,3 x 67,262,5

2343401
23434 185 1 5

168,9 x 65

HYUNDAI
2353601

23536 155 0 5

147 x 53,5

2308101
23081 190 0 5

129,9 x 72,6

ISUZU
2111501

21115 155 0 4

133,1 x 45,7

IVECO
29122 220 0 4 T3018

2912204

175 x 85,5

29121 203 0 4 T3035
2912112

164,5 x 66,5

29121 170 0 4 T3035
2912111

164,5 x 66,5

29041 183 0 5 T4047
2904101

109,7 x 73

2118801
21188 183 0 5

109,7 x 73

2116002
21160 180 0 5

104,9 x 74,7

2104801
21048 183 0 5

109,7 x 73

29231 228 1 4 T4136
2923101

184,2 x 64,8

29229 214 1 4 T4136
2922901

163,4 x 66,9

29160 199 0 4 T3018
2916002

164,9 x 69,5

29140 183 0 5 T4047
2914001

109,5 x 73

29139 183 0 5 T4047
2913901

109,5 x 73

29138 180 0 5 T3078
2913801

149 x 69

29123 203 0 4 T3078
2912303

109,6 x 63,9

29232 210 1 4 T4136
2923201

72,7

IV-2

Thumbnails

Illustrations



KIA
2000201

20002 150 0 5

133,1 x 52,1

LDV
2435801

24358 184 1 5

168,9 x 60,2

2337001
23370 150 0 5

142 x 58,553

2148101
21481 157 1 4

145 x 55

2035908
20359 180 1 4

104,9 x 74,7

MAZDA
2435301

24353 169 0 5

145,1 x 58,4

2354001
23540 165 1 4

151,5 x 61,7

2348801
23488 160 1 4

139,2 x 58,3

2347201
23472 170 0 5

154 x 56,2

2000201
20002 150 0 5

133,1 x 52,1

MERCEDES-BENZ
2302101

23021 189 0 4

125,8 x 61,5

2302001
23020 179 0 4

105 x 52,7

2190403
21904 169 0 5

63,5 x 57,1

2162102
21621 173 0 5

141,4 x 50,1

2159201
21592 188 0 5

156,3 x 54,9

2157302
21573 140 1 5

145,5 x 59

2078401
20784 180 0 4

149 x 75

29190 190 1 5 T3035
2919001

136,8 x 63

29160 199 0 4 T3018
2916002

164,9 x 69,5

29153 200 1 4 T3011
2915301

164,7 x 73

2400801
24008 177 1 4

102 x 48,5

2400701
24007 202 1 4

165 x 60,2

2399001
23990 207 0 5

156,3 x 64,8

2302201
23022 209 0 4

134,5 x 64,5

29835 220 0 4 T3018
2983506

175 x 85

29217 208 1 4 T3035
2921701

165 x 79

29200 207 1 4 T3035
2920001

169,3 x 73,5

29192 209 1 4 T3036
2919201

163,3 x 67,1

MITSUBISHI
2350101

23501 172 0 5

133,3/133,3 x 5353,5

2329002
23290 155 1 4

137,8 x 55

2137301
21373 165 0 5

127,8 x 56,7

2136301
21363 157 0 5

149,8 x 58,6

2069901
20699 152 0 4

128 x 56,2

IV-3

Thumbnails

Ill
us
tra

tio
ns



MULTICAR
29153 200 1 4 T3011

2915301

164,7 x 73

NISSAN
2309902

23099 184 0 4

144,9 x 62,4

2148101
21481 157 1 4

145 x 55

2134702
21347 170 0 5

160,8 x 49,4

2109902
21099 170 0 5

129,9 x 49,5

2071803
20718 143 0 5

111,7 x 44

2071802
20718 143 0 4

111,7 x 44

2009801
20098 170 0 4

127,7 x 50,5

29706 170 0 5 T4047
2970601

166,6 x 62

2458501
24585 180 0 4

142 x 51,7

2398001
23980 170 1 4

94,6 x 57,3

2392103
23921 201 1 5

49,9

2366901
23669 168 1 4

115,8 x 51,3

2361301
23613 178 0 4

139 x 79,8

2343501
23435 185 1 5

168,9 x 65

OPEL
2398001

23980 170 1 4

94,6 x 57,3

2366901
23669 168 1 4

115,8 x 51,3

2361301
23613 178 0 4

139 x 79,8

2330201
23302 175 0 4

138,7 x 66,7

2309902
23099 184 0 4

144,9 x 62,4

2092602
20926 185 0 5

155,7 x 56,5

PEUGEOT
2180101

21801 193 2 5

130 x 59,5

2179901
21799 197 2 5

159,8 x 63,1

2179701
21797 197 2 5

144,9 x 60,9

2120501
21205 194 1 5

144,8 x 71,6

2074101
20741 192 1 5

129,9 x 71,5

2036602
20366 150 0 5

144,2 x 57

2026101
20261 193 1 5

146,6 x 60

2446501
24465 188 1 4

136,9 x 48,8

2392101
23921 201 1 4

109,5 x 49,9

2391901
23919 191 1 5

164,5 x 68,7

2391701
23917 191 1 5

140,5 x 65,6

2360301
23603 197 2 5

160 x 64,1

2360201
23602 197 2 5

145 x 60,8

2304201
23042 190 1 4

139,6 x 68,6

2459502
24595 183 2 5

162 x 68

2459501
24595 183 1 5

162 x 68

2457801
24578 166 1 4

113,5 x 58,2

2446802
24468 190 2 5

169,1 x 61,6

2446801
24468 190 1 5

169,1 x 61,6

2446602
24466 190 2 5

169,1 x 69,1

2446601
24466 190 1 5

169,1 x 69,1

IV-4

Thumbnails

Illustrations



RENAULT
2330201

23302 175 0 4

138,7 x 66,7

2309902
23099 184 0 4

144,9 x 62,4

2092602
20926 185 0 5

155,7 x 56,5

2048802
20488 185 0 5

108,9 x 58

2044201
20442 185 0 5

156 x 53,5

2038002
20380 156 0 5

119,7 x 71

2038001
20380 156 0 4

119,7 x 71

2398001
23980 170 1 4

94,6 x 57,3

2366901
23669 168 1 4

115,8 x 51,3

2361301
23613 178 0 4

139 x 79,8

RENAULT TRUCKS
29985 170 0 5

166,6 x 62

29984 170 0 5

166,6 x 62

29160 199 0 4 T3018
2916002

164,9 x 69,5

29121 203 0 4 T3035
2912112

164,5 x 66,5

2392103
23921 201 1 5

49,9

TOYOTA
2168901

21689 155 0 4

140,2 x 55

2146801
21468 155 0 4

145,3 x 56,9

2115801
21158 156 0 4

143 x 56

2072902
20729 150 0 5

120,3/132 x 5151

VAUXHALL
2398001

23980 170 1 4

94,6 x 57,3

2366901
23669 168 1 4

115,8 x 51,3

2361301
23613 178 0 4

139 x 79,8

2330201
23302 175 0 4

138,7 x 66,7

2309902
23099 184 0 4

144,9 x 62,4

2111501
21115 155 0 4

133,1 x 45,7

2092602
20926 185 0 5

155,7 x 56,5

VW
2147903

21479 192 1 5

129,9 x 65,2

2147902
21479 192 1 4

129,9 x 65,2

2097904
20979 197 1 4

129,9 x 56,8

2078401
20784 180 0 4

149 x 75

2039213
20392 185 0 4

89,7 x 73,8

2012401
20124 190 1 4

129,9 x 54,5

2001104
20011 190 0 4

76,7 x 70,2

2302101
23021 189 0 4

125,8 x 61,5

2188501
21885 206 0 5

156,3 x 68,5

2188302
21883 196 0 5

156,3 x 68,5

2163501
21635 182 1 5

91,4 x 80

2162102
21621 173 0 5

141,4 x 50,1

2159201
21592 188 0 5

156,3 x 54,9

2157601
21576 207 0 5

156,3 x 64,8

IV-5

Thumbnails

Ill
us
tra

tio
ns



VW
2374601

23746 180 0 5

155,1/156 x 73,374,8

2344605
23446 165 1 5

94,8 x 51

2332602
23326 177 2 4

116,5 x 59

2326903
23269 201 0 5

161,3 x 74,472,9

2322416
23224 173 1 5

94,8 x 51

2317602
23176 182 1 5

90,3 x 80

2303401
23034 186 0 5

156,3 x 78,5

29217 208 1 4 T3035
2921701

165 x 79

29200 207 1 4 T3035
2920001

169,3 x 73,5

29192 209 1 4 T3036
2919201

163,3 x 67,1

29190 190 1 5 T3035
2919001

136,8 x 63

29153 200 1 4 T3011
2915301

164,7 x 73

2436701
24367 190 0 5

141,5/141 x 50,953,9

2374602
23746 201 0 5

155,1/156 x 73,374,8

IV-6

Thumbnails

Illustrations



[+] 20002 150 0 52000201

Akebono

FORD, KIA, MAZDA

W 133,1 x H 52,1 x Th 15

[-] 20011 190 0 42001104

Teves

VW

W 76,7 x H 70,2 x Th 19

V-1

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 20098 170 0 42009801

Sumitomo

NISSAN

W 127,7 x H 50,5 x Th 17

[-] 20124 190 1 42012401

Lucas

VW

W 129,9 x H 54,5 x Th 19

V-2

Illustrations



[+] 20261 193 1 52026101

Lucas

CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

W 146,6 x H 60 x Th 19,3

[-] 20359 180 1 42035908

Lockheed

ALFA ROMEO, DAF, FORD, LAND ROVER, LDV

W 104,9 x H 74,7 x Th 18

V-3

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 20364 150 2 52036404

Lockheed

FORD, ROVER, TRIUMPH

W 88,5 x H 70,8 x Th 15

[-] 20380 156 0 42038001

Lucas

RENAULT

W 119,7 x H 71 x Th 15,6

V-4

Illustrations



[+] 20380 156 0 52038002

Lucas

DAIMLER, JAGUAR, RENAULT

W 119,7 x H 71 x Th 15,6

[o] 20392 185 0 42039213

Teves

VW

W 89,7 x H 73,8 x Th 18,5

V-5

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 20442 185 0 52044201

Bendix

RENAULT

W 156 x H 53,5 x Th 18,5

[+] 20488 185 0 52048802

Bendix

RENAULT

W 108,9 x H 58 x Th 18,5

V-6

Illustrations



[+] 20667 155 0 42066703

Citroen

CITROËN

W 77,1 x H 86,5 x Th 15,5

[-] 20699 152 0 42069901

Akebono

ASIA MOTORS, MITSUBISHI

W 128 x H 56,2 x Th 15,2

V-7

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 20718 143 0 42071802

Akebono

NISSAN, YULON

W 111,7 x H 44 x Th 14,3

[-] 20729 150 0 52072902

Akebono

TOYOTA

W 120,3/132 x H 51/51 x Th 15

V-8

Illustrations



[+] 20741 192 1 52074101

Lucas

ALFA ROMEO, CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 129,9 x H 71,5 x Th 19,2

[o] 20784 180 0 42078401

Perrot

MERCEDES-BENZ, PUCH, VW

W 149 x H 75 x Th 18

V-9

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 20926 185 0 52092602

Bendix

OPEL, RENAULT, VAUXHALL

W 155,7 x H 56,5 x Th 18,5

[+] 21048 183 0 52104801

Brembo

ALFA ROMEO, IVECO

W 109,7 x H 73 x Th 18,3

V-10

Illustrations



[+] 21099 170 0 52109902

Akebono

NISSAN

W 129,9 x H 49,5 x Th 17

[-] 21115 155 0 42111501

Sumitomo

BEDFORD, ISUZU, VAUXHALL

W 133,1 x H 45,7 x Th 15,5

[-] 21141 180 0 42114103

Bendix

FORD

W 116,7 x H 58,3 x Th 18

V-11

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 21158 156 0 42115801

Akebono

TOYOTA, VW

W 143 x H 56 x Th 15,6

[+] 21160 180 0 52116002

Lockheed

ALFA ROMEO, CARBODIES, IVECO, LAND ROVER, LTI, ROVER

W 104,9 x H 74,7 x Th 18

V-12

Illustrations



[+] 21188 183 0 52118801

Brembo

ALFA ROMEO, IVECO

W 109,7 x H 73 x Th 18,3

[+] 21205 194 1 52120501

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 144,8 x H 71,6 x Th 19,4

V-13

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 21347 170 0 52134702

Akebono

NISSAN, SUBARU

W 160,8 x H 49,4 x Th 17

[+] 21363 157 0 52136301

Akebono

CITROËN, MITSUBISHI, PEUGEOT

W 149,8 x H 58,6 x Th 15,7

V-14

Illustrations



[+] 21373 165 0 52137301

Sumitomo

MITSUBISHI

W 127,8 x H 56,7 x Th 16,5

[-] 21468 155 0 42146801

Sumitomo

TOYOTA

W 145,3 x H 56,9 x Th 15,5

V-15

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 21469 190 0 42146901

Bendix

FORD

W 138,8 x H 72,4 x Th 19

[+] 21469 190 1 42146902

Bendix

FORD

W 138,8 x H 72,4 x Th 19

V-16

Illustrations



[-] 21470 190 0 42147001

Bendix

FORD

W 138,8 x H 64,2 x Th 19

[+] 21470 190 1 42147002

Bendix

FORD

W 138,8 x H 64,2 x Th 19

V-17

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 21479 192 1 42147902

Lucas

VW

W 129,9 x H 65,2 x Th 19,2

[+] 21479 192 1 52147903

Lucas

VW

W 129,9 x H 65,2 x Th 19,2

V-18

Illustrations



[-] 21481 157 1 42148101

Lucas

FORD, LDV, NISSAN

W 145 x H 55 x Th 15,7

[-] 21573 140 1 52157302

Bendix

MERCEDES-BENZ

W 145,5 x H 59 x Th 14

V-19

Ill
us
tra

tio
ns



[o] 21576 207 0 52157601

Teves

VW

W 156,3 x H 64,8 x Th 20,7

[o] 21592 188 0 52159201

Teves

MERCEDES-BENZ, PUCH, VW

W 156,3 x H 54,9 x Th 18,8

V-20

Illustrations



[+] 21621 173 0 52162102

Teves

MERCEDES-BENZ, VW

W 141,4 x H 50,1 x Th 17,3

[-] 21635 182 1 52163501

Lucas

VW

W 91,4 x H 80 x Th 18,2

V-21

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 21689 155 0 42168901

Sumitomo

TOYOTA

W 140,2 x H 55 x Th 15,5

[+] 21797 197 2 52179701

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 144,9 x H 60,9 x Th 19,7

V-22

Illustrations



[+] 21799 197 2 52179901

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 159,8 x H 63,1 x Th 19,7

[+] 21801 193 2 52180101

Lucas

CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

W 130 x H 59,5 x Th 19,3

V-23

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 21883 196 0 52188302

Teves

VW

W 156,3 x H 68,5 x Th 19,6

[+] 21885 206 0 52188501

Teves

VW

W 156,3 x H 68,5 x Th 20,6

V-24

Illustrations



[+] 21904 169 0 52190403

Teves

MERCEDES-BENZ

W 63,5 x H 57,1 x Th 16,9

[o] 23020 179 0 42302001

Bosch

MERCEDES-BENZ

W 105 x H 52,7 x Th 17,9

V-25

Ill
us
tra

tio
ns



[o] 23021 189 0 42302101

Bosch

MERCEDES-BENZ, PUCH, VW

W 125,8 x H 61,5 x Th 18,9

[o] 23022 209 0 42302201

Bosch

MERCEDES-BENZ

W 134,5 x H 64,5 x Th 20,9

V-26

Illustrations



[+] 23034 186 0 52303401

Teves

FORD, VW

W 156,3 x H 78,5 x Th 18,6

[+] 23042 190 1 42304201

Bendix

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 139,6 x H 68,6 x Th 19

V-27

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 23081 190 0 52308101

Lucas

HYUNDAI

W 129,9 x H 72,6 x Th 19

[-] 23099 184 0 42309902

Lucas

NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

W 144,9 x H 62,4 x Th 18,4

V-28

Illustrations



[+] 23176 182 1 52317602

Lucas

VW

W 90,3 x H 80 x Th 18,2

V-29

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 23224 173 1 52322416

Lucas

VW

W 94,8 x H 51 x Th 17,3

V-30

Illustrations



[+] 23269 201 0 52326903

Teves

FORD, SEAT, VW

W 161,3 x H 74,4/72,9 x Th 20,1

[+] 23290 155 1 42329002

Akebono

MITSUBISHI

W 137,8 x H 55 x Th 15,5

V-31

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 23302 175 0 42330201

Bosch

OPEL, RENAULT, VAUXHALL

W 138,7 x H 66,7 x Th 17,5

[+] 23326 177 2 42332602

Lucas

VW

W 116,5 x H 59 x Th 17,7

V-32

Illustrations



[-] 23370 150 0 52337001

Sumitomo

LDV

W 142 x H 58,5/53 x Th 15

[+] 23434 185 1 52343401

Bosch

FORD

W 168,9 x H 65 x Th 18,5

V-33

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 23435 185 1 52343501

Bosch

NISSAN

W 168,9 x H 65 x Th 18,5

[-] 23440 176 0 52344004

Teves

FORD

W 156,3/156,3 x H 67,2/62,5 x Th 17,6

V-34

Illustrations



[+] 23446 165 1 52344605

Lucas

FORD, SEAT, VW

W 94,8 x H 51 x Th 16,5

[+] 23472 170 0 52347201

Wagner

FORD, FORD USA, MAZDA

W 154 x H 56,2 x Th 17

V-35

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 23488 160 1 42348801

Sumitomo

MAZDA, MITSUBISHI

W 139,2 x H 58,3 x Th 16

[-] 23501 172 0 52350101

Sumitomo

MITSUBISHI

W 133,3/133,3 x H 53/53,5 x Th 17,2

V-36

Illustrations



[+] 23536 155 0 52353601

Mando

HYUNDAI

W 147 x H 53,5 x Th 15,5

[+] 23540 165 1 42354001

Kelsey-Hayes

FORD, MAZDA

W 151,5 x H 61,7 x Th 16,5

V-37

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 23577 185 1 52357701

Bosch

FORD

W 168,9 x H 65 x Th 18,5

[+] 23602 197 2 52360201

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 145 x H 60,8 x Th 19,7

V-38

Illustrations



[+] 23603 197 2 52360301

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 160 x H 64,1 x Th 19,7

[-] 23613 178 0 42361301

Bosch

NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

W 139 x H 79,8 x Th 17,8

V-39

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 23669 168 1 42366901

Bosch

NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

W 115,8 x H 51,3 x Th 16,8

[+] 23746 180 0 52374601

Teves

VW

W 155,1/156 x H 73,3/74,8 x Th 18

V-40

Illustrations



[+] 23746 201 0 52374602

Teves

VW

W 155,1/156 x H 73,3/74,8 x Th 20,1

[+] 23917 191 1 52391701

Brembo

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 140,5 x H 65,6 x Th 19,1

V-41

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 23919 191 1 52391901

Brembo

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 164,5 x H 68,7 x Th 19,1

[-] 23921 201 1 42392101

Brembo

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 109,5 x H 49,9 x Th 20,1

V-42

Illustrations



[+] 23921 201 1 52392103

Brembo

NISSAN, RENAULT TRUCKS

H 49,9 x Th 20,1

[-] 23980 170 1 42398001

Lucas

NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

W 94,6 x H 57,3 x Th 17

V-43

Ill
us
tra

tio
ns



[o] 23990 207 0 52399001

Teves

MERCEDES-BENZ

W 156,3 x H 64,8 x Th 20,7

[+] 24007 202 1 42400701

Bosch

MERCEDES-BENZ

W 165 x H 60,2 x Th 20,2

V-44

Illustrations



[+] 24008 177 1 42400801

Bosch

MERCEDES-BENZ

W 102 x H 48,5 x Th 17,7

[-] 24137 167 0 52413701

Teves

CADILLAC, CITROËN, FORD, HOLDEN, JAGUAR, MAZDA, OPEL, SAAB, VAUXHALL, VOLVO

W 123 x H 51,9 x Th 16,7

V-45

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 24353 169 0 52435301

Tokico

FORD, MAZDA

W 145,1 x H 58,4 x Th 16,9

[+] 24358 184 1 52435801

Bosch

LDV

W 168,9 x H 60,2 x Th 18,4

V-46

Illustrations



[+] 24367 190 0 52436701

Teves

VW

W 141,5/141 x H 50,9/53,9 x Th 19

[-] 24465 188 1 42446501

Bosch

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 136,9 x H 48,8 x Th 18,8
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[+] 24466 190 1 52446601

Bosch

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 169,1 x H 69,1 x Th 19
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[+] 24466 190 2 52446602

Bosch

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 169,1 x H 69,1 x Th 19
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[+] 24468 190 1 52446801

Bosch

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 169,1 x H 61,6 x Th 19
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[+] 24468 190 2 52446802

Bosch

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 169,1 x H 61,6 x Th 19

[+] 24484 189 1 42448401

Bosch

FORD

W 164,7 x H 66,7 x Th 18,9
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[+] 24485 189 1 42448501

Bosch

FORD

W 164,7 x H 65,3 x Th 18,9

[+] 24486 173 1 42448601

Bosch

FORD

W 122,8 x H 50,1 x Th 17,3
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[-] 24578 166 1 42457801

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 113,5 x H 58,2 x Th 16,6

[-] 24585 180 0 42458501

Akebono

NISSAN

W 142 x H 51,7 x Th 18
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[+] 24595 183 1 52459501

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 162 x H 68 x Th 18,3
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[+] 24595 183 2 52459502

Lucas

CITROËN, FIAT, PEUGEOT

W 162 x H 68 x Th 18,3
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[+] 290410129041 183 0 5 T4047

Brembo 1x52

ALFA ROMEO, IVECO

W 109,7 x H 73 x Th 18,3

[o] 291211129121 170 0 4 T3035

Brembo

IVECO

W 164,5 x H 66,5 x Th 18,3
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[o] 291211229121 203 0 4 T3035

Brembo

IVECO, RENAULT TRUCKS

W 164,5 x H 66,5 x Th 20,3

[o] 291220429122 220 0 4 T3018

Brembo

IVECO

W 175 x H 85,5 x Th 22
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[o] 291230329123 203 0 4 T3078

Brembo

IVECO

W 109,6 x H 63,9 x Th 20,3

[+] 291380129138 180 0 5 T3078

Perrot

IVECO

W 149 x H 69 x Th 18
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[+] 291390129139 183 0 5 T4047

Brembo

IVECO

W 109,5 x H 73 x Th 18,3

V-59

Ill
us
tra

tio
ns



[+] 291400129140 183 0 5 T4047

Brembo

IVECO

W 109,5 x H 73 x Th 18,3
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[o] 291530129153 200 1 4 T3011

Perrot

MERCEDES-BENZ, MULTICAR, VW

W 164,7 x H 73 x Th 20

[o] 291600229160 199 0 4 T3018

Brembo

IVECO, MERCEDES-BENZ, RENAULT TRUCKS

W 164,9 x H 69,5 x Th 19,9
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[o] 291900129190 190 1 5 T3035

Bosch

MERCEDES-BENZ, VW

W 136,8 x H 63 x Th 19

[o] 291920129192 209 1 4 T3036

Brembo PF 2.4

MERCEDES-BENZ, VW

W 163,3 x H 67,1 x Th 20,9
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[o] 292000129200 207 1 4 T3035

Brembo

MERCEDES-BENZ, VW

W 169,3 x H 73,5 x Th 20,7

[o] 292170129217 208 1 4 T3035

Bosch

MERCEDES-BENZ, VW

W 165 x H 79 x Th 20,8
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[o] 292290129229 214 1 4 T4136

Brembo

IVECO

W 163,4 x H 66,9 x Th 21,4

[o] 292310129231 228 1 4 T4136

Brembo

IVECO

W 184,2 x H 64,8 x Th 22,8
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[o] 292320129232 210 1 4 T4136

Brembo

IVECO

H 72,7 x Th 21

V-65

Ill
us
tra

tio
ns



[-] 297060129706 170 0 5 T4047

Bendix

NISSAN

W 166,6 x H 62 x Th 17
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[o] 298350629835 220 0 4 T3018

Lucas B2x60

MERCEDES-BENZ

W 175 x H 85 x Th 22
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MERCEDES-BENZ96900 0006 0 182000600

238 mmMERCEDES-BENZ96990 0122 0 198012200

150 mmMERCEDES-BENZ96990 0168 0 198016800

200 mmMERCEDES-BENZ96990 0169 0 198016900
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210 mmMERCEDES-BENZ, VW96990 0182 0 198018200

90 mmCHRYSLER, MERCEDES-BENZ, PUCH96990 0213 0 198021300

238 mmMERCEDES-BENZ96990 0220 0 198022000

300 mmIVECO96990 0248 0 198024800
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199 mmMERCEDES-BENZ96990 0263 0 198026300

180 mmMERCEDES-BENZ96990 0264 0 198026400

260 mmRENAULT TRUCKS96990 0285 0 198028500

189 mmMERCEDES-BENZ, VW96990 0317 0 198031700
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97200 0151 9 182015100
VW

97200 0143 9 182014300
ALFA ROMEO, PORSCHE, VW

97200 0169 9 182016900
VW

97200 0161 9 182016100
ALFA ROMEO, FORD, LAND ROVER

97200 0209 9 182020900
FORD

97200 0170 9 182017000
MERCEDES-BENZ, PUCH

97200 0269 9 182026900
BMW, VW

97200 0212 9 182021200
MERCEDES-BENZ
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97200 0302 9 182030200
CITROËN, FIAT, FORD, PEUGEOT

97200 0293 9 182029300
AUDI, DAIMLER, FORD, JAGUAR, PEUGEOT, SAAB, SEAT, SKODA, VW

97200 0324 9 182032400
VW

97200 0321 9 182032100
CADILLAC, FORD, HOLDEN, MAZDA, NISSAN, OPEL, RENAULT, SAAB, VAUXHALL, VOLVO

97200 0327 9 182032700
MITSUBISHI

97200 0326 9 182032600
TOYOTA
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97401 0044 9 197004400
VW

97401 0021 9 197002100
VW

97401 0074 9 197007400
MITSUBISHI

97401 0069 9 197006900
RENAULT

97401 0090 9 197009000
MERCEDES-BENZ

97401 0085 9 197008500
VW

97401 0103 9 197010300
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

97401 0096 9 197009600
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT
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97401 0116 9 197011600
CHRYSLER, MERCEDES-BENZ
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98101 0161 0 491016100
LDV

ø 254 x W 70

98101 0159 0 491015900
FORD, LDV

ø 228,6 x W 45

98101 0157 0 491015700
FORD, HYUNDAI, OPEL, RENAULT, SSANGYONG,

VAUXHALL

ø 254 x W 56

98101 0271 0 491027100
FORD

ø 254 x W 70

98101 0265 0 491026500
VW

ø 252 x W 56

98101 0179 0 491017900
NISSAN

ø 228,6 x W 41

98101 0289 0 491028900
VW

ø 270 x W 66

98101 0280 0 491028000
TOYOTA, VW

ø 254 x W 58

98101 0276 0 491027600
VW

ø 252 x W 56

98101 0336 0 491033600
IVECO

ø 254 x W 90

98101 0306 0 491030600
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 254 x W 57

98101 0297 1 491029700
RENAULT

ø 255 x W 45

98101 0375 0 491037500
FORD, MORGAN

ø 228,6 x W 45

98101 0352 0 491035200
MITSUBISHI

ø 254 x W 52

98101 0348 0 491034800
BEDFORD, ISUZU, VAUXHALL

ø 254 x W 52
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98101 0385 0 491038501
VW

ø 252 x W 56

98101 0377 0 491037700
FORD

ø 254 x W 70

98101 0376 0 491037600
CARBODIES, FORD, LDV, LTI

ø 254 x W 70

98101 0403 0 491040300
MITSUBISHI

ø 254 x W 52

98101 0401 0 491040100
ASIA MOTORS, KIA, MAZDA

ø 260 x W 51

98101 0395 0 491039500
CITROËN, FIAT

ø 254 x W 57

98101 0416 0 491041600
TOYOTA

ø 254 x W 52

98101 0405 0 491040500
NISSAN

ø 260 x W 50

98101 0404 0 491040400
NISSAN

ø 228,6 x W 41

98101 0443 0 491044300
MERCEDES-BENZ

ø 254 x W 57

98101 0442 0 491044201
FORD

ø 279,4 x W 65

98101 0441 0 491044100
FORD

ø 254 x W 52

98101 0479 0 491047900
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 254 x W 57

98101 0478 0 491047800
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

ø 255 x W 61

98101 0446 0 491044600
VW

ø 268 x W 56
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98101 0496 0 491049600
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 254 x W 57

98101 0486 0 491048600
FORD

ø 280 x W 65

98101 0485 0 491048500
FORD

ø 254 x W 52

98101 0502 0 491050200
KIA, MAZDA

ø 220 x W 56,5

98101 0499 1 491049900
RENAULT

ø 255 x W 45

98101 0497 0 491049700
OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 254 x W 57

98101 0509 0 491050900
TOYOTA, VW

ø 270 x W 57

98101 0507 0 491050700
MITSUBISHI

ø 270 x W 53

98101 0506 0 491050600
MITSUBISHI

ø 270 x W 53

98101 0553 0 491055300
HYUNDAI

ø 270 x W 53

98101 0545 0 491054500
OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 280 x W 65

98101 0518 0 491051800
IVECO

ø 254 x W 90

98101 0591 0 491059100
FORD

ø 254 x W 52

98101 0586 0 491058600
FORD

ø 280 x W 65

98101 0577 0 491057700
MAZDA

ø 260 x W 51
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98101 0614 0 491061400
FORD

ø 228,6 x W 57

98101 0609 0 491060900
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 254 x W 57
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98101 0579 1 491057900
MERCEDES-BENZ, VW

ø 170 x W 40

98101 0551 1 491055100
MERCEDES-BENZ, VW

ø 160 x W 40

98101 0546 1 491054600
MERCEDES-BENZ

ø 178 x W 20

98101 0619 0 491061900
MERCEDES-BENZ

ø 186 x W 20

98101 0590 0 491059000
IVECO, RENAULT TRUCKS

ø 172 x W 42

98101 0587 0 491058700
BMW, VW

ø 185 x W 30

98101 0627 0 491062700
NISSAN

ø 172 x W 22

98101 0621 0 491062100
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 172 x W 42
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98200 0149 0 192014900
FORD

ø 270 x TH 14,3 x H 71,2

98200 0126 0 192012600
VW

ø 281 x TH 20 x H 80,5

98200 0220 0 192022000
VW

ø 278 x TH 13 x H 118,6

98200 0172 0 192017200
OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 252 x TH 24 x H 53,5

98200 0315 0 192031500
VW

ø 281 x TH 20 x H 81

98200 0271 0 192027100
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 256 x TH 13 x H 61

98200 0344 0 192034400
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 256 x TH 16 x H 64

98200 0331 0 192033100
RENAULT

ø 278 x TH 24 x H 70
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98200 0379 0 192037900
FORD

ø 254 x TH 14,3 x H 31,5

98200 0370 0 192037000
VW

ø 258 x TH 16 x H 57,5

98200 0429 0 192042900
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 290 x TH 16 x H 61

98200 0389 0 192038900
MERCEDES-BENZ

ø 238,5 x TH 16 x H 79

98200 0504 0 192050400
TOYOTA, VW

ø 257 x TH 25 x H 46,5

98200 0474 0 192047400
MITSUBISHI

ø 255 x TH 20 x H 33,5

98200 0559 0 192055900
VW

ø 260 x TH 16 x H 64,2

98200 0530 0 192053000
VW

ø 258 x TH 16 x H 92,1
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98200 0585 0 192058500
VW

ø 282 x TH 18 x H 64,7

98200 0560 0 192056000
VW

ø 280 x TH 24 x H 64,7

98200 0702 0 192070200
NISSAN

ø 260 x TH 26 x H 57,1

98200 0678 0 192067800
VW

ø 277 x TH 16 x H 57,5

98200 0738 0 192073800
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 280 x TH 24 x H 65,5

98200 0737 0 192073700
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 280 x TH 18 x H 65,5

98200 0740 0 192074000
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

ø 281 x TH 26 x H 43,5

98200 0739 0 192073900
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 300 x TH 24 x H 65,5
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98200 0745 0 192074500
MERCEDES-BENZ

ø 280 x TH 10 x H 63,2

98200 0744 0 192074400
MERCEDES-BENZ

ø 276 x TH 22 x H 60

98200 0747 0 192074700
NISSAN

ø 260 x TH 26 x H 37

98200 0746 0 192074600
MITSUBISHI

ø 277 x TH 22 x H 45

98200 0796 0 192079600
KIA, MAZDA

ø 256 x TH 20 x H 20

98200 0748 0 192074800
LDV, NISSAN

ø 257 x TH 26 x H 52,2

98200 0811 0 192081100
PEUGEOT

ø 280 x TH 14 x H 55,5

98200 0803 0 192080300
TOYOTA

ø 255 x TH 25 x H 46,5
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98200 0838 0 192083800
VW

ø 280 x TH 24 x H 55,2

98200 0837 0 192083700
VW

ø 282 x TH 18 x H 55,2

98200 0873 0 192087300
MERCEDES-BENZ

ø 263 x TH 24 x H 82

98200 0839 0 192083900
VW

ø 280 x TH 12 x H 40,3

98200 0881 0 192088100
FORD

ø 254 x TH 24 x H 43

98200 0880 0 192088000
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 257 x TH 20 x H 40,5

98200 0898 0 192089800
MERCEDES-BENZ, VW

ø 285 x TH 22 x H 93

98200 0882 0 192088200
FORD

ø 270 x TH 24,5 x H 43
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98200 0937 0 192093700
HYUNDAI

ø 253 x TH 20 x H 28,6

98200 0934 0 192093400
TOYOTA

ø 285 x TH 28 x H 45,5

98200 0957 0 192095700
ISUZU, VAUXHALL

ø 251 x TH 18 x H 33,5

98200 0945 0 192094500
NISSAN

ø 250 x TH 22 x H 30

98200 0981 0 192098100
FORD, SEAT, VW

ø 294 x TH 13,5 x H 41

98200 0977 0 192097700
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 280 x TH 24 x H 61,5

98200 1038 0 192103800
FORD

ø 294 x TH 24,5 x H 43

98200 1025 0 192102500
MITSUBISHI

ø 254 x TH 23,9 x H 39
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98200 1099 0 192109900
FORD, SEAT, VW

ø 313 x TH 26 x H 56,2

98200 1098 0 192109800
FORD, SEAT, VW

ø 300 x TH 26,0 x H 56

98200 1112 0 192111200
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 305 x TH 12,0 x H 66,8

98200 1100 0 192110000
FORD

ø 276 x TH 24,5 x H 43

98200 1130 0 192113000
TOYOTA

ø 285 x TH 28,0 x H 45,5

98200 1124 0 192112400
MITSUBISHI

ø 258 x TH 22,0 x H 33,5

98200 1159 0 192115900
OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 305,5 x TH 28,0 x H 77,8

98200 1150 0 192115000
CITROËN, FIAT, LANCIA, PEUGEOT

ø 285 x TH 28,0 x H 43,5
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98200 1161 0 192116100
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 280 x TH 16,0 x H 82

98200 1160 0 192116000
NISSAN, OPEL, RENAULT, VAUXHALL

ø 305,5 x TH 28,0 x H 49,7

98200 1166 0 192116600
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 280 x TH 24,0 x H 65,5

98200 1162 0 192116200
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 280 x TH 16,0 x H 82

98200 1212 0 192121200
VW

ø 308 x TH 29,5 x H 55,6

98200 1167 0 192116700
CITROËN, FIAT, PEUGEOT

ø 300 x TH 24,0 x H 65,5

98200 1214 0 192121400
VW

ø 294 x TH 22,0 x H 44,3

98200 1213 0 192121300
VW

ø 333 x TH 32,5 x H 55,9
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98200 1248 0 192124800
FORD

ø 278 x TH 24,0 x H 44,5

98200 1219 0 192121900
VW

ø 314 x TH 22,0 x H 75,9

98200 1292 0 192129200
MERCEDES-BENZ

ø 276 x TH 18,0 x H 60

98200 1249 0 192124900
FORD

ø 278 x TH 11,0 x H 53,7

98200 1315 0 192131500
MERCEDES-BENZ, VW

ø 276 x TH 22,0 x H 77

98200 1298 0 192129800
LDV, NISSAN

ø 250 x TH 22,0 x H 50,3

98200 1363 0 192136300
FORD, MAZDA

ø 274 x TH 24,0 x H 24

98200 1362 0 192136200
FORD, MAZDA

ø 256 x TH 24,0 x H 24
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98200 1376 0 192137600
MERCEDES-BENZ, PUCH, VW

ø 272 x TH 16,0 x H 96,7

98200 1375 0 192137500
MERCEDES-BENZ, PUCH, VW

ø 258 x TH 12,0 x H 96,5

98200 1519 0 192151900
FORD

ø 300 x TH 28,0 x H 54,4

98200 1518 0 192151800
FORD

ø 280 x TH 28,0 x H 54,4

98200 1520 0 192152000
FORD

ø 280 x TH 16,0 x H 16,3
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Textar ist weltweit eine der führenden Marken für Bremsbeläge. 
So sind wir anerkannter Erstausrüster von Personenkraft- und 
Nutzfahrzeugen. Und eine treibende Kraft auch auf dem Ersatzteil-
markt. Textar ist eine Marke der TMD Friction Gruppe, einem der 
größten Hersteller von Reibbelägen.

Unsere 4.500 Mitarbeiter entwickeln und produzieren höchste 
Qualität. Tag für Tag, an 15 Standorten und in 11 Ländern. Im Fokus: 
optimale Sicherheit und perfekter Bremskomfort. Unser Marken-
zeichen: O.E. Qualität auf allerhöchstem Niveau. Rund um die Welt.

Since 1913 the Textar brand has been the leading supplier of friction 
to the world´s car and commercial vehicle manufacturers and is also 
a driving force in the global automotive aftermarket.

Textar is manufactured by the TMD Friction Group, one of the world’s 
largest producers of brake friction, employing 4,500 people at 15 sites 
in 11 countries.

Depuis 1913, la marque Textar est le fournisseur de friction leader 
chez les constructeurs mondiaux de voitures et véhicules industriels, 
ainsi qu’un acteur majeur dans le monde de la rechange automobile.  

Textar est produit par le groupe TMD Friction, le plus important 
fabricant de matériaux de friction, qui emploie 4.500 personnes à 
travers 15 sites dans 11 pays.

Marchio leader a livello mondiale dei ceppi freno, Textar è fornitore 
approvato di primo equipaggiamento di veicoli per il trasporto di 
persone e commerciali, nonché una forza trainante anche sul 
mercato dei pezzi di ricambio. 

Textar è un marchio del Gruppo TMD Friction – uno dei maggiori 
produttori di ceppi freno – e conta 4.500 dipendenti che, giorno 
dopo giorno, in 15 sedi e 11 paesi, sviluppano e producono massima 
qualità. Nel centro del mirino: sicurezza ottimale e perfetto comfort 
di frenata. Il nostro marchio: qualità di primo equipaggiamento al 
massimo livello. In tutto il mondo.

Textar is a registered trademark of TMD Frictionwww.textar.com

 TMD Friction Services GmbH  |  Schlebuscher Str. 99  |  51381 Leverkusen  |  Germany  |  Tel. +49 2171 703 0  |  Fax +49 2171 703 388

Erstausrüstungsqualität für den Ersatzteilmarkt / O.E. approved – aftermarket leading / 
Homologué Equipement d’Origine – Leader en Rechange / Qualità di primo equipaggiamento 
per il mercato dei pezzi di ricambio / Homologada para E.O. – Líder en el mercado de repuestos

Desde 1913 la marca Textar es el proveedor líder en fricción para 
los fabricantes de turismos y vehículos industriales del mundo y
situándose también a la vanguardia en el mercado global de recambios 
para automoción. 

Los productos Textar los produce el Grupo TMD Friction, uno de los 
mayores fabricantes de materiales de fricción del mundo que emplea 
a 4.500 personas en 15 centros distribuidos en 11 países.
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 Germany

TMD Friction Services GmbH
Schlebuscher Str. 99
51381 Leverkusen

T. +49 2171 703 0
F. +49 2171 703 388

 United Kingdom

TMD Friction UK Ltd.
PO Box 18, Hunsworth Lane
Cleckheaton
West Yorkshire
BD19 3UJ

T. +44 1274 854000
F. +44 1274 854001

 France

TMD Friction Distribution SAS
255, boulevard Robert Ballanger
Central Parc
93421 Villepinte

T. +33 1 49 63 18 00
F. +33 1 49 63 90 45

 Spain

TMD Friction España, S.L.
Fructuós Gelabert, 2– 4, 4º 2ª
Edifi cio Conata 1 
08970 Sant Joan Despí
Barcelona

T. +34 902 364 530
F. +34 902 364 534

 Russia  

TMD Friction
Representative Offi ce
T. Skworzova
125057 Moscow

M. +7 916 127 31 58

 USA

TMD Friction Inc.
1800 Nations Drive, Suite 218
Gurnee, IL 60031

T. +1 847 336 3501
F. +1 847 336 5015

 Mexico

TMD Friction México S.A. de C.V.
Acceso II No. 50
Fracc. Ind. Benito Juarez
Querétaro, Qro  76120

T. +52 442 238 4900
F. +52 442 217 3108

 Brazil

TMD Friction do Brasil S.A.
Rua Tupi, 293, Vila Maria
Caixa Postal 54
13330 Indaiatuba (SP)

T. +55 19 3894 9793
F. +55 19 3875 7514

 Malaysia

TMD Friction Regional Offi ce
1005, Level 10 Block B,
Phileo Damansara 1, No. 9,
Jalan 16 / 11, Off Jalan Damansara
46350 Petaling Jaya, Selnagor

T. +60 3 7662 3336
F. +60 3 7662 3337

 China

TMD Friction Shanghai
Unit E, 27th Floor, SIIC Building,
18 North Caoxi Road, 
Shanghai 200030

T. +86 21 6427 6768
F. +86 21 6427 2462

 Japan

TMD Friction Japan K.K.
1-18-2 Hakusan, Midori-ku
Yokohama, Kanagawa 226-0006

T. +81 45 931 5720
F. +81 45 931 5722
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